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Beştepe’de polis, jandarma, sahil gü-
venlik personeli ve güvenlik korucuları 

ile iftarda buluşan Erdoğan, “Biz bu top-
rakları kanımızla vatan edindik. Şimdi te-
rörsüz Türkiye’yi gerçekleştirmede avan-
tajlı konumdayız. 40 yıldır milletin kanını 
sömüren bir beladan kurtulmaya yakınız. 
Biz kişisel hesaplar peşinde değiliz, sade-
ce millet için barış ve huzur dolu bir gele-
cek istiyoruz” dedi.  l 08

Ziraat Türkiye Kupası çeyrek 
finalinde eşleşmeler belli oldu. 
Çeyrek finalde Fenerbahçe ile 
Galatasaray, Kadıköy’de karşı 

karşıya gelecek. l 15

MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet 
Selim Yurdakul, ‘8 Mart Dünya Kadınlar 

Günü’ nedeniyle yaptığı açıklamada ka-
dınların karşı karşıya kaldığı şiddet ve is-
tismar gibi sorunların, milletin ortak me-
selesi olduğunu belirterek, “Kadına yöne-
lik şiddet, yalnızca kadınların değil, tüm 
toplumun sorunudur. Bu sorunla müca-
delede, her birimizin üzerine düşen so-
rumluluklar vardır” dedi. l 08

Merkez Bankası, politika faizi olan bir haf-
ta vadeli repo ihale faiz oranını 250 baz 

puan düşürerek yüzde 42,50'ye çekti. Enflas-
yonda kalıcı düşüş ve fiyat istikrarı sağlana-
na kadar sıkı para politikası duruşunun sür-
dürüleceği belirtilen duyuruda, “Enflasyonda 
belirgin ve kalıcı bir bozulma öngörülmesi 
durumunda para politikası araçları etkili şe-
kilde kullanılacaktır” denildi. l 04

İstanbul’da, Belgrad Ormanı’na gezmek 
için giden ve daha sonra kendisinden 
haber alınamayan mimar Ece Gürel, 5 gün 
sonra sarp ormanlık alanda sağ olarak bu-
lundu. Gece vakti uyur hâlde bulunan Gü-
rel’in bilincinin açık olduğu öğrenildi. Hafif 
yaralı olduğu tespit edilen Gürel’e, sağlık 
ekiplerince tedbir amaçlı müdahale edildi, 
sonra da hastaneye kaldırıldı. l 03

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Suriye'de ‘SDG’ adını kullanan 

terör örgütü PKK/YPG'nin ‘Türki-
ye'nin yeminli düşmanı’ olduğuna 
dikkati çekerek, terör örgütünün 
faaliyetlerine devam etmesine izin 
verilemeyeceğini söyledi. Fidan, 
Türkiye’nin gerekirse PKK/YPG'nin 
kontrol ettiği ve terör örgütü DEAŞ 
mensupları ve akrabalarının kaldı-
ğı kamp ve hapishaneleri devrala-
bileceğini kaydetti.  l 08

SABOTE  
EDİLMESİN 
Milli Savunma Bakanlığı 
(MSB) kaynakları, 27 Şubat’ta 
terör örgütüne bir çağrı yapıl-
dığını hatırlatarak, “Örgütün, 
terörle bir yere varılamayaca-
ğını, ömrünü tamamladığını 
ve kendisini feshetmekten 
başka çaresinin olmadığını 
geç de olsa anlaması kayda 
değerdir. Sürecin sabote 
edilmesine ve uzatılmasına 
müsaade edilmeyecek; tem-
kinli ve akılcı bir yaklaşım 
esas alınacaktır”  
açıklaması yaptı.

KOŞUL  
FALAN YOK

Açıklamada, “Çağrıda ol-
duğu gibi PKK ve onunla 

iltisaklı tüm grupların te-
rör faaliyetlerine son ver-
mesi, kendini feshetmesi 

ve derhâl koşulsuz olarak 
silahlarını teslim etmesi 
gerekmektedir. Metinde 

yer almayan ateşkes gibi 
hususlar gündeme ge-

tirilerek kafa karışıklığı 
yaratılmaya çalışılma-

malıdır. Şehitlerimizin ve 
gazilerimizin ailelerine 

devlet her zaman sahip 
çıkacaktır” denildi. l 09
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ATATÜRK’E KARŞI 
CHP’Yİ YÖNETMEK

Avrupa Parlamentosu’nda (AP) 136 san-
dalye ile parlamentonun en büyük ikinci 
grubu olan Sosyalistler ve Demokratlar 
(S&D) İlerici İttifakı Grubu toplantısında 

konuşan Özgür Özel, Türkiye’deki yargı süreciyle 
ilgili şu ifadeleri kullandı:

“Ülkemizde yaşanan yargı tacizlerini ve hu-
kuksuzlukları yakından takip ediyorsunuz. Biz bu 
sürece edilgen bir direnişle değil, meydan okuyan 
bir duruş ve itirazla başkaldırıyoruz.” 

Bu sözlerle Özgür Özel, Türkiye’nin iç meselelerini 
Avrupa’ya şikâyet ederek bir kez daha Atatürk’ün 
çizgisinden saptığını göstermiştir. Türkiye’yi Avru-
pa’ya şikâyet etmelerinin ve bu kara propagandayı 
sürdürmelerinin amacı, daha önce dile getirdikleri 
“Türkiye’ye yabancı yatırımcı gelmez” temennisinin 
geniş bir etki yaratmasını sağlamaktır. 

n Peki, Özgür Özel o toplantıda  
şu konulara da değindi mi? 
n CHP’li belediye başkanlarının  
rüşvetten tutuklandığı, 
n Yolsuzluk suçlamalarıyla cezaevine  
gönderildiği, 
n Terör örgütüne yardım ve  
yataklıktan yargılandığı, 
n Cumhuriyet savcılarını evlatları  
üzerinden tehdit ettiği.
n Sahte diploma sahibi olanlarla  
muhatap olduklarını

Eğer Özgür Özel bu bilgileri de paylaşsaydı, Av-
rupalı dostları belki merak edip bu konuları araş-
tırmaya koyulurdu. Yargı, ortada böyle ciddi olaylar 
yokken sizi mi hedef alıyor, yoksa siz “Biz ne ya-
parsak yapalım, kimse bize dokunmasın” diye bir 
imtiyaz peşinde misiniz? 

CHP, bir türlü milli ve yerli bir çizgiye gelemiyor. 
Her eylemini ve söylemini “Hükümet yıpransın, 
bize Türkiye’de yol açılsın” düşüncesiyle şekil-
lendiriyor. Gezi ve Hendek gibi yakmalı, yıkmalı, 
ölümle sonuçlanan terör olaylarını destekleyen, 
adliye içinde savcıyı şehit eden teröristlere bile ku-
cak açan CHP’nin, “Tutuklama, gözaltı, yargılama 
olursa yabancı yatırımcı gelmez” demesi ise tam 
bir yüzsüzlük örneği… 

Bu zihniyetteki CHP, bir yandan da Avrupalı 
dostlarına “Meydan okuyan bir duruş ve itirazla 
başkaldırıyoruz” gibi pozlar kesiyor. Avrupa’da 
Türkiye’nin yargı sistemini şikâyet ederek yatı-
rımcıları kaçırma ve ülkeyi karalama misyonunu 
üstlenen CHP’nin sicili ise hiç de temiz değil: 

n “İktidarı destekleyen medya  
kuruluşlarına el koyacağız,” 
n “İktidar ile çalışan şirketlerin mal varlıklarını 
gasp edeceğiz,” 
n “İktidar ile iş birliği yapan memurları  
işten atacağız.”
Böylesi bir sicile sahip CHP’nin söyledikleri, ne 

kadar iddialı olursa olsun kifayetsiz kalmıyor mu?
Yargıda adaletten, demokrasiden, hukuktan dem 

vuran CHP, aslında bu kavramları ortadan kaldır-
mak için Türkiye’yi yönetmeye taliptir. Tıpkı Ankara 
ve İstanbul’da çivi çakmadan şehir yönettiklerini 
sanan malum belediye başkanlarının, Cumhurbaş-
kanı olma hayaliyle yanıp tutuşmaları gibi…

CHP, bu topraklara çoktandır yabancılaşmıştır. 
Zaten yabancılara gidip Türkiye’yi şikâyet edenlerin, 
bu ülkenin özüyle bir bağı kalmamıştır. Geçmişte 
Kemal Kılıçdaroğlu ve Ekrem İmamoğlu da ABD’ye, 
Avrupa’ya Türkiye’yi şikâyet etmişti. Oysa Mustafa 
Kemal Atatürk, “Dünyada bağımsız bir devlet düşü-
nülebilir mi ki, iç işlerine dostlarının dahi karışmasını 
hoş görsün?” demişti. Bugün onun koltuğunda otu-
ranlar için ise bu sözün hiçbir önemi yok.

Adalet Bakanı Mehmet Moğultay’ın “Evet, hü-
kümetten sınavlı beş bin kişilik kadro çıkarttım. 
Doğu’dan, Güneydoğu’dan gelen insanlar aç mı, işsiz 
mi kalsın? Bu kadroları örgütüme vermeyip de milli-
yetçilere mi verseydim? Seyfi Oktay ve benim döne-
mimde de iki bin hâkim aldık. Bu aldığımız kadrolar 
ileride yeşerecek demokrat insanlardır. Yaptığım 
suçsa işlemeye devam edeceğim. Ben yılmayacağım, 
bu makamı da terk etmeyeceğim.” sözleri, CHP’nin 
sicilinde kayıtlıyken, bugün yargı üzerinden Avru-
pa’da ahkâm kesmeleri tam anlamıyla yüzsüzlüktür.

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, 
TERÖR DUVARINI YIKIP ATTIKLARINDA 
TÜRKIYE’NIN DAHA HIZLI YOL ALMA 
IMKÂNINI ELDE EDECEĞINI SÖYLEDI. 

İSRAİL’İ
KORKUTAN GERÇEK

KADİR YILDIZ 9

LİDER 
DEVLET BAHÇELİ

AYYÜCE ERVA YALÇIN 6

Numan Kurtulmuş: Terör belası tarih olacak l 09

MİLLİ SAVUNMA BAKANLIĞINDAN ‘TERÖRSÜZ TÜRKİYE’ MESAJI:

PKK VE TÜM GRUPLAR KENDINI

FESHETMELİ

MILLI SAVUNMA BAKANLIĞI, 
PKK VE ONUNLA ILTISAKLI 
TÜM GRUPLARIN TERÖR 

FAALIYETLERINE SON VERMESI, 
KENDINI FESHETMESI VE DERHÂL 
KOŞULSUZ OLARAK SILAHLARINI 

TESLIM ETMESI GEREKTIĞINI 
BELIRTEREK, METINDE YER 

ALMAYAN ATEŞKES GIBI 
HUSUSLARIN GÜNDEME  

GETIRILEREK KAFA KARIŞIKLIĞI 
YARATILMAMASINI  

ISTEDI.

KOMUTANLARDAN ÖZEL’E DAVA 
MSB, Kara ve Deniz Kuvvetleri Komutanları ile Genelkurmay Başkanı ve 
Milli Savunma Bakanı’nın, bazı sözleri nedeniyle CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’e ayrı ayrı manevi tazminat davası açtığını belirtti. Öte yandan Ankara 
16. Asliye Hukuk Mahkemesi, Özel’in, TBMM Milli Savunma Komisyonu Baş-
kanı Hulusi Akar’a, 10 bin lira manevi tazminat ödemesine karar verdi. 
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Tokat Reşadiye Belediye 
Başkanı Ergül Ünal, bölge ve 
ilçe turizmine değer katacak 
projelerini bir bir hayata geçi-
riyor. Bu kapsamda Belediye 

iştiraklerinden Termal Otel, geçtiğimiz yaz 
sezonu öncesinde tadilattan geçirilerek 
misafirlerini ağırlamaya başladı. Termal 
Otel’in daha iyi ve kaliteli hizmet vermesi 
için tüm personelle muntazam bir çalışma 
yürüttüklerini ve bir sonra ki sezona daha 
da iyi hazırlanacaklarını belirten Baş-
kan Ünal, bu şifalı suyun potansiyelinin 
yüksek olduğunu, Reşadiye’nin Turizm 
anlamında çağ atlayacağını belirtti.

Pamukkale Traventerleri Projesi
Pamukkale Traventenleri modelinde 
bir proje üzerinde çalıştıklarını belirten 
Başkan Ünal, “İlçemiz her türlü hizmetin 
en iyisine layık. Göreve geldiğimiz andan 
itibaren projeler üzerinde çalışıyoruz. 
Bunların arasında özellikle gurbette ki 
vatandaşlarımızın da istekte bulunduğu 
ve bir proje hazırlanması için heyecanla 
beklediği Kaplıca Bölgemizde Pamuk-
kale Traventenleri modelinde bir proje 
için hazırlıklara başladık. Bu proje ile 
yıllardır tam anlamıyla faydalanamadı-
ğımız Kaplıca Bölgemizi ve ilçemizi tu-
rizmde çağ atlatmayı hedefliyoruz”dedi. 
Vatandaşlarımızda heyecan uyandıran 

bu proje için ilk temaslarını gerçekleş-
tirdiğini belirten Başkan Ünal, Turizm 
anlamında ilçenin adeta bir Cennet 
olduğunu, bu ve buna benzer projelerle 
şartların zorlanarak İlçeyi hak ettiği 
yere getirmek için gece gündüz deme-
den çalışacağını belirtti.

Zınav Gölü Tabiat Parkı Büyülüyor
Yapılan yatırımlar ile özellikle yaz dö-
neminde binlerce kişiyi ağırlayan Zınav 
Gölü Tabiat Parkı muntazam güzelliği ile 
görenleri büyülüyor. İlçe merkezine 17 km 
uzaklıkta olan bu eşiz doğa harikası gö-
lün işletmeciliğini de Reşadiye Belediyesi 
yapıyor. Yaz sezonuna beklentilerinin çok 
üzerinde ziyaretçi geldiğini, Bir sonra ki 
yaz sezonuna daha eksiksiz ve daha pro-
fesyonel ekiplerle gireceklerini belirten 
Ünal, “ Bu doğa harikası Tabiat parkını 
herkesin tanımasını ve bu eşsiz manzara 
ile tanışmasını hedefliyoruz” dedi.

Kelkit’in incisi, yeşil Reşadiye
Reşadiye Belediyesi ilçe de yaptığı te-
mizlik seferberliği ile bölgede ses getirdi. 
İlçenin “Temiz ve Yaşanabilir Reşadiye” 
sloganı ile temizlik konusunda bir marka 
olacağını dile getiren Başkan Ünal, seçim 
sonrası bu konudaki çalışmalara öncelik 
yaptığını dile getirdi. Yapılan çalışmalar 
kapsamında ilçeye yeni çöp konteynerleri 

alındı, ilçe merkezinde tüm cadde, sokak, 
dereler, parklar ve tüm alanlarda da gece 
gündüz ekipleri ile sahada muntazam bir 
çalışma yürütüldü. İlçe sakinleri uzun za-
mandır ilçe de böyle bir temizlik yapılma-
dığını belirterek belediye Başkan’ı Ünal’a 
bu konuda gösterdiği hassasiyetten 
dolayı minnetlerini belirtiyorlar.  İlçenin 
çehresinin her anlamda değiştiğini belir-
ten vatandaşlar ilçe de yapılan Fen İşleri 
çalışmaları ile de sıkıntılarından kurtulu-
yor. Başkan Ünal, bu kapsamda; 1500 m2 
parke tamiratı, 210 m2 kaldırım tamiratı, 
100 ton asfalt yaması, içme suyu tamir-
leri, kanal ve vidanjör çalışmalarının 
yapıldığını ve bundan sonra ki süreçlerde 
hizmetlerin daha da yoğun bir şekilde 
devam edeceğini belirtti.

SEÇILDIĞI GÜNDEN ITIBAREN ÜRETKEN BELEDIYECILIĞIN EN GÜZEL ÖRNEK 
ÇALIŞMALARINI YAPARAK, VERDIĞI SÖZLERI YERINE GETIREN REŞADIYE BELEDIYE 

BAŞKANI ERGÜN ÜNAL, ÇALIŞMALARINA HIZ KESMEDEN DEVAM EDIYOR.

SPORLA YAŞAYAN REŞADİYE
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GGÜÜRSU BELEDRSU BELEDIIYESYESIINDEN NDEN 
TARIM HAMLESTARIM HAMLESII
Tarımsal dönüşüm ve toprak hamlesinin 
öncüsü Gürsu Belediyesi, Ar-Ge Müdürlüğü 
bünyesinde kurulan Gürsu Tarımsal 
Araştırmalar Merkezi (GÜRTAM) bünyesinde 
geliştirdiği projelerle ilçenin tarım ve kırsal 
kalkınma vizyonuna yön vermeye başladı. 

ürsu Ovası’nda 
hayata geçirilecek 

projeler, yaklaşık 5 
yıllık stratejik planlarla 

su kıtlığı ve sulama sistemlerinin 
yetersizliği, tarımsal sanayi-
nin gelişmemiş olması, sanayi 
kaynaklı çevre kirliliği, mevsimlik 
işçilerin barınma sorunları, mar-
kalaşma eksikliği ve fiyat regü-
lasyonunun sağlanamaması gibi 
temel sorunlara çözüm sunacak.

Türkiye’nin Hibe Şampiyonu 
Gürsu Belediyesinin örnek gösteri-
len Ar-Ge Müdürlüğü çatısı altında 
başlatılan GÜRTAM projesi, AB hibe 
destekleri ile Ticaret Borsası, Eko-
lojik Yaşam Parkı, Kompost Tesisi, 
Endüstriyel Meyve Kurutma Tesisi, 
Sera OSB ve Akıllı Tarım Sistemleri, 
Toprak, Yaprak, Su ve Pestisit Ana-
liz Laboratuvarı gibi vizyon projeleri 
devreye alacak. GÜRTAM projesi 
hakkında bilgi veren Gürsu Bele-
diye Başkanı Mustafa Işık, “ Gürsu 
Ovası’nı ve tarımını koruyacak her 
türlü donanımlı projeyi detaylıca 
oluşturuyoruz. Başlıkları belli olan 
projelerin yanı sıra, Mevsimlik 
Tarım İşçileri İçin Barınma Merkezi, 
Markalaşma ve Uluslararası Reka-
beti Geliştirme Projesi, Kümelenme 
Projesi, Proses Suyu Geri Kazanı-
mı, Su Hasadı ve Sürdürülebilirlik 
Kampı gibi projeler üzerinde de 
çalışmalar sürdürülüyor” dedi. 

Bursa Teknik Üniversitesi Tek-
noparkı ile gerçekleştirilen iş birliği 
kapsamında, Akıllı Sulama Sistemi, 
Tarla ve Sera Takip-Erken Uyarı 
Sistemi, Soğuk Hava Depoları Akıllı 
Takip ve İklimlendirme Sistemi ile 
Akıllı Arıcılık gibi sistemlerin pilot 
uygulamalarına başlandı. Ağaköy 
Kooperatifi'nde pilot olarak uy-
gulanan Soğuk Hava Depoları 
Akıllı Takip ve İklimlendirme 
Sistemi, uzaktan izleme, 
sensör teknolojileri ve 
iklim otomasyonu saye-
sinde tarımsal ürünlerin 
ideal saklama koşulla-
rında korunmasını, enerji 
tasarrufu ile maliyetlerin 
düşürülmesini ve ürün 
bozulmalarının önlenme-
sini sağlayacak. 
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Samsun Büyükşehir Belediyesi Su 
ve Kanalizasyon İdaresi (SASKİ) 

Genel Müdürlüğü, altyapı yönetiminde di-
jitalleşme ile verimliliği artırıyor. Hayata 
geçirilen Coğrafi Bilgi Sistemi (CBS) 
sayesinde, yatırım süreçleri daha planlı, 
hızlı ve etkin ilerliyor. Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Halit Doğan, “Şehrimizin alt-
yapı yönetimini dijital platform sayesinde 
modernize ediyor, hemşehrilerimize en 
iyi hizmeti sunmak adına teknolojik ge-
lişmeleri yakından takip ediyoruz” dedi. 
SASKİ Genel Müdürlüğünce 3 yıl süren 
titiz çalışmalar sonucunda oluşturulan 
bu sistem, şehrin üç boyutlu koordinat 

bilgilerini, hava fotoğraflarını, kadastral 
verileri ve altyapıya dair tüm detayları tek 
çatı altında topluyor. 

Su kaynakları ve 
tesisler anlık takipte
SASKİ’nin dijital platformu, 

barajlardan içme suyu hatlarına, terfi 
merkezlerinden arıtma tesislerine kadar 
tüm su kaynakları ve tesisleri izleme 
imkânı sunuyor. Ayrıca, yapımı devam 
eden hatlar ve saha çalışmalarına dair 
tüm veriler bu sistemde anlık olarak gün-
celleniyor. Böylece altyapı süreçleri çok 
daha kontrollü ve verimli yönetiliyor.

SAMSUN
ALTYAPISINI 
GELECEĞE TAŞIYOR

Kocaeli, elektrik 
üretiminde iddialı

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi,2024 
yılında sürdürebilir enerji projele-

riyle dikkatleri üzerine çekti. Beledi-
yeye ait enerji santralleri ile toplamda 
74.519.896 kWh elektrik üreterek yak-
laşık 90 milyon TL tasarruf etti. Kocaeli 
Büyükşehir Belediyesi, birçok kalemde 
tasarruf sağlayan çalışmalarını başarılı 
bir şekilde sürdürüyor. Bu kapsamda 
yürütülen çalışmalar dâhilinde, 2024 
yılında toplamda 74.519.896 kWh 

elektrik üretilerek yaklaşık 90 milyon 
TL tasarruf elde edildi. Toplam kurulu 
gücü 28.600 kWh olan santrallerden 
2024 yılında üretilen yıllık ortalama 
elektrik miktarı 74.515.097 kWh olarak 
kaydedildi. Yaklaşık 22.407 hanenin 
elektrik ihtiyacını karşılamaya eş değer 
olan bu üretim rakamı, daha geniş 
bir perspektiften bakıldığında 75 bin 
nüfuslu bir ilçenin enerji gereksinimini 
karşılayacak seviyeye ulaşıyor.

RESADiYE’DE ATACAK
TURIZMIN KALBI 

Göreve geldiği günden beri 
spor ve sporcuya tam destek 

veren Başkan Ünal, Reşadiye’de 
spor kültürünü geliştirerek ilçeyi 
adeta bir sporcu ordusuna dö-
nüştürdü. Yeşil sahalardan Bele-
diye Başkanlığına uzanan serü-
veninde Reşadiye Termal Sporun 
16 yıl gönüllü antrönörlüğünü 
yapan Başkan Ünal, spor konu-
sunun kendisi için çok hassas 
olduğunu belirtti. Antrönörlüğü 
zamanında birçok genç sporcu 
yetiştiren Başkan Ünal, maddi 
imkânsızlıkları yetersiz gençlerin 
spordan mahrum kalmaması için 
tüm imkânları zorluyor.

“Kelkit’in İncisi Reşadiye’mizi Tüm Türkiye’ye tanıtmakta kararlıyız”
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Türkiye’de terörü 
ve şiddeti kim 
ister? Elbette 
Türkiye üzerinde 

hesapları olanlar, Türk 
milletine zarar vermek 
isteyenler. Yıllardır bu 
kötülüğü ara verme-
den sürdürdüler ve 
ne yazık ki birçok can 
yandı. Ülkemiz hem 
maddi hem de manevi 
açıdan büyük kayıplar 
verdi. Terörü etnik kö-
ken üzerinden tanım-
lamaya çalışsalar da 
gerçekte terör, ayrım 
yapmadan herkesin 
canına, malına ve ge-
leceğine büyük zarar 
vermiştir. En çok da 
evi, okulu, tarlası, ca-
misi, fabrikası ve canı 
yanan Doğu ve Güney-
doğu insanı olmadı mı?

Terör örgütü 
PKK’nın savunduğunu 
iddia ettiği Kürtlere 
zerre kadar bir faydası 
dokunmuş mudur? 
Buna dair tek bir ör-
nek gösterilebilir mi? 
Verdiği zarardan baş-
ka ne olmuştur?

Geçtiğimiz günlerde, 
1990’lı yıllarda terör 
örgütleriyle bağlantılı 
olduğu gerekçesiyle 
cezaevine giren, ancak 
sonrasında PKK’nın iç 
yüzünü sorgulamaya 
başlayarak örgütten 
ayrılan ve yazdığı 
birçok kitapla bu du-
ruşunu güçlendiren 
yazar Aytekin Yılmaz, 
bu gerçeği şu sözlerle 
dile getirdi:

“PKK’nin silah bı-
rakmasından rahatsız 
olanlara soralım: PKK 
şiddetinin/terörünün 
40 yıldır kime ne fay-
dası oldu? PKK’den ne 
bekliyordunuz ki fes-
hetmesini istemiyor-
sunuz? Merak ediyo-
rum, PKK’nin Kürtlere 
ve ülkemize tek bir 
olumlu katkısını yaza-
bilir misiniz? Yıllardır 
olumsuz taraflarını ya-
zıyorum, siz de olumlu 
taraflarını yazın, oku-
yalım. Buyurun…”

Terör örgütü PKK’nın 
silah bırakması ve ken-
dini feshedecek olma-
sına dair çağrılar, atılan 
adımlar Türkiye’nin ta-
mamında umutla kar-

şılanırken, emin olun, 
bu gelişmeler en çok 
da Doğu ve Güneydoğu 
insanı tarafından se-
vinçle karşılanmıştır.

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin DEM’e “Te-
röre cephe alın. Türkiye 
partisi olun” ve terö-
ristbaşı Öcalan’a “Terö-
rün tamamen bittiğini 
ve örgütün lağvedildi-
ğini haykır”  çağrısını 
yaptığı ve sonrasında 
DEM-Öcalan’ın bu çağ-
rıya uyacağına açık-
ladığı günden itibaren 
inanın terörün gölge-
sinde yıllarını heba et-
miş Doğu ve Güneydo-
ğu halkı zincirlerinden 
kurtulmuş ve ruhunda 
adeta en güzel kokulu 
çiçekler açmıştır.

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin çağrıyı 
yaptığı ilk günden bu-
güne kadar Doğu ve 
Güneydoğu’nun her 
kesiminden birçok in-
sanıyla görüştüm hep-
si de “Devlet Bahçeli 
büyüğümüzden Allah 
razı olsun” dualarını 
etmektedir. Bu yazıyı 
okuyan herkes etrafın-
da bu sevinçlere ve du-
alara şahit olmuştur.

Türk devleti, son yıl-
lardaki kararlı terörle 
mücadelesiyle bölge 
insanına rahat nefes 
aldırmış, bu adımlar sa-
yesinde bölgeye huzur 
ve güven getirmiştir. 
Bu çağrı ve adımlarla, 
terör gölgesinin Doğu 
ve Güneydoğu bölge-
sinden tamamen kalk-
ması için tarihi bir fırsat 
doğmuştur.

Artık bu fırsatın önü-
ne kimse geçmemeli, 
kimse engellemeye 
kalkmamalıdır. Pazar-
lıksız başlayan ve so-
nuna kadar kararlılıkla 
ilerleyen bu süreç, hiç-
bir pazarlık ve fitneye 
asla izin vermemelidir. 
Bu tür girişimlerde bu-
lunanlar derhal engel-
lenmeli ve gereken tüm 
önlemler alınmalıdır.

Terör örgütünün 
kurucusu Öcalan, 
“Ayrı federasyon, idari 
özerklik ve kültürel çö-
zümler, tarihsel toplum 
sosyolojisine cevap 
olamaz” diyerek, terör 

örgütüne “Tüm gruplar 
silah bırakmalı ve PKK 
kendini feshetmelidir” 
çağrısını yapmıştır. Bu 
bağlamda, bölücü terör 
söylemlerini sürdü-
renlere, en ağır cezalar 
verilmelidir.

“Terörsüz Türkiye” 
yolunda kararlı adımlar 
atılmalıdır. Önümüze 
gelen bu fırsat iyi de-
ğerlendirilmelidir.

MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin son 
açıklamasındaki “Te-
rörsüz Türkiye özlemi-
ni sulandırmaya, ihti-
yatlı iyimserlik ortamı-
nı bulandırmaya çaba 
harcayanlar bilinme-
sini isterim ki, bölücü-
lüğün değirmenine su 
taşıyan, terörün kanlı 
saldırılarının devamın-
dan çıkar ikmali yapan 
taşeronlaşmış gayri 
milli zihniyetlerdir.

“Ne verildi? Ne alın-
dı” sorularını günde-
me taşıyarak yüzlerini 
buruşturanların, po-
zitif iklimi karıştıran-
ların masumiyetinden 
ve makuliyetinden 
bahsetmek mümkün 
değildir.

PKK’nın kendini 
feshedecek olmasın-
dan dolayı korkuya 
kapılanların istismar 
kaynağı kuruyacak, 
Türkiye yeni yüzyılın 
rotasında muhteşem 
bir uyanışa geçecektir.

Provokasyonlara 
azami dikkat ederek, 
marjinalleşmiş grup-
ların tahriklerine karşı 
uyanık durarak, müca-
vir bölgelerimizde gözü 
ve hedefi olan ülkelerin 
senaryolarına zama-
nında ve hazırlık içinde 
müdahalede bulunarak 
şiddet ve ihanetle ihata 
edilmiş bir dönemin 
kapıları bir daha açıl-
mamak üzere kapatı-
lacaktır.” Cümleleri çok 
iyi değerlendirilmelidir.

Türk devleti, pa-
zarlıksız bir şekilde 
terörle mücadelesini 
kararlılıkla sürdürü-
yor. Çünkü “Silahlar 
gömülecek, aksi halde 
silah tutan teröristler 
gömülecek” denildi ve 
bu yolda emin adım-
larla ilerleniyor.
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'TERÖRSÜZ TÜRKİYE' 
İSTEMEYENLER VAR!

Mucize kurtuluş:
ECE GÜREL 
BULUNDU
İSTANBUL'DA ARKADAŞINA BELGRAD ORMANI'NA 
GITTIĞINI SÖYLEDIKTEN SONRA KENDISINDEN HABER 
ALINAMAYAN ECE GÜREL, SAĞ OLARAK BULUNDU.

âğıthane Gültepe 
Mahallesi'n-

deki evinden 2 
Mart Pazar günü 

Belgrad Ormanı'na gideceğini 
söyleyerek çıkan ve bir daha 
haber alınamayan 36 yaşın-
daki Ece Gürel'i bulmak için 
başlatılan çalışmalar dördün-
cü gününde sonuç verdi.

Ormanlık alanda arama faa-
liyetleri yürüten 4 kişilik çevik 
kuvvet ve 12 kişilik sivil toplum 
kuruluşu ekipleri, Gürel'i dün 
saat 01.15'te uyur hâlde bulundu. 
Ece Gürel'i bulan arama kurtar-
ma ekibinin lideri Yusuf Ahmet 
Kulca, bulma anını anlattı. Yak-
laşık 16 kişilik bir ekiple arama 
kurtarma çalışmalarına destek 
veren Yusuf Ahmet Kulca ve 
ekibi "Bulduk bulduk" sesleriyle 
hemen Ece'ye koştu. Ekip lideri 
Ahmet Kulca, genç kadını ilk bul-
dukları anda onun konuşabilecek 
durumda bile olmadığını söyledi.

'Ece kaskatı olmuştu'
O anları, "Ece'nin gözleri 

açıktı, konuşamıyordu, kaskatı 
olmuştu. Kollarında, bacakla-
rında diken izleri vardı. Termal 
battaniyelerle Ece'nin üzerini 
örttük. Kafasında bir şey olup 
olmadığını kontrol ettikten 
sonra uyumaması için mücadele 
etmeye başladım" sözleriy-
le anlatan Kulca, uzakta olan 

ambulansın gelinceye kadar 
genç kadının uyumaması için 
mücadele ettiğini belirtti.  Kulca, 
"Ona, 'Ece ablam sen orman 
mühendisisin, sen ormanı o 
da seni korudu' dedim. Bak 
annen, eşin, sevenler, Türkiye 
seni bekliyor dedim. Türkiye'ye 
geçmiş olsun. Kısmet bize 
oldu ama diğer bütün ekipler 
ellerinden ne geliyorsa yaptılar" 
dedi. Ekip lideri, genç kadının 
muhtemelen kaybolduktan 
sonra bir süre mücadele ettiğini 
yorulduğu için de eşyalarını bir 
noktada bırakmış olabileceğine 
yönelik de bilgi verdi. 

'6 Dakika sonra ses verdi'
Ece Gürel’i bulan arama 

kurtarma ekibi gönüllüsü Turan 
Altun da, "İlk bulduğumuzda du-
dakları titriyordu, gözleri açıktı. 
Ama 72 saat dolduğu için vücudu 
artık tamamen buz kesmişti. 
Termal battaniyeyi üzerine ser-
dik, montlarımızı verdik. Vücudu 
ısındıktan 6 dakika sonra ses 
vermeye ve bağırmaya başladı " 
sözleriyle olay anını anlattı.

Eşi gözyaşlarına boğuldu
Eşi Sezer Gürel'le telefonda 

görüştürülen kadın, daha sonra 
ambulansa alındı. Hafif yaralı ol-
duğu tespit edilen Gürel'e, sağlık 
ekiplerince tedbir amaçlı müda-
hale edildi. Müjdeli haberi alan 

Sezer Gürel, sevinçten gözyaş-
larına boğuldu. Sağlık ve arama 
kurtarma ekipleri, Gürel'i teselli 
etmeye çalıştı. Sezer Gürel, eşini 
bulan ekiplere teşekkür etti.

Polis ekipleri, ormanlık alana 
çıkan yolları kapatarak geniş 
güvenlik önlemleri aldı. 

Ormanlık alana UMKE ve 
polis ekiplerinin yanı sıra sağlık 
ekipleri de sevk edildi. 

Eşyaları ormanda 
bulunmuştu
Kâğıthane Gültepe Ma-

hallesi'ndeki evinden 2 Mart 
Pazar günü Belgrad Ormanı'na 
gideceğini söyleyerek çıkan Ece 
Gürel'in (36) yakınlarının kayıp 
ihbarında bulunması üzerine 
polis, AFAD, UMKE, AKUT ve çok 
sayıda ilçe belediyesine bağlı 
arama kurtarma ekiplerinin 
katılımıyla arama başlatılmış, 
İstanbul İtfaiyesi Sualtı Arama 
Kurtarma (İSAK) dalgıçları da 
Valide Sultan Bendi'nde dalış 
yapıp, çalışma gerçekleştirmiş-
ti. Gürel'e ait olduğu belirlenen 
cep telefonu ve bazı kişisel 
eşyaları Belgrad Ormanı'nda 
yapılan çalışmalarda bulun-
muş, kaybolan kadının evinden 
çıktığı anlara ait görüntüler ile 
ormanlık alana gitmek için bin-
diği İETT otobüsünden ormanın 
girişinde indiği anlar araç içi 
kameralara yansımıştı.

K

'EVLILIK KREDISI 
DOLANDIRICILARINA 
KARŞI DIKKAT EDIN'

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı, vatandaşları "evlilik 

kredisi" bahanesiyle yapılan do-
landırıcılık girişimlerine karşı dik-
katli olmaları konusunda uyardı.

Bakanlığın sosyal medya 
hesabından yapılan açıklamada, 
son günlerde "evlilik kredisi" 
ismi kullanılarak vatandaşları 
dolandırmaya yönelik girişimle-
rin tespit edildiği belirtilerek, şu 
ifadelere yer verildi: "Dolandırıcılık 
girişimlerine karşı dikkatli olalım. 
Aşağıdaki resmi siteler haricin-

de herhangi bir link üzerinden 
başvuru kesinlikle yapılmamak-
tadır. Evlilik kredisine başvuru 
veya kredinin ödeme aşamasında 
herhangi bir ücret talep edilme-
mektedir. Lütfen kişisel bilgileri-
nizi koruyun, dolandırıcılara karşı 
dikkatli olun. Bakanlığımızca bu 
tip tüm dolandırıcılık faaliyetlerine 
karşı hukuki süreç başlatılmak-
tadır. Başvurular sadece resmi 
siteler 'https://ailegenclikfonu.
aile.gov.tr' ve 'https://turkiye.gov.
tr' üzerinden yapılmaktadır."

Sinop’ta heyelan:
4 kişi yaralı 
kurtarıldı

Sinop'un Türkeli ilçesinde 3 
evin yıkıldığı heyelanda 4 kişi 

yaralı olarak kurtarıldı. Düz köyde 
gece saatlerinde meydana gelen 
heyelanda, ilk belirlemelere göre 3 
ev ve 1 samanlık zarar gördü. İhbar 
üzerine bölgeye AFAD, itfaiye ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. Ekip-
lerin yaklaşık 3 saat süren çalışma-
sının ardından göçük altında kalan 
karı koca da kurtarıldı. Heyelanda 
yaralanan 4 kişi, ambulanslarla 
çevredeki hastanelere kaldırıldı.
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Merkez Bankası, politika faizini 
beklentilere paralel 250 baz in-
direrek yüzde 42,5'e çekti. Öncü 
verilerin enflasyonda düşüşü 
desteklediğini belirten TCMB, 
sıkı para politikası duruşunun 
korunacağını vurguladı.

EKONOMEKONOMİİYE  YE  
DESTEKDESTEK
MERKEZ BANKASI, FAIZ INDIRIMINI SÜRDÜRÜYORMERKEZ BANKASI, FAIZ INDIRIMINI SÜRDÜRÜYOR

Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB) Para Politikası 
Kurulu (PPK), Merkez Bankası 
Başkanı Fatih Karahan baş-
kanlığında toplandı. Merkez 
Bankası, Türkiye ekonomisinin 
istikrarı için önemli bir adım 
atarak politika faizini 250 baz 
puan indirerek yüzde 42,5’e 
çekti. Bu karar, enflasyonun 
ana eğilimindeki gerilemeye 
destek olmak ve ekonomik 
büyümeyi desteklemek ama-
cıyla alındı. Merkez Bankası, 
sıkı para politikası duruşunu 
koruyarak, gelecekteki ge-
lişmelere göre gerekli adım-
ları atmaya devam edeceğini 
vurguladı.

Enflasyonda düşüş sürecek
Merkez Bankası Başkanı 

Fatih Karahan başkanlığında 
yapılan toplantı sonrasın-
da yayımlanan duyuruda, 
enflasyonun ana eğiliminin 
ocak ayında artış gösterdikten 
sonra şubat ayında gerilemeye 
başladığı belirtildi. Temel mal 
enflasyonunun düşük seviye-
sini koruduğu, hizmet enflas-
yonunun ise ocak ayındaki ar-
tışın ardından yavaşladığı ifade 
edildi. Yurt içi talebin dördüncü 
çeyrekte beklenenden yüksek 
seyretmesine karşın, enflas-
yondaki düşüşü destekleyici 
seviyelerde kaldığı vurgulandı. 

Öncü veriler, yılın ilk çeyreğin-
de de bu olumlu görünümün 
devam ettiğini işaret ediyor.

Dezenflasyon süreci 
Enflasyon beklentilerinin 

ve fiyatlama davranışlarının 
iyileşmeye başladığı ancak 
dezenflasyon sürecinin hâlâ 
riskler taşıdığı kaydedildi. 
Merkez Bankası, para poli-
tikasındaki kararlı duruşun 
Türk lirasında reel değerlenme 
ve enflasyon beklentilerinde 
iyileşme sağladığını belirtti. 
Maliye politikasının artan eş 
güdümünün de bu sürece kat-
kı sağlayacağı ifade edildi.

Sıkı para politikası 
Duyuruda, enflasyonda 

kalıcı bir düşüş sağlanana 
kadar sıkı para politikası 
duruşunun sürdürüleceği ve 
politika faizinin enflasyon 
hedeflerine uygun olarak 
belirleneceği belirtildi. Para 
politikası kararlarının, enflas-
yon görünümü ve öngörülen 
dezenflasyon süreci çerçeve-
sinde, ihtiyatlı ve veri odaklı 
bir yaklaşım ile belirleneceği 
vurgulandı. Ekonomideki 
kredi büyümesi gelişmeleri 
göz önünde bulundurula-
rak, makro finansal istikrarı 
korumak amacıyla ek adımlar 
atılacağı ifade edildi.

Kurul, tüm para politikası araçlarını 
kararlılıkla kullanarak, enflasyonu orta 
vadede yüzde 5 hedefine ulaştırmayı 
amaçlıyor. Merkez Bankası, politika 
kararlarını öngörülebilir, veri odaklı 

ve şeffaf bir çerçevede alacağını 
duyurdu. Ayrıca, Para Politikası Kurulu 
Toplantı Özeti’nin beş iş günü içinde 

yayımlanacağı bildirildi.
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Türkiye Emekliler Derneği (TÜED) Genel 
Başkanı Kazım Ergün, emeklilerin 
bayram ikramiyelerinde artış bekledi-
ğini belirterek, mevcut ikramiyelerin 
yüksek enflasyon karşısında değer 
kaybettiğine dikkat çekti. Ergün, 
"Bayram ikramiyeleri, emeklilerimizin 
bütçesine katkı sağlayacak ve adına 
yakışır bir düzeye yükseltilmeli" dedi. 
2018'de başlanan bayram ikramiyesi 
uygulamasıyla, emeklilere Ramazan 
ve Kurban bayramlarında 1000'er lira 
ödeme yapılmış, yapılan artışlarla 
ikramiye miktarı şu an her bayram için 
3000 liraya yükselmişti. Ergün, yüksek 
enflasyon nedeniyle bu ikramiyelerin 
artık emeklilerin geçimlerini sağlamak-

tan uzaklaştığını söyledi. "2018 yılında 
1000 lira ile emeklilerimiz sıla-i rahim 
yapabiliyor ve küçükbaş kurban alabi-
liyordu. Bugün ise mevcut rakamlarla 
bunlar mümkün değil" diyen Ergün, 
ikramiyenin yetersiz olduğunu söyledi. 
Kazım Ergün, her gün Türkiye'nin dört 
bir yanındaki emeklilerin, ikramiyelerin 
artırılması gerektiği yönünde taleplerini 
ilettiğini belirterek, "Bugün 14 bin 469 
lira olan en düşük emekli maaşıyla bir 
ay geçinmeye çalışan emeklilerimizin 
alım gücü düşüyor. Bayram ikramiye-
leri, bu durumdaki emeklilerimizin bir 
derdine merhem olmalı. 3 bin lira olan 
ikramiyenin artırılmasını dört gözle 
bekliyorlar" dedi.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Avrupa İmar ve Kalkınma 
Bankası (EBRD) ile iş birliği yapa-
rak genç girişimcilere yönelik 6,25 
milyar lira kredi desteği sunulacağını 
açıkladı. Bakan Şimşek, bu destek 
paketinin, Kredi Garanti Fonu aracılı-
ğıyla sağlanacak 5 milyar lira teminat 
karşılığında verileceğini söyledi. 
Ekonomi programı kapsamında, genç 
girişimcilerin finansmana erişimini 
artırmayı amaçlayan bu paket, genç-
lerin başarılı işletmeler kurabilmesi 
ve büyütebilmeleri için gereken 
kaynakları sağlayacak. Destek paketi, 
aynı zamanda girişimcilere eğitim ve 
danışmanlık imkânları sunacak. 35 
yaşından küçük girişimciler, belirli 
koşulları sağladıkları takdirde bu 
destekten faydalanabilecek. Ayrıca, 
her bir girişimciye sağlanacak temi-
nat üst limiti 85 milyon lira olacak ve 
teminat oranı yüzde 80 olarak uygu-
lanacak. Bakan Şimşek, bu adımla 
genç girişimcilerin önünü açarak, 
Türkiye’nin ekonomik büyümesine 
katkı sağlanacağını söyledi.

Kur Korumalı Türk Lirası Mevduat ve 
Katılma Hesapları (KKM), geçen hafta 
32,8 milyar lira azalarak 846,6 milyar 
liraya geriledi. Bankacılık Düzenle-
me ve Denetleme Kurumu (BDDK) 
tarafından yayımlanan haf-
talık bültene göre, KKM 
büyüklüğü toplam 
mevduatın yüzde 
4,27'sini oluştu-
ruyor. Bankacılık 
sektöründe toplam 
kredi hacmi, 28 
Şubat haftasında 
166,6 milyar lira 
artarak 16 trilyon 
857 milyar liraya çıktı. 

Mevduat ise 67,5 milyar lira azalarak 
19 trilyon 803 milyar lira oldu. 
Tüketici kredilerinin tutarı 24,4 milyar 
lira artarak 2 trilyon 117 milyar liraya 
ulaşırken, bankaların bireysel kredi 

kartı alacakları yüzde 2,7 artışla 
1 trilyon 926 milyar liraya 

yükseldi. Takipteki 
alacaklar ise 4,98 
milyar lira artarak 
333,7 milyar lira 
oldu. Bankacılık 
sektörünün yasal öz 
kaynakları ise 57,8 

milyar lira artarak 3 
trilyon 701 milyar lira 

seviyesine çıktı.AA

Türk Telekom, GSMA Dünya Mobil 
Kongresi’nde TP-Link ile iş birliği 
yaparak Wi-Fi 7 teknolojisini Türki-
ye'de müşterilerine sunan ilk operatör 
oldu. Yüksek hız, düşük gecikme ve 
çoklu cihaz desteği gibi avantajlar 
sağlayan Wi-Fi 7, Türk Telekom’un 
güçlü fiber altyapısı ile birleşerek ev 
içi internet deneyimini dönüştürüyor. 
Türk Telekom Pazarlama ve Müşteri 

Deneyimi Genel Müdür Yardımcısı 
Zeynep Özden, “Wi-Fi 7 teknoloji-
siyle dijital dönüşüme hız katıyoruz 
ve müşterilerimize en iyi deneyimi 
sunmaya devam edeceğiz” dedi. 
TP-Link SPBU Genel Müdürü Martin 
Zhu ise, Wi-Fi 7'nin özellikle akıllı 
evler ve endüstriyel IoT gibi yüksek 
veri ihtiyacı olan alanlarda büyük fark 
yaratacağını söyledi.

EMEKLILER BAYRAMDA 
IKRAMIYE ARTIŞI ISTIYOR

Eksim Enerji, GES ile enerji üretimine başladı

GENÇ GIRIŞIMCILERE

KKM BAKIYELERINDE 
DÜŞÜŞ DEVAM EDIYOR

TÜRK TELEKOM’DAN 
WI-FI 7 HAMLESI

KREDI DESTEĞI

Ticaret Bakanlığı, 2025 yılı için 
e-ihracat hacmini 8 milyar dolara 
çıkarmayı hedefliyor. Bakanlık, 
bu hedef doğrultusunda genç 
girişimcileri ve ihracatçıları e-ticaret 
kanallarıyla destekleyerek küresel 
pazarda Türkiye’nin payını artırmayı 
amaçlıyor. Bakanlık, 2022'de 2,2 
milyar dolar olan e-ihracatın, 
2023'te 5 milyar dolara, 2024’te 
ise 6,4 milyar dolara ulaşmasını 
sağladı. 2025’te 8 milyar dolara 
ulaşılmasını planlayan Bakanlık, 
bu süreçte 207 şirkete toplam 320 
milyon lira destek sağladı. Destek 
paketlerinde, İslam İşbirliği Teşkilatı 
ülkeleri ve Çin'e yönelik stratejik 
adımlar atıldı. Ayrıca, 2025'te 
Brezilya, Endonezya, Japonya gibi 
yeni pazarlar için heyetler gönderi-
leceği ve İstanbul Küresel e-İhracat 
Zirvesi'nin düzenleneceği açıklandı. 
Ticaret Bakanlığı, e-ihracatın genel 
ihracat içindeki payını 2028'de yüz-
de 10’a çıkarmayı hedefliyor. AA

Penta Teknoloji, 2024 yılı finansal 
verilerini açıkladı. Şirket, yüzde 
32'lik bir artışla konsolide cirosunu 
23,9 milyar TL'ye yükseltti. Brüt 
kârı ise yüzde 27 artarak 1,7 
milyar TL’ye ulaştı. FAVÖK’ü ise 
yüzde 3 artışla 1 milyar TL oldu. 
Penta Teknoloji Genel Müdürü 
Fatih Erünsal, dijital dönüşüm ve iş 
süreçlerindeki optimizasyonlarla 
sektördeki konumlarını güçlendir-
diklerini belirterek, 2025’te yeni 
projelerle dijitalleşme odağını daha 
da güçlendireceklerini vurguladı. 
Erünsal, "İş ortaklarımızın ihti-
yaçlarına uygun dijital çözümlerle 
sektörde fark yaratmaya devam 
ediyoruz" dedi.

QNB Leasing, Uluslararası Finans 
Kurumu (IFC) ile imzaladığı 100 
milyon USD’lik kredi anlaşmasıyla 
Türkiye’de sürdürülebilir enerji, 
enerji verimliliği ve mavi finans 
projelerine uzun vadeli finansman 
sağlıyor. Yeni anlaşma, küçük ve 
orta ölçekli işletmelerin (KOBİ'ler) 
yeşil dönüşümünü hızlandırmayı ve 
sürdürülebilir büyümeyi destek-
lemeyi amaçlıyor. Kredi, iklim 
dostu projelere yönlendirilecek ve 
Türkiye'de sürdürülebilir verimliliği 
artırmayı hedefliyor. QNB Leasing 
Genel Müdürü Osman Taş, bu iş 
birliğinin, yeşil ekonomiye katkı 
sağlamak adına önemli bir adım 
olduğunu söyledi. IFC Finansal 
Kurumlar Grubu Bölge Başkanı Mo-
mina Aijazuddin, yapılan iş birliğinin 
küçük işletmelere finansman erişimi 
sağlamak ve çevresel sorunları çöz-
mek için önemli bir adım olduğunu 
ifade etti.

Turkcell, Türkiye’nin internet altyapı 
güvenliğini güçlendirmek ve kesin-
tisiz iletişim sağlamak amacıyla 
TI Sparkle ile önemli bir iş birliği 
protokolü imzaladı. Barselona’daki 
Mobil Dünya Konferansı'nda duyuru-
lan Denizaltı Kablo Projesi, İzmir’den 
Hanya’ya, Hanya’dan Milano’ya 
uzanacak ve Türkiye’nin uluslara-
rası bağlantı trafiğinde kritik bir rol 
üstlenecek. Turkcell Genel Müdürü 
Dr. Ali Taha Koç, projeyle Türkiye’nin 
jeopolitik avantajını güçlendire-
ceklerini ve ülkenin veri trafiği için 
önemli bir merkez hâline geleceğini 
söyledi. Bu projeyle Süveyş Kana-
lı’na alternatif bir rota oluşturulacak, 
bölgedeki internet trafiği güvence 
altına alınacak ve Türkiye’nin dijital 
geleceğine katkı sağlanacak.

E-IHRACAT HEDEFI 
8 MILYAR  

DOLAR

PENTA 
TEKNOLOJI 
YÜZDE 32 
BÜYÜDÜ

YEŞIL EKONOMI 
IÇIN QNB 

LEASING VE 
IFC ORTAKLIĞI

TURKCELL’DEN 
STRATEJIK 
INTERNET 
YATIRIMI

Eksim Enerji, Şanlıurfa Viranşe-
hir'deki 45 MW'lık ilk fazını devreye 
aldığı güneş enerjisi santrali (GES) 
ile enerji üretimine başladı. 
YEKA GES-4 projelerinin 
bir parçası olan santral, 
tamamlandığında 191,4 MW 
kapasiteye ulaşarak 135 
bin hanenin elektrik ih-
tiyacını karşılayacak. 
Eksim Enerji CEO’su 
Arkın Akbay, projede 
bugüne kadar 1 
milyon saatlik 
mesai harcandı-

ğını belirterek, “İlk fazın üretime 
başlamasıyla, ülkemize verdiğimiz 
taahhütleri yerine getirmenin guru-

runu yaşıyoruz” dedi. Viranşehir 
GES, bölge halkına ekonomik 
katkı sağlamak amacıyla taşlık 
alanların tarıma uygun hâle 
getirilmesi gibi sosyal sorum-
luluk projelerini de içeriyor. 

Eksim Enerji, 2029 yılına 
kadar 2.200 MW'lık 
kurulu güç hedefiyle 
yenilenebilir enerji 
yatırımlarını sürdür-
meye devam ediyor.
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Otomotiv 
ihracatında 
tarihi başarı

Benzin ve 
motorine 
indirim geliyor

İki ayda 
472 bin 
gayrimenkul 
satıldı

Türkiye otomotiv 
sektörü, 2024 yılı 

Ocak-Şubat döneminde 
ihracatını geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 1,3 
artırarak 5 milyar 979,5 
milyon dolara yükseltti 
ve bu dönemdeki en 
yüksek ihracat rakamına 
ulaşarak rekor kırdı. Türkiye 
İhracatçılar Meclisi (TİM) 
verilerine göre, otomotiv 
sektörünün toplam 
ihracattaki payı yüzde 14,3 
olarak kaydedildi. Sektör, 
Almanya'ya 931,7 milyon 
dolarlık ihracat yaparak en 
fazla satışı gerçekleştirdi. 
Kocaeli, 1,8 milyar dolarla 
otomotiv ihracatında lider 
şehir olurken, sektördeki 
en yüksek artış ise İspan-
ya'ya yapılan ihracatta 
görüldü. (AA) 

Petrol fiyatlarındaki 
gerileme, akaryakıt 

fiyatlarına indirim olarak 
yansımaya devam 
ediyor. Bugünden itibaren 
benzinin litre fiyatına 2 
lira 6 kuruşluk bir indirim 
yapılması bekleniyor.  
İstanbul'da benzinin litre 
fiyatı 45,39 TL’den, Anka-
ra’da 45,94 TL’den, İzmir’de 
ise 46,31 TL’den satılmakta. 
Yapılacak indirimle birlikte, 
bu fiyatlar düşecek. Moto-
rin grubunda ise cumartesi 
gününden itibaren 1 lira 
60 kuruşluk bir indirim 
yapılması öngörülüyor. 
Şu an motorinin litre fiyatı 
İstanbul’da 46,65 TL,
 Ankara’da 47,36 TL, 
İzmir’de ise 47,73 TL olarak 
belirlenmiş durumda.

Türkiye genelinde 
gayrimenkul satışları, 

2024'ün ilk iki ayında %13,2 
artarak 471 bin 694'e yükseldi 
ve tüm zamanların en yüksek 
ocak-şubat verisi olarak 
kaydedildi. Ocak ayında 
238 bin 938 satış yapılırken, 
şubat ayında bu rakam 232 
bin 756 oldu. Geçen yılın aynı 
dönemine göre satışlar bü-
yük bir ivme kazandı. Sektör 
temsilcileri, konut fiyatlarının 
reel olarak düşmeye devam 
etmesinin ve amortisman 
sürelerinin kısalmasının 
satışları artırdığını belirtiyor. 
Yatırımcılar, altın ve döviz 
gibi alanlardaki kazançlarını 
gayrimenkulde değerlendir-
meye başladı. Faiz indirimi 
beklentisiyle vatandaşların 
da gayrimenkule yönelmesi 
satışları hızlandırdı. (AA) 

T.C. ANKARA 38. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
DOSYA NO : 2019/201 Esas
KARAR NO : 2024/742 Karar
Kaçakçılık suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 

31/12/2024 tarihli ilam ile Muhammed ve Şemşe oğlu 01/01/1996 Suriye doğumlu 
99373666548 şahıs numaralı Ahmed Muhammed tüm aramalara rağmen 
bulunamamış olmakla;

Sanık hakkında 6545 Sayılı Yasanın 89. Maddesi ile değişik 5607 Sayılı Kanunun 
3/18-son delaletiyle 5607 Sayılı Kanunun 3/5, 3/10, 13/1 maddeleri ile TCK’nun 37/1 
ve 54/4 maddeleri uyarınca neticeten 1 Yıl 15 Gün Hapis ve 20 TL adli para cezası ile 
cezalandırılmasına, verilen1 Yıl 15 ay hapis cezasının TCK. 51/1-b maddesi uyarınca 
TECİLİNE, TCK. 51/3 maddesi uyrınca 1 Yıl 15 Gün denetim süresi belirlenmesine

Suça konu kaçak eşyaların 5607 Sayılı Yasanın 13/1 madde delaleti ile TCK. 54/4 
maddesi gereğince müsaderesine karar verilmiş olup,

Katılan Kurum vekili 09/02/2025 tarihli dilekçe ile kararı istinaf etmiştir.
İş bu ilan tarihinden itibaren 2 hafta içerisinde mahkememize verilecek dilekçe 

veya mahkememizce tutanak tutulmak üzere beyanda bulunmak suretiyle,yargı 
sınırları dışında bulunuyor ise bulunduğu yerdeki Asliye Ceza Mahkemesi aracılığı 
ile sanık ceza evinde ise Mahkememize iletilmek üzere bulunduğu yer Cezaevi 
Müdürlüğü aracılığı ile mahkememize gönderilmek üzere Ankara Bölge Adliye 
Mahkemesi nezdinde yasal yollara başvurabileceği ve Sanığın sunmuş olduğu 
istinaf dilekçesine cevap verebileceği, aksi takdirde hükmün kesinleşeceği, 7201 
Sayılı Tebligat kanunun 28 ve 29.maddesi gereğince İLANEN TEBLİĞİNE,

Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR. 28/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184133

T.C. SAKARYA 3. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2022/621 Esas
DAHİLİ DAVALI: - MERAL ÇAKMAK YalıMah. Plaj Cad. No:115 İç Kapı 

No:14Karasu/ SAKARYA
Davacı tarafından aleyhinize açılan Tapu İptali Ve Tescil (Alım Hakkından 

Kaynaklanan) davasının yapılan yargılamasında;
Davacı vekili dava dilekçesinde; Sakarya ili ,Erenler ilçesi ,Tepe Mahallesi,1514 

ada ,1noluparselde yer alan taşınmaz tapudadavalı (Selim Çakmak)adına tapuya 
kayıtlı olduğunu, Dava konusu olan taşınmazı müvekkilinin 15 yılı aşkın bir süre 
önce davalıdan bedelini de ödemek suretiyle satın aldığını, o tarihten beritaşınmazın 
müvekkili tarafından kullanılmakta olup ,davacının taşınmaz üzerine halen oturmakta 
olduğu binayı dahi inşa ettiğini,taşınmazın alındığı dönemde kadastro geçmediği için 
taşınmazdavacı müvekkil tarafındanköy senedi ile satın alındığını, davacının malik 
vezilyed sıfatıyla taşınmazın mülkiyetine sahip olduğunu, Davalınındava konusu 
taşınmazla ilgili hukukiya da fiili anlamda bir ilişkisi mevcut değilken davacının haberi 
olmaksızın taşınmaz davalıadına tescil edildiğini,müvekkilinin taşınmaz üzerine 
inşaa ettiği yapıda 17 yıldan beri oturmakta olup 01-09-2018 yılında Yapı Kayıt 
Belgesi iletaşınmaza resmiyet dahi kazandırdığını,Sakarya ili ,Erenler ilçesi,Tepe 
Mahallesi ,1514 ada ,1noluparseldebulunan taşınmazıntapu kaydının iptal edilerek 
müvekkil adına tescilini talep ve dava etmiştir.

Tensip 3 nolu ara karar gereği; Dava dilekçesinin davalıya tebliği ile, HMK.nun 
122/1 nci maddesi uyarınca davalıya dava dilekçesinin tebliğinden itibaren iki hafta 
içerisinde davaya cevap verebileceğinin, HMK.nun 128/1 maddesi uyarınca süresi 
içinde cevap dilekçesi verilmediğinde davacının dava dilekçesinde ileri sürdüğü 
vakaların tamamını inkar etmiş sayılacağı hususunun davalıya tebligatla ihtarına,

5-Süresi içinde davacı tarafça cevaba cevap dilekçesi ibraz edildiğinde HMK.nun 
136/1. maddesi uyarınca cevaba cevap dilekçesinin davalıya tebliği ile, tebliğinden 
itibaren iki hafta içerisinde cevaba cevap dilekçesine karşı ikinci cevap dilekçesini 
verebileceğinin, bu süre içinde ikinci cevap dilekçesi verilmemesi halinde ikinci 
cevap dilekçesi vermekten vazgeçmiş sayılacağının davalıya ihtarına,

11-Tüm dilekçelerin karşılıklı verilip tamamlanmasından sonra ön incelemenin 
duruşmalı yapılıp yapılmayacağına karar verilmesine; ön incelemenin duruşmalı 
yapılmasına karar verilmesi halinde duruşma tarihinin dilekçelerin tamamlanmasından 
sonra belirlenmesine ve avanstan karşılanarak taraflara bildirilmesine karar verildi.

Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Durusma Günü: 20/05/2025 günü saat: 11:30’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 
3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2185047

T.C. MERSİN 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/31 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/31 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz tapuda Mersin ili, Mezitli ilçesi, Mezitli mahallesi, 

328 ada, 3 parsel, A blok, 5.kat, 5 bağımsız bölüm nolu, mesken niteliğindeki 
taşınmazdır. Taşınmaz tüm belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. Taşınmaza 
ulaşım özel araçlarla ve toplu taşıma vasıtaları ile rahatlıkla sağlanabilmektedir.

Adresi : Viranşehir Mahallesi, 34316 Sokak, No:144 Tiyana Sitesi A Blok Kat:5 
Daire:5Mezitli / MERSİN

Yüzölçümü : 156,00 m2 (Net)
İmar Durumu :Satışa kon u taşınmazın yer aldığı arsa zemininin ?E=1,50 

yoğunluklu Yençok=10 Kat yapılaşma koşullarında Konut Alanı olarak işaretledir.
Kıymeti : 5.640.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2025 - 13:49

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2025 - 13:49

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/05/2025 - 13:49

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/05/2025 - 13:49

03/03/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184898

T.C. BÜYÜKÇEKMECE 6. AİLE MAHKEMESİ
Sayı :2024/1570 Esas
Konu : İLAN
Davacı , SERKAN NACAR ileDavalı , AKGÜL ARIKAN arasında mahkememizde 

görülmekte olan Velayet (Velayetin Değiştirilmesi (TMK M.183,349)) davası 
nedeniyle;

Tüm aramalara rağmen adresi tespit edilemeyen davalı AKGÜL ARIKAN - 
35725683504 adına çıkartılan davetiyelerin de bila iade edildiğinden, zabıtaca da 
adresi tespit edilemediğinden ilanen davetiye çıkartılmasına karar verilmiş olmakla ; 
Davacı tarafından davalı hakkında 10 seneden beri davacıyı ve çocuklarını bırakıp 
gittiğini, davacı ile ortak çocuklarını hiç arayıp sormadığını, çocuklarının velayetinin 
davalı tarafta olduğu için nüfus , hastane, okul kayıtlarını yapamadığını, velayetlerinin 
davalıdan alınarak davacı babaya verilmesini talebi ile velayet değişikliği davası 
açılmış olup, 30.05.2025 günü saat 09.30’da Büyükçekmece 6. Aile mahkemesinde 
ön inceleme duruşması yapılacaktır. Dava dilekçesiVE Ön inceleme duruşma gün ve 
saati AKGÜL ARIKAN ‘ a ilanen tebliğ olunur. 03.03.2025

DAVALI: AKGÜL ARIKAN - 35725683504
Saadetdere Mah. 7. Sok. No:69 Daire 6 Esenyurt/ İSTANBUL
GAZİANTEP ili, ARABAN ilçesi, KALE mah/köy, 2 Cilt, 99 Aile sıra no, 33 sırada 

nüfusa kayıtlı, İSMAİL ve ELİF oğlu/kızı, 18/02/1987 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2185113

T.C. DERİNKUYU İCRA DAİRESİ
2024/68 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/68 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri: Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, Yazıhüyük/Göktürk Mahalle Kazanhüyük 

Mevkii, 178 Ada, 38 Parsel, 4.031,56 m² yüzölçümlü Arsa nitelikli taşınmazın 1/1 
hissesidir

Adresi :Yazıhüyük/Göktürk Beldesi , Kazanhüyük Mevkii Derinkuyu / Nevşehir
İmar Durumu: imarlıdır
Kıymeti : 6.047.340,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/04/2025 - 14:05

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/04/2025 - 14:05

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2025 - 14:05

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/05/2025 - 14:05

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184243

T.C. BİNGÖL 3. ASLİYE HUKUK HAKİMLİĞİ’NDEN
İLAN

Sayı : 2024/345 Esas 23/12/2024 Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü tarafından 
Kamulaştırması istenen Dava konusu aşağıda bulunduğu yer Ada parsel ve 
kamulaştırmaya ilişkin özet bilgileri belirtilen taşınmaz Devlet Su İşleri Genel 
Müdürlüğü tarafından kamulaştırılmış olup, mahkememizde 2942 Sayılı 
Kamulaştırma Kanunu’ nun 10. Maddesine göre bedel tespiti ve tescil davası 
açılmıştır.Tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari yargıda iptal veya adli 
yargıda maddi hatalara karşı düzeltme açabileceği, açılacak davalarda husumetin 
Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi,

30 gün içerisinde idari yargıda iptal davası açtığınızı ve yürütmeyi durdurma 
kararı aldığınız belgelemediğiniz taktirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek olup, 
mahkememizde tespit edilen bedel üzerinde daimi irtifak hakkı mülkiyeti Devlet Su 
İşleri adına tapuya tescil edilecektir.

Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedeli adınıza T.C. Vakıfbank Bingöl 
Şubesine yatırılacaktır. Konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma 
ve delillerinizi tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkememize yazılı olarak 
bildirmeniz gerekmektedir.

İlgililerin 2942 Sayılı Kanunun 10. Maddesi gereğince ilan olunur.

Kamulaştırmayı Yapan İdare : Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü
Açılacak Davada Husumetin Yöneltileceği İdare :Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü
Bedelin Yatırılacağı Banka : T.C. Vakıfbank Bingöl Şubesi

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2183818

DOSYA NO : MAH/KÖY ADA: PARSEL: MALİKLER:
2024/345 Yamaç 111 3 Abdullah BUTTANRI ve diğerleri
2024/346 Yamaç 109 54 Sevda TİLKİ ve diğerleri
2024/347 Yamaç 109 50 Sevda TİLKİ ve diğerleri
2024/348 Yamaç 109 42 Paşa ELHAKAN ve diğerleri
2024/349 Yamaç 109 44 Remzi ELHAKAN ve diğerleri
2024/350 Yamaç 109 8 Hayrettin ELHAKAN
2024/351 Yamaç 105 116 Hacire BÖRÜ ve diğerleri
2024/352 Yamaç 105 118 Cemal ELKANSU
2024/353 Yamaç 105 120 Cemal ELALTUNTERİN
2024/354 Yamaç 105 122 Dilan KARAÇAR
2024/355 Yamaç 109 20 Abdurrahman ELHAMAN
2024/356 Yamaç 109 11 Ahmet ELALDI ve diğerleri
2024/357 Yamaç 109 21 Kadriye ELALTUNKARA
2024/358 Yamaç 109 24 Mehmet ELHAKAN
2024/359 Yamaç 109 15 Recep ELHAKAN
2024/360 Yamaç 109 48 Mustafa ELHAKAN
2024/361 Yamaç 109 25 Abdulaziz ELALTUNHAN ve diğerleri
2024/362 Yamaç 109 34 Ahmet AYDAR ve diğerleri
2024/363 Yamaç 109 19 Emine BÖRÜ ve diğerleri
2024/364 Yamaç 109 22 Cevdet ALABAY
2024/365 Yamaç 111 2 Buket ELHANAY
2024/366 Yamaç 111 4 Ayfer ERGÜN ve diğerleri
2024/367 Yamaç 109 35 Emran BÖRÜ ve diğerleri
2024/368 Yamaç 109 14 Gülseren ŞEREN ve diğerleri
2024/369 Yamaç 109 6 Valide ALAS ve diğerleri
2024/370 Yamaç 109 29 Ziya ALICI ve diğerleri
2024/371 Yamaç 109 27 Arzu ÖSTERHAN ve diğerleri
2024/372 Yamaç 109 7 Sait ELHAKAN ve diğerleri
2024/373 Yamaç 105 74 Abdulkerim BÖRÜ ve diğerleri
2024/374 Yamaç 109 23 Alattin ELALTUNKARA ve diğerleri
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İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 28 ilde, 
"yasa dışı bahis, nitelikli dolandı-

rıcılık, çevrim içi çocuk müstehcenliği ve 
taciz" suçlarına yönelik düzenlenen ope-
rasyonlarda 103 şüphelinin yakalandığını 
bildirdi. Yerlikaya yaptığı açıklamada, 
Cumhuriyet başsavcılıkları ile Emniyet 
Genel Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele 
Daire Başkanlığı koordinesinde, il emni-
yet müdürlükleri siber suçlarla mücadele 
şube müdürlüklerince Kocaeli, Ankara, 
Kayseri, Adana, Zonguldak, Aksaray, 

İstanbul ve İzmir merkezli, toplam 28 ilde 
"yasa dışı bahis, nitelikli dolandırıcılık, 
çevrim içi çocuk müstehcenliği ve tacizi" 
suçlarına yönelik düzenlenen operasyon-
lar hakkında bilgi verdi. 

Şüpheliler hakkında, bilişim sistem-
lerinin araç olarak kullanılması suretiyle 
nitelikli dolandırıcılık, yasa dışı bahis, 
çevrim içi çocuk müstehcenliği, suçtan 
kaynaklanan mal varlığı değerlerini 
aklama, suç işlemek amacıyla örgüt 
kurmak ve örgüte üye olma suçlarından 

savcılıklarca soruşturma başlatıldığını 
bildiren Yerlikaya, operasyon kapsamın-
da, 250 milyon lira değerinde; 13 araç, 
3 villa, 3 şirket ve şirketlere ait İstanbul 
ve Aydın'da 2 otel ile 7 milyon 500 bin 
dolar değerindeki kripto varlık hesabı, 
banka ve kripto varlık hizmet sağlayıcı 
hesaplarına el konulduğunu, operas-
yonlar sonucu; ruhsatsız tabancalar, 
muhtelif miktarda döviz ve Türk lirası 
ile çok sayıda dijital materyalin ele 
geçirildiğini kaydetti.

Siber suç operasyonlarında 103 şüpheli yakalandı

5 kanser 
ilacı daha 
geri ödeme 
listesine alındı

Midesindeki 
82 kapsülde 
uyuşturucu 
taşıyordu

“Düşmanlık ve isyan yolunu 
seçecekseniz, savaşa hazır olmanız 

gerekir, çünkü biz hemen orada 
olacağız.”

Oğuz KAĞAN
“Bu memleket tarihte Türk’tü, 

hâlde Türk’tür ve ebediyen Türk 
olarak yaşayacaktır.”

Mustafa Kemal ATATÜRK
Bilge Liderimiz Sn. Devlet BAH-

ÇELİ’NİN ameliyat olduğu günden 
bu yana sosyal medyada yapılan 
spekülasyonlar, gerçek dışı ha-
berler ve nefret dolu söylemler 
aylardır yazılarımızda anlatmaya 
çalıştığımız toplumdaki bozukluğun 
ve çürümüşlüğün en önemli gös-
tergelerinden biri olarak karşımıza 
çıkmaktadır. Bununla birlikte ne 
kadar Türk Düşmanı, Milliyetçi-Ül-
kücü Hareket karşıtı varsa sözünü 
ettiğimiz günden beri aynı cephede 
yerlerini almışlar ve kinlerini kus-
maya devam etmişlerdir.

Bir insanın sağlığıyla alakalı 
asılsız haberler yaparak ölmeden 
mezara koymak, beddualar sa-
vurmak değil bizim kitabımızda; 
hiçbir kitapta yazmaz. Ne ahlaka 
ne adaba ne de insanlığa sığma-
yan bu türden hareketler Türk 
Töresi’nde, Hak Din olan İslam 
Ahlakında bir mümine yasakla-
dığı davranış biçimlerinin başında 
gelmektedir. Kaldı ki bu kişi da-
vası uğruna ömrünü vakfetmiş, 
Milleti için yıllarını vermiş; Türk 
Dünyası’nın Lideri, Taş Medre-
selileri’nin Ağabeyi, Büyük Türk 
Milleti’nin bekası için mücadele 
eden Ülkü Ocaklı Yolbşaçımızdır.  
Tarih bu günde 
kimin hangi 
tarafta olduğu-
nu bir kez daha 
kaydetmiştir.

Böyle sıkıntılı 
ve önemli an-
larda düşman 
okunun karşı ce-
nahtan gelmesi 
anlaşılabilirken, 
kendi içimizden 
gelen okları ne 
yapacağız? Bu 
tür kriz anlarında 
kendi iç yüzünü 
açığa çıkaran 
insanoğlu, ki-
şinin etrafında 
güvenebileceği  ne kadar az insan 
olduğunu bir kez daha gözler önüne 
sermektedir fakat her ne olursa ol-
sun Bilge Liderimiz Sn. Devlet BAH-
ÇELİ’NİN dediği gibi: “Dua edenler 
iftira edenlerden çok fazla. Öyleyse 
endişe edilecek bir durum yoktur.”

Nitekim malum günden itiba-
ren, bu günü bekliyormuşçasına 
sansasyon haberlere çanak tutan, 
Genel Başkanlık makamında bir 
boşluk ortaya çıkmışçasına yerine 
birini aday gösterme çabaları, kaş 
yapayım derken göz çıkaranlar, 
yıllardır beklediği kadroları alacağı 
inancı ve hırsıyla savruk hareket-
lere girişenler, Liderimizin sağlığı 
dışında her türlü makam sevdasına 
düşüp bunu utanmadan ve ayan 
beyan gösterenler; bu harekete 
karşı cenahtan daha fazla zarar 
verenlerdir. Tarih bir kez daha bunu 
ispat etmiş, gerçeği bir kez daha 
göstermiştir.

Başbuğumuz Alparslan TÜR-
KEŞ’İN şu sözleri durumu özetler 
niteliktedir: “Türk milletine Bi-
zans’tan geçen bir hastalık vardır. 
Gevşeklik, laubalilik, dedikodu, 
fitne, fesat, terbiyesizlik, birbirini 
beğenmemek, sır saklayamamak, 
rastgele laf söylemek. Bu hastalık 
sizde var. Bu hastalığı tedavi et-
meniz lazımdır. Bu hastalığı tedavi 
etmezseniz, kendinize yol seçiniz. 
Milliyetçi harekette bir saniye daha 
fazla kalmayınız. Benimle dava 
arkadaşlığı edecekseniz her şeyden 
önce vasıflı Türk olmaya mec-
bursunuz. Türk milletini batıran, 
Bizans’ı batıran, Osmanlı impara-
torluğunu batıran hastalık budur.”

Liderlik yarışlarına çevirdikleri 
konu bir insanın sağlığıdır. Ne yazık 
ki bunu idrak edebilecek insaniyet 
emarelerini bünyelerinde barındır-
mayı bilmeyen bireyler başta kendi-
lerine ardından içinde bulundukları 
harekete en çok zararı verenlerdir. 

Cenab-ı Allah buyuruyor ki: 

“Fitne çıkartmak, adam öldürmek-
ten daha kötüdür.” Nitekim dinimi-
ze göre fitne haramdır. Peygamber 
Efendimiz Hz.Muhammed(s.a.v.) 
inananlara şöyle seslenmektedir: 
“Fitne uykudadır. Uyandırana Allah 
lanet etsin.”

Bir hadise göre: “Bir kulun 
kalbinde iman ile haset bir arada 
bulunmaz.” 

“Hasetten sakının! Çünkü ateşin 
odunu yediği gibi haset de iyi amel-
leri yer bitirir.”

“Haset ve kıskançlıkta öyle bir 
muaccel ceza var ki, o hased, hased 
edeni yakar.” 

Tüm bu uyarılara rağmen Türk’e 
düşman olanların bu tip olaylarla, 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin 
var oluş refleksini ortaya koyan 
Milliyetçi Hareket Partisi’ni ve Türk 
Milleti’nin 57. Alayı Ülkü Ocakları’nı 
yıpratmaya çalışması ilk değildir ve 
son da olmayacaktır. 

Cumhur İttifakı’nın kurulduğu 
tarihten itibaren gönül coğrafyala-
rımıza elimizi uzatabilmek adına, 
TURAN ülkümüzü gerçekleştirme 
hedefine ulaşabilmek için Bilge 
Liderimiz Sn. Devlet BAHÇELİ Cum-
hurbaşkanımız Sn. Recep Tayyip 
ERDOĞAN’LA birlikte birçok geliş-
meye öncülük etmiştir. 

Engin ALAN Paşa’nın, “Kendi 
ordusuna sahip çıkmayan milletler, 
başkalarının ordularına hizmet 
eder. Milletim bunu bilsin, bunu hiç 
unutmasın. Bütün mesele budur!” 
sözleri ve Ziya GÖKALP’İN “Türk-
lüğe çalıştım sırf zevkim için, /Um-
madım bu işten asla mükafat / Bu 
yüzden bin türlü felaket çektim /
Hiç bir an esefle demedim: Heyhat!” 
dizeleriyle benzer şekilde Türk ve 
Türkiye Yüzyılında yapılanlara ba-
kacak olursak; 

-Bayraktar’ın KIZILELMA’SIN-
DAN, AKINCI, TB3, TB2, KEMAN-
KEŞ1-2’LERE KADAR İnsansız Hava 
Aracı Sistemleri geliştirilmiştir. Türk 
Havacılık ve Uzay Sanayii tarafından 

Turna-Keklik, 
Pelikan-Martı, 
Öncü, Şimşek, 
ANKA ve Ak-
sungur insansız 
hava araçları 
üretilmiştir.

-2024 sa-
yımlarına göre 
envanterinde 537 
uçak ve 78 heli-
kopter ile birlikte 
çok sayıda in-
sansız hava aracı 
bulundurmak-
tadır. Avrupa 
ülkeleri arasında 
en kalabalık in-
sansız hava aracı 

filosuna sahiptir. Göktürk-1 ve Gök-
türk-2 isimli uydular da hava kuv-
vetleri tarafından kullanılmaktadır.

-İsmini Türk Kurtuluş Savaşı›n-
da 5. Süvari Kolordusu›nu komuta 
eden Fahrettin Altay›dan alan AL-
TAY Tankı Türkiye’de geliştirilen 3+ 
nesil ana muharebe tankıdır.

-Adını Bilge Liderimiz Sn. Devlet 
BAHÇELİ’NİN verdiği; Milli Muharip 
Uçak KAAN 21 Şubat 2024 tarihinde 
ilk uçuşunu gerçekleştirerek 13 da-
kika havada kaldı. Bu uçuşta 8.000 
feet irtifaya çıkan KAAN 230 knot 
hıza ulaştı.

-Türk Devletleri Teşkilatı güç-
lendirildi. 

Bilge Liderimiz Sn. Devlet BAH-
ÇELİ ve Cumhurbaşkanımız Sn. 
Recep Tayyip ERDOĞAN’IN öncülük 
ettiği tüm bu gelişmelerden rahatsız 
olanları gördükçe aklımıza Oğuz Ka-
ğan’ın şu sözleri gelmektedir: “Dün-
ya sulh olmak istiyorsa Türk’e biat 
etmek zorundadır.” Aynı zamanda 
Hacı Bektaş-ı VELİ’NİN “Türk 
Milleti, cihana hakim olmak için 
yaratılmıştır.” Vurgusu günümüzde 
yaşanan Türk ve Türkiye Yüzyılı’nı 
özetler niteliktedir. 

Ziya Gökalp’in “Türkçülüğün 
Yalvacı” ismini verdiği büyük 
Türkçü; Türkçeye, Türklüğe ve Tür-
kiye’ye bağlılık duymasında, Türk 
dünyasının uyanması için her şey-
den önce Türkiye’ye dayanmak ge-
rektiğini savunan Can Azerbaycan 
Ağabeyimiz Hüseyinzade Ali Bey’in 
TURAN şiiri ile basit meselelerle bo-
ğuşmak yerine iliklerimizdeki akan 
Türk kanının hakkını vermemiz 
gerektiğini bir kez daha hatırlamak 
gerektiğini düşünüyoruz:
“Sizlersiniz, ey gövm-i Macar, bizlere ihvan,
Ecdadımızın müştereken menşeyi Turan.
Bir dindeyiz biz, hepimiz hakperestan,
Mümkün mü ayırsın bizi İncil ile Kuran?
Çingizleri titretti şu afakı sera ser,
Timurları hükm etti şehinşahlara yekser.
Fatihlerine geçti bütün kişveri geyser…”

LİDER 
DEVLET BAHÇELİ

AYYÜCE ERVA YALÇIN 

Baykar'dan yapılan açıkla-
maya göre, anlaşma çerçe-

vesinde iki firma, İtalya'da ortak 
SİHA üretimi gerçekleştirecek. 
Baykar'ın SİHA ve yapay zekâ 
teknolojisindeki kabiliyeti, 
Leonardo'nun görev sistemleri, 
faydalı yükler ve sertifikasyon 
yetenekleriyle birleşecek. İki 
firma iş birliklerini uzay çalışma-
ları alanına da taşıyacak. İtalya'da 
kurulacak ortak girişim, insansız 
hava sistemlerinin tasarımı, 
geliştirilmesi, üretimi ve bakımı 
gibi başlıkları kapsayacak.

Ortaklık, Baykar’ın operasyo-
nel etkisini küresel piyasalarda 
kanıtlamış sektör lideri insansız 
platformlarıyla, Leonardo'nun 
görev sistemleri, faydalı yük 
tasarımı ve Avrupa’daki ilgili 
uzay ve havacılık sertifikasyon-

ları konusundaki uzmanlığını 
bir araya getirecek. Sonraki 10 
yılda, Avrupa’daki insansız savaş 
uçakları, silahlı İHA'lar ve taarruzi 
İHA pazarının 100 milyar dolara 
ulaşması bekleniyor.

Uzay çalışmaları yürütülecek
Her iki şirket de halihazırda 

insansız hava araçları, elekt-
ronik sistemler, faydalı yükler, 
C4I (Komuta, Kontrol, İletişim, 
Bilgisayarlar ve İstihbarat), yapay 
zekâ, entegre görev sistemleri, 
uzay ekipmanları ve hizmetleri 
alanlarında faaliyet gösteriyor. Bu 
durum çok alanlı ekosistemlerin 
birlikte uyumlu şekilde çalışa-
bilmesini sağlayacak. Anlaşma 
kapsamında Baykar ile Leonardo, 
Avrupa ve uluslararası pazarlarda 
oluşan fırsatları birlikte değer-

lendirmeyi ve uzay sektöründeki 
yeni sinerjilerden faydalanmayı 
hedefliyor.

Yeni nesil çözümler  
Baykar Yönetim Kurulu Başkanı 

ve Teknoloji Lideri Selçuk Bayrak-
tar, şunları söyledi: "Leonardo’yla 
kurduğumuz bu stratejik ortaklık, 
teknoloji ayak izimizi genişlet-
memizde ve küresel varlığımızı 
güçlendirmemizde de önemli bir ki-
lometre taşı. Baykar olarak etik ya-
pay zekâ destekli teknolojilerimizi 
Leonardo’nun yapay â teknolojileri 
alanındaki engin kabiliyetleriyle 
birleştirerek insansız hava sis-
temlerinin geleceğini belirleyecek 
yeni nesil çözümler geliştireceğiz. 
Bu sinerji gelecek için yapay zekâ 
destekli hava üstünlüğünü berabe-
rinde getirecek." (AA)

Cumhurbaşkanı Erdoğan ve Azerbaycan Cumhurbaşkanı Ali-
yev tarafından 2022'de hizmete açılan Rize-Artvin Havalimanı, 
bugüne kadar 2 milyon 800 bine yakın yolcuya hizmet verdi.

ürkiye'nin denize 
dolgu ikinci havali-

manı olma özelliğini 
taşıyan Rize-Artvin 

Havalimanı, bölge insanı ve 
turistlerin ulaşımında büyük 
kolaylık sağladı. Havalima-
nı, açıldığı günden itibaren 
turizme katkısının yanı sıra 
bölge insanına ve turistlere 
de konforlu ve kolay ulaşım 
imkânı sağlıyor. 

Rize Valisi İhsan Selim 
Baydaş, Rize-Artvin Hava-
limanı'nın Türkiye'nin en 
büyük mühendislik eserle-
rinden biri olduğunu söyledi. 
Tamamı deniz üzerinde dolgu 
yapılarak Türkiye'nin ikinci 
büyük, dünyanın ise sayılı 

havalimanlarından olduğunu 
ifade eden Baydaş, "14 Mayıs 
2022'de açıldı. Açıldığı yılın 
aralık ayına kadar 524 bin 
yolcu kullandı. 2023 yılında 1 
milyon 22 bin yolcuyu misafir 
ettik, aralık ayında 1 milyo-
nuncu yolcuyu karşıladık. 
Geçtiğimiz yıl ise 1 milyon 
100 bin yolcu kullandı. Yine 1 
milyonuncu yolcuyu bu sefer 
giden yolcu olarak kasım ayı 
içerisinde misafir ettik" dedi. 

Büyük avantaj
Baydaş, Rize-Artvin Ha-

valimanı'nın rantabl bir 
havalimanı olduğunu vur-
gulayarak, "Bugüne kadar 2 
milyon 800 bine yakın yolcu 

Rize-Artvin Havalimanımızı 
kullandı. Şehrimiz, turizm, 
konaklama ve gıda sektörü 
ile vatandaşlarımızın kulla-
nımı açısından çok ciddi bir 
avantaj sağlamaktadır’’ dedi.  

Ülkenin ticari merkezlerine 
uzak olduğunu belirten Vali 
Baydaş, "Biz ülkemizin tica-
ri merkezlerine, Ankara'ya, 
İstanbul'a, İzmir'e ve Marmara 
Bölgesi'ne kara yoluyla uzak 
bir şehiriz. Kara yolu kullanı-
mından daha ziyade hava yolu 
kullanımı bu yönüyle cazip 
geliyor. Hemşehrilerimiz çok 
sıklıkla kullanıyor. Tabii sade-
ce bu Rize için değil, Artvin için 
de geçerli hatta Trabzon ilimi-
zin bize yakın bölgelerinden 

de havalimanımız kullanılı-
yor. Komşumuz Gürcistan'da 
havalimanımızın seferleri ve 
kullanımı ile ilgili talep oldu-
ğunu görüyoruz. Zaman iler-
ledikçe hem iç hatlarda hem 
dış hatlarda daha yoğun, daha 
güzel bir kullanım olduğunu 
hep birlikte müşahede edece-
ğiz" diye konuştu.  

Gastronominin gelişmesiyle 
havalimanının etkisini daha 
çok hissedeceklerine işaret 
eden Baydaş, "Hem hemşeh-
rilerimizin memleketlerine 
olan özlemini gidermesi yö-
nüyle hem de turizm açısından 
inanılmaz bir ivme ve çok ciddi 
bir imkân. Bölgedeki en önemli 
yatırımlardan birisidir" dedi. 

T 

VEDAT IŞIKHAN

SELÇUK BAYRAKTAR

İHSAN SELIM BAYDAŞ

Çalışma ve Sosyal Güven-
lik Bakanı Vedat Işıkhan, 

5 kanser ilacının daha Sosyal 
Güvenlik Kurumunun (SGK) 
geri ödeme listesine alındığını 
bildirdi. Işıkhan, yaptığı açık-
lamada, şu ifadeleri kullandı: 
"Sosyal Güvenlik Kurumumu-
zun düzenlemesiyle 5 kanser 
ilacını daha geri ödeme listesi-
ne aldık. İlaçların arasında mul-
tipl miyelom, lenfoma, kronik 
miyeloid lösemi, akut lenfob-
lastik lösemi hastalıklarının 
tedavisinde kullanılan kanser 
ilaçları yer almaktadır."

Sabiha Gökçen Havali-
manı'nda midesindeki 82 

kapsülde uyuşturucu madde ta-
şıdığı belirlenen yabancı uyruk-
lu zanlı tutuklandı. Havalima-
nında görevli gümrük muhafaza 
ekiplerince, Katar'ın başkenti 
Doha'dan uçakla gelen Surinam 
uyruklu B.T.M'nin yapılan kont-
rolünde, midesinde 82 kapsülde 
toplam 1 kilo 180 gram uyuştu-
rucu tespit edildi. Şüpheli B.T.M. 
savcılıktaki ifadesinde, uyuştu-
rucuyu Brezilya'da yuttuğunu, 
sonra Sao Paulo'dan Doha'ya, 
oradan da İstanbul'a geldiğini 
anlatarak, "Türkiye'de bunları 
doğal yolla çıkarıp İstanbul'da 
sokaklarda satacaktım" dedi. 

iNSANSIZ TEKNOLOJiDE
BÜYÜK ANLAŞMA
Küresel SİHA ihracat pazarının lider firması 
Baykar, dünyanın en büyük savunma şirket-
lerinden İtalyan Leonardo ile başta insansız 
sistemler olmak üzere yapay zekâ ve uzay 
konularında iş birliği anlaşması imzaladı.

Rize-Artvin Havalimanı'na 

YOĞUN iLGi
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 İZMİR VALİLİĞİ YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON BAŞKANLIĞINDAN 
TAŞINMAZ KİRAYA VERME İHALE İLANI İHALESİ YAPILACAK TAŞINMAZ

Tabloda belirtilen taşınmazın 2886 sayılı Kanunun 45. 
maddesine göre kiralama ihalesi İzmir Valiliği Yatırım İzleme 
ve Koordinasyon Başkanlığı İdari ve Mali İşler Müdürlüğünce 
Konak Mahallesi 855 Sokak No:40/A Kat3 (Toplantı Salonu) 
Konak İZMİR adresinde, belirtilen gün ve saatte yapılacaktır.

Kiralama ihalesi yapılacak taşınmaza ilişkin şartname 
ve ekleri İzmir Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon 
Başkanlığı İdari ve Mali İşler Müdürlüğünde ücretsiz olarak 
görülebilir.

İhaleye katılacak isteklilerin İzmir Valiliği Yatırım İzleme 
ve Koordinasyon Başkanlığı’nın T.C Vakıflar Bankası İzmir 
Şubesi TR TR88 0001 5001 5800 7323 5896 35 IBAN no.lu 
Hesabına “Foça İlçesi Yenifoça-Fatih Mah. 503111 ada 1997 
parsele ait kiralama ihalesi şartname ücreti” açıklaması ile 
yatırılacak 25.000,00 TL bedel karşılığında işbu şartnameyi 
İdareden temin etmeleri gerekmektedir

İhaleye katılacak isteklilerin aşağıda belirtilen belgeleri ihale 
başlama saatine kadar İhale Komisyon Başkanlığına teslim 
etmeleri veya iadeli taahhütlü posta yoluyla ulaştırmaları 
gerekmekte olup, posta ile yapılacak müracatlarda teklifin 
2886 D.İ.K       37 inci maddesine uygun olarak hazırlanması 
ve teklifin ihale saatinden önce komisyona ulaşması şarttır, 
postada meydana gelecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.

a) Yasal yerleşim yeri belgesi aslı ve tebligat için Türkiye’de 
adres gösterir belge ( Adres beyanı),

b) Gerçek Kişilerin Nüfus Cüzdanı aslı veya tasdikli sureti, 
Tüzel Kişilerin ise Vergi Kimlik numarası,

c) Özel hukuk kişilerinin, idare merkezlerinin bulunduğu 

yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu ticaret 
sanayi odasından yahut benzeri meslek kuruluşundan, 
ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile 
tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak 
kişilerin özel kişiliği temsile tam yetkili olduklarını gösterir 
noterlikçe tasdik edilmiş imza sirkülerini veya vekaletnameyi 
vermeleri; kamu tüzel kişilerinin ise, yukarıdaki  (b) ve (d) 
bentlerinde belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel kişili adına 
ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği 
temsile yetkili olduğunu belirtir belge.

d) Ortak girişim olarak ihaleye katılacakların noter 
tasdikli ortaklık belgesi ve ortaklık sözleşmesi ile ortaklığı 
oluşturanların imza sirküleri.

e) Geçici Teminata ilişkin belge ( hangi taşınmaza ait 
olduğu belirtilmek suretiyle T.C Vakıflar Bankası İzmir 
Şubesi TR 42 0001 5001 5800 7324 8489 41 IBAN no.lu 
YİKOB Hesabına yatırıldığına dair Geçici Teminat Makbuzu, 
Mevduat veya Katılım Bankalarının verecekleri 2886 sayılı 
Devlet İhale Kanununa göre düzenlenmiş ve ilgili Banka 
şubesince verilen teminat mektupları toplamı ile aynı şubenin 
limitlerinin de gösterildiği süresiz Teminat Mektubu, Devlet 
İç Borçlanma Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen 
belgeler ).

  f) Turistik tesis işletmeciliği yaptığına dair Kültür ve Turizm 
Bakanlığı’ndan 31/12/2022 tarihi veya öncesinde alınmış 
(ihale tarihinde geçerliliğini koruyan) “Turizm İşletmesi 
Belgesi” nin aslı,  noter onaylı sureti veya İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğünce onaylı bir örneği,

g) İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış 
vergi borcu olmadığına dair belgenin aslı ya da noter tasdikli 
sureti veya aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece 
tasdikli sureti ya da Gelirler İdaresi Başkanlığının internet 
vergi dairesi adresi üzerinden alınacak vergi borcu olmadığına 
dair belge,(Uzlaşma kapsamında ve yapılandırmaya gidilen 
vergi borçları vergi borcu olarak değerlendirilmeyecektir.)

ğ) İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik 
Kurumundan alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına 
dair belgenin aslı veya noter tasdikli suretinin verilmesi veya 
aslının İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece tasdikli suretinin 
verilmesi ya da Sosyal Güvenlik Kurumunun internet adresi 
üzerinden alınacak Türkiye genelinde prim borcu olmadığına 
dair belge, (Uzlaşma kapsamında ve yapılandırmaya gidilen 
SGK borçları borç olarak değerlendirilmeyecektir.)

h) İhale Şartnamesinin satın alındığına dair alındı 
makbuzu

ı) İdareden temin edilecek örneğe uygun olarak 
düzenlenecek olan Yer Görme Formu,

i) İhaleye İştirak edecekler tarafından tamamen okunup, 
kabul edildiğine dair her sayfası imzalanmış ihale şartnamesi.

5- Kiralama bedeli üzerinden alınacak her türlü vergi, 
resim ve harçlar kiracıya aittir

6- Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
7- Kiralama ihalesine ilişkin ilan metni http://www.izmir.

gov.tr/yikob adresinde yayınlanacaktır.
BİLGİ İÇİN İLETİŞİM TELEFONU : (232) 455 14 00 / 

2001-2004 İLAN OLUNUR.

No İli İlçesi Mahallesi Ada Parsel Yüzölçümü 
(m²)

Hisse 
Durumu Cinsi İmar Durumu

Kiralama 
Amacı ve 
Süresi

Tahmini İlk Yıl 
Kira Bedeli 
(TL)

Geçici 
Teminat 
Bedeli (TL)

İhale Tarihi İhale 
Saati

1 İzmir Foça Yenifoça-
Fatih 503111 1997 43.021,43 Tam

Delice 
Zeytin 
Ağaçlı 
Tarla

1/25.000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre 
Düzeni Planı’nda “Tarım Alanları” ve “yol” lejandında 
yer almaktadır. (Mülga İzmir II No.lu Kültür ve Tabiat 
Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 10.05.2008 
tarih ve 3805 sayılı kararı ile 2. Derece Doğal Sit 
Alanında kalmaktadır.1/5000 ve 1/1000 ölçekli 
Koruma Amaçlı İmar Planları bulunmamaktadır.)

Turistik 
Tesis ve 
Arazisi 15 
(onbeş) Yıl

4.751.000,00 1.425.300,00 25.03.2025 10:30

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın: 2182160

 T.C. TRABZON 
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2022/663 Esas
DAVALI :TURAN PAŞAOĞLU
Davacı tarafından aleyhinize açılan 

Ortaklığın Giderilmesi (Miras Nedenli) 
davasının yapılan yargılamasında; 
mahkememizce verilenara kararda 
bilirkişi raporunun ilanen tebliğinekarar 
verilmiştir.

Trabzon ili, Arsin ilçesi, Güzelyalı 
Mahallesi 635 ada 7 parsel ve aynı yer 
642 ada 1 parsel sayılı taşınmazlarda 
yapılan keşif sonucu alınan bilirkişi 
raporunda özetle “Taşınmazlar imar 
uygulaması planı dışında kalmakta 
olup yüzölçümü ve yol durumları 
dikkate alındığında (kamuya olan yola 
terklerin yapılmasından sonra) ifraz 
olabileceği ancak tapu kaydındaki 
hissedar sayısı dikkate alındığında 
dava konusu taşınmazların ayrı 
ayrı parseller oluşturmak suretiyle 
ifraz ve aynen taksiminin mümkün 
olamayacağı, ortaklığın satış suretiyle 
giderilebileceği” hususunda rapor 
ibraz ettikleri, rapora karşı ilan 
tarihinden itibaren 2 hafta kesin süre 
içerisindeitiraz etmediğiniz taktirde 
bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından 
vazgeçmiş sayılacağınız ilanentebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184966

 T.C. BALIKESİR 
3. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
Balıkesir 3.Sulh Hukuk 

Mahkemesinin 2023/1630 Esas sayılı 
dosyası ile Oğuz Kaan Gürbüz’ün 
(TC:NO:278662700064) terekesinin 
tasfiyesine karar verilmiştir. TMK’nın 
620, 621 ve 634 ncü maddeleri 
gereğince mali durumu hakkında bilgi 
sahibi olan herkesin, muristen alacak 
olanların ve murise borcu bulunanların 
(kefalet sebebiyle alacaklı ve borçlu 
olanlar dahil) ilanın yapıldığı tarihten 
itibaren Bir ay içinde Balıkesir / Karesi 
ilçesi Eskuyumcular mah.13003 
Sk.No:9 K:1de bulunan tasfiye 
memurluğuna (AV. FERİDUNTAĞA)
başvurarak murisin mal varlığı hakkında 
bilgi vermeleri, alacaklı ve borçluların 
alacak ve borçlarını belgeleri ile birlikte 
bildirmeleri, haklı bir sebep olmaksızın 
bilgi vermeyenler veya yanlış yada 
eksik bilgi verenlerin bundan doğacak 
zararları mirasçıları vesayet alacaklarına 
veya üçüncü kişilere tazminle yükümlü 
olacakları, süresi içinde alacaklarını 
bildirip de yazdırmayan alacaklıların 
terekeden hak talep edemeyeceği 
ilgililere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184069T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesinden dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 

satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Tapu kaydı: İstanbul ili, Bakırköy ilçesi, Zeytinlik mahallesi, 59 ada, 10 parsel, 

22/1754 arsa paylı, 1.500,00 m2 yüz ölçümlü, on beş katlı seksen dokuz daireli 
bahçeli kargir apartman üzerinde 5. Kat, TA-8 girişte bulunan 33 numaralı mesken 
nitelikli taşınmazın tamamı...

İmar durumu: 20.04.2011 onanlı 1/1000 ölçekli Ataköy Uygulama İmar Planı’nda 
mevcut kontur ve gabarisinde blok nizam, ‘Konut Alanı’nda kalmaktadır.

Özellikleri : antre, salon, mutfak, 3 oda, banyo, wc ve balkon hacimlerinden 
oluşmakta olup 110 m² alanlı olduğu...

Adresi : Ataköy 2-5-6 Kısım Mahallesi 19 Mayıs Caddesi Ataköy 5. Kısım Sitesi 
No:11 A8 Blok K:5 D:33 Bakırköy / İSTANBUL

Kıymeti : 9.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Yönetim planı:20/06/1983
Artırma Bilgileri

05/03/2025 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2185155

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2025 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 14:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2025 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 14:33

T.C. ANKARA 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2020/953 Esas
MİRASÇI : DOĞAN ARNA NERVİK - 14848093018
Mahkememizde görülmekte olan Vasiyetname Açılması (Noter) davasının 

yapılan yargılamasında;
Ankara 43. Noterliğinin 15/06/2020 tarihli 07194 yevmiye numaralı düzenleme 

şeklinde vasiyetname emanete alma tutanağı ekinde bulunan muris Gürel Kaytanlı 
15/06/2020 tarihli “vasiyetnamem” başlıklı el yazılı vasiyetnamesinde; “Ben Gürel 
Kaytanlı aklım yerinde olarak bugün (15 Haziran 2020) bugün mal paylaşımımı 
yapıyorum. Tapunun 5055 ada- 3 parsel yer alan Emek Mahallesi 6. Sok. 2/24 
(Yıldıztepe Blokları 5. Blok ) dairemi kızım Ayşe Deniz (Kaytanlı) Pekdemire 
ölümümden sonra bırakıyorum.”diye sözlerini bitirdi.

Mahkememizce adreslerinize duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, yapılan tüm araştırmalara rağmen tarafınıza tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Muris Gürel Kaytanlı tarafından düzenlenen Ankara 43. Noterliğinin 15/06/2020 
tarihli 07194 yevmiye numaralı düzenleme şeklinde vasiyetname emanete 
alma tutanağı ekinde bulunan 15/06/2020 tarihli “vasiyetnamem” başlıklı el 
yazılı vasiyetnameyi kabul edip etmediğiniz hususlarında beyanda bulunmak 
üzere 16/09/2025 günü saat:09:50’de bizzat duruşmaya gelmeniz, duruşmaya 
gelip beyanda bulunmadığınız takdirde vasiyetnameyi kabul etmediğiniz ve 
vasiyetnameye karşı BİR AY içerisinde dava açıp Mahkememize bildirmediğiniz 
takdirde vasiyetnameyi aynen kabul etmiş sayılacağınız hususu ilanen tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2183275

Kız çocukları 
güçlü meslekleri 

hayal ediyor
Kız çocukları, statü gücü veren meslekleri 
hayal ederken, 10 çocuktan 7’si ise mes-

leklerin bir cinsiyeti olmadığına inanıyor. 
idZania İstanbul 

ve FutureBright 
Group’un ortak 
çalışmasıyla gerçek-

leştirilen ‘Çocuklar ve Ailelerin 
Toplumsal Cinsiyet Algısı’ araştır-
ması, kız çocuklarının toplumda 
yer almak için statü gücü veren 
mesleklere yöneldiğini ortaya 
koyuyor. Araştırmaya göre, Tür-
kiye genelinde kız çocuklarının 
ilk tercihi doktorluk gibi klasik 
meslekler olurken, ikinci sırada 
devlet idareciliği yer alıyor.

8 Mart Dünya Kadınlar Gü-
nü’nde kız çocuklarının hayal-
lerine alan açmanın önemini 
vurgulayan araştırma sonuçları, 
KidZania İstanbul deneyimi 
sonrasında kız çocuklarının 
daha geniş bir meslek yelpa-
zesine yöneldiğini gösteriyor. 
Araştırma bulgularına göre, 10 
çocuktan 7’si mesleklerin bir 
cinsiyeti olmadığına inanıyor. 
KidZania’da deneyim yaşayan 
erkek çocukları ise toplumda 
genellikle ‘erkek mesleği’ olarak 
algılanan sporcu, ambulans ça-
lışanı, itfaiyeci, bankacı ve inşaat 
mühendisi gibi meslekleri kız 
çocuklarına da yakıştırıyor. Kız 
çocuklarında ise sanatçılıktan 
pilotluğa kadar her alanda ‘ben 
de varım’ söylemi güçleniyor.

“Kız çocuklarının hayalleri-

ne alan açmak, yarının eşitlikçi 
toplumunu inşa etmenin ilk 
adımı” diyen KidZania İstanbul 
CEO’su Ebru Timur, 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü’ne vurgu yaparak 
şunları söyledi: “8 Mart, kız ço-
cuklarının hayallerine sahip çık-
manın ve onlara eşit bir gelecek 
sunmanın önemini hatırlatan çok 
özel bir gün. Çocukların dünyayı 
algılama biçimleri, erken yaşlarda 
şekilleniyor. Bugün sunduğumuz 
deneyimler, yarının toplumunu 
şekillendiriyor. KidZania İstanbul 
olarak, kız çocuklarını kalıpların 
dışına çıkmaya ve cesur hayaller 
kurmaya teşvik ediyoruz. STEM, 
sanat ve liderlik gibi alanlarda 
daha fazla rol modelle buluştur-
duğumuz kız çocuklarının, gele-
cekte toplumun değişim öncüleri-
ne dönüşeceğine inanıyoruz.”

K
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NOTER YARDIMCILIĞI GELIYOR 

KADINA KADINA 
ŞIDDET ŞIDDET 
HERKESIN HERKESIN 
SORUNUDURSORUNUDUR

BILETSIZ  
YOLCULUĞA  
AĞIR CEZA 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, Karayolu Taşıma 

Kanunu’nda yapılması öngörülen 
değişikliklere ilişkin yazılı açıklama 
yaptı. Kara yolu taşımacılığında düzen 
ve güvenliğin sağlanması amacıyla idari 
para cezalarının artırılacağını aktaran 
Uraloğlu, yolcuların güvenliğini sağla-
mak ve haksız rekabeti önlemek için bu 
değişikliğin önemli bir adım olacağını 
belirtti. Uraloğlu, düzenlemeye ilişkin 
bilgi vererek, “Biletsiz yolcu taşıyanlara 
verilen idari para cezasının alt sınırı 8 
bin 500 liraya, üst sınırı da 85 bin liraya 
çıkarılacak. Terminal ve durak dışında 
yolcu indirip bindiren taşımacılara 5 bin 
lira ila 50 bin lira arasında idari para ce-
zası verilecek. Genel olarak uygulanan 
idari para cezalarının 10 katına kadar 

uygulanabilmesi sağlanacak” değerlen-
dirmesinde bulundu. Karayolu Taşıma 
Kanunu’ndaki idari para cezalarının yük-
seltilmesinin, denetimlerin etkinliğini de 
artıracağını bildiren Uraloğlu, yapılacak 
değişiklikle sektördeki standartların 
yükseleceğini ve yolcu haklarının daha 
fazla korunacağını belirtti. 

Uraloğlu, cezaların caydırıcı hâle 
getirilmesiyle güvenli ve düzenli bir 
taşımacılık ortamı sağlanacağına işaret 
ederek, “Caydırıcılığın sağlanabilmesi 
için kamyoncu ile daha geniş kapsamda 
faaliyet gösteren lojistik işletmecisine 
farklı miktarlarda idari para cezası uygu-
lanmasına imkân sağlanacak. Kanuna 
aykırılıkta ısrar eden taşımacılar için de 
daha ağır yaptırımların uygulanabile-
cek” ifadesini kullandı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet 
Selim Yurdakul, “8 Mart Dünya 

Kadınlar Günü” dolayısıyla yaptığı yazılı 
açıklamada, Türk tarihinin, kadınların 
cesareti, fedakârlığı ve vatan sevgisiyle 
örülmüş destanlarla dolu olduğunu belirtti. 

Türk kadınının, tarihin her döneminde 
milletin istiklal ve istikbal mücadele-
sinde öncü bir rol üstlendiğini, ailenin 
temel taşı olarak toplumun yapı taşlarını 
sağlamlaştırdığını vurgulayan Yurda-
kul, “MHP olarak, kadının, milletlerin 
kültürel ve tarihsel mirasını, aidiyetlerini, 
değerlerini ve kimliklerini yeni nesille-
re aktardığı ve kuşaklar arası bağları 
koruyan çok önemli bir rolü olduğu 
anlayışıyla” hareket ettiklerini bildirdi. 
MHP’nin, kadınların, Türk toplumundaki 
yerini ve değerini her zaman ön planda 
tutuğunu anımsatan Yurdakul, Türkiye 

Yüzyılı’nda kadınların bilimde, sanatta, 
sporda, eğitimde, sosyal hayatta ve 
siyasette hak ettikleri yere ulaşabilmeleri 
için kararlı adımlar attıklarını vurguladı. 
Yurdakul, kadınların karşı karşıya kaldığı 
şiddet ve istismar gibi sorunların, milletin 
ortak meselesi olduğuna dikkati çekerek, 
şunları kaydetti: 

“Kadına yönelik şiddet, yalnızca ka-
dınların değil, tüm toplumun sorunudur. 
Bu sorunla mücadelede, her birimizin 
üzerine düşen sorumluluklar vardır. MHP 
olarak, Genel Başkanımız Sayın Devlet 
Bahçeli’nin liderliğinde kadınlarımızın 

her türlü şiddetten ve istismardan 
korunması için gerekli yasal düzenleme-
leri hayata geçirmeye, toplumsal bilinci 
artırmaya ve kadınlarımızın sosyal ve 
ekonomik haklarını korumaya ve geliş-
tirmeye devam edeceğiz. Tarih boyunca 
ülkemiz ve milletimiz için mücadele et-
miş, bilimden sanata, siyasetten eğitime 
kadar pek çok alanda iz bırakmış tüm 
kadınlarımızın 8 Mart Dünya Kadınlar 
Günü’nü kutluyor, şehit annelerimiz 
başta olmak üzere tüm kadınlarımıza 
minnet ve şükranlarımı sunuyorum.  
8 Mart Dünya Kadınlar Günü kutlu olsun.”

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
Dikmen Hakimevi’nde düzen-

lenen Ulusal Staj Programı kapsa-
mında hukuk fakültesi öğrencile-
rinin avukatlık büroları, noterlikler, 
ara buluculuk büroları ve merkez-
lerinde staj yapabilmelerine dair 
iş birliği protokolü imza törenine 
katıldı. Bakan Tunç, gençlerin 
kariyer yolculuklarını destekle-
meyi, hukuk eğitiminin kalite-
sini artırmayı, adalet sisteminin 
geleceğini daha sağlam temellere 
oturtmayı hedeflediklerini belir-
terek, “Bu adım, genç hukukçula-
rımızı mesleğe daha donanımlı ve 
yetkin şekilde hazırlamak adına 
büyük bir önem taşıyor. Bu önemli 
protokolün hayata geçmesinde 
emeği olan Cumhurbaşkanlığı İn-
san Kaynakları Ofisimize, Türkiye 
Barolar Birliği’ne, Türkiye Noterler 
Birliği’ne ve Türkiye Ara bulucu-
lar ve Ara buluculuk Merkezleri 

platformuna (TÜRAMEP) teşekkür 
ediyor; protokolün genç hukuk-
çularımıza, hukuk camiamıza ve 
ülkemize hayırlı uğurlu olmasını 
diliyorum” diye konuştu.

Bakan Tunç, noter yardımcılığı 
müessesesinin hayata geçirilece-
ğini belirterek, “Hukuk fakültesi 

mezunlarının görev yapacağı 
noter yardımcılığı müessesesine 
geçmeyi düşünüyoruz. Noterle-
rimizin yanında hukuk fakültesi 
mezunu bir noter yardımcısı 
olması noterlik hizmetlerinde-
ki kaliteyi artıracağı gibi hukuk 
fakültesi mezunlarımızın da özel-

likle o alanda çalışma imkânını 
sağlayacağız. Yaklaşık 2 bin 500’e 
yakın noterimiz var, Türkiye ge-
nelinde. 2 bin 500’e yakın hukuk-
çumuz da orada istihdam edilmiş 
olacak. İstihdam edilirken de tabii 
ki noterlik mesleğine hukukçular 
olarak katkı sağlamış olacaklar” 
dedi. Bugün imzalanan protokolün, 
geleceğin hukukçularını yetiştir-
me yolunda atılmış güçlü bir adım 
olduğunu söyleyen Tunç, “Protokol 
hukuk eğitiminin niteliğini artı-
racak, gençlerimizin mesleki ve 
ahlaki donanımını güçlendirecek, 
ülkemizin hukuk sistemini daha 
da sağlam bir zemine oturtacaktır. 
Adaletin tesisinde en büyük rolü 
oynayacak olan ve ‘Türkiye Yüzyı-
lı’nı aynı zamanda adaletin yüzyılı 
yapacak genç hukukçularımızın 
hakkın yanında hukukun ışığında 
yürümelerini sağlamak hepimizin 
sorumluluğudur” diye konuştu. 

Yaklaşık 2 bin 500 
noterin görev yaptığı 
Türkiye’de 2 bin 500’e 
yakın hukukçunun 
daha istihdam edilece-
ği Noter Yardımcılığı 
müessesinin getirilme-
si bekleniyor. Adalet 
Bakanı Yılmaz Tunç, 
“Hukuk fakültesi me-
zunlarının görev yapa-
cağı noter yardımcılığı 
müessesesine geçme-
yi düşünüyoruz” dedi.

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı Ahmet Selim Yurdakul, 
“Kadınlarımızın karşı karşı-
ya kaldığı şiddet ve istismar 
gibi sorunlar, milletimizin 
ortak meselesidir. Kadına 
yönelik şiddet, yalnızca 
kadınların değil, tüm toplu-
mun sorunudur” dedi.

İSRAIL, ARAP VE MÜSLÜMANLARI 
TEHDIT OLARAK GÖRÜYOR 

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
İngiltere merkezli Financial 

Times gazetesine gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. ABD 
Başkanı Donald Trump’ın eylem-
lerine ilişkin, “Kendi merkezimizi 
tasarlamak ve birleşmek için bir 
uyarı” görüşünü paylaşan Fidan, 
NATO’nun dağılması durumun-
da Türkiye’nin yeni bir Avrupa 
güvenlik mimarisinin parçası 
olmak isteyeceğini belirtti. Fidan, 
Avrupa’nın güvenliğine ilişkin, “Ok 
yaydan çıktı ve geri döndürmenin 
yolu yok” ifadesini kullanarak 
şunları kaydetti: “Başkan Trump, 
şu anda Avrupa’dan çekilmemeyi 
seçse bile, gelecekte benzer görüş-
lere ve siyasi fikirlere sahip birinin 
Amerika’nın Avrupa’nın güvenliği-
ne katkılarını azaltmayı düşünmesi 
mümkün.”

Bakan Fidan, İsrail’in Suri-

ye’nin güneyine yönelik saldırı-
larına ilişkin, “İsrail, her Arap ve 
Müslüman ülkeyi bir tehdit olarak 
görüyor ve bu son derece tehlikeli. 
Tüm sınırdaş devletleri zayıf tutma 
stratejisi savunulamaz” görüşünü 
paylaştı. Fidan, Suriye’de “SDG” 
adını kullanan terör örgütü PKK/
YPG’nin “Türkiye’nin yeminli 
düşmanı” olduğuna dikkati 
çekerek, terör örgütünün 
faaliyetlerine devam 
etmesine izin verilemeye-
ceğini vurguladı. Şam’daki 
yönetime terör örgütü PKK/
YPG meselesi-
nin çözülmesi 
konusunda 
“şans verilmek 
istendiğini” 
belirten Fidan, 
Ankara’nın 
gerekirse PKK/

YPG’nin kontrol ettiği ve terör 
örgütü DEAŞ mensupları 
ve akrabalarının kaldığı 
kamp ve hapishane-
leri devralabileceğini 
kaydetti. 

Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, “İsrail, her 

Arap ve Müslüman ülkeyi bir 
tehdit olarak görüyor ve bu son 
derece tehlikeli. Tüm sınırdaş 
devletleri zayıf tutma stratejisi 

savunulamaz” ifadelerini 
kullandı.

40 YILLIK BELADAN 
KURTULUYORUZ

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Üç kıtanın tam 
kalbinde yer alan vatanımızın, stratejik 

olarak eşsiz imkânlar sunma yanında, zorlukla-
rını da bünyesinde barındırdığına dikkat çekti. 
Erdoğan, “Küresel güç rekabeti bölgemizde ce-
reyan ettiği için, Türkiye olarak biz de her türlü 
gelişmeden doğrudan etkileniyoruz. Hadiseleri 
tribünden seyretme lüksüne sahip değiliz. 
Her türlü senaryoya karşı hazırlıklı olmak, 
bölgemizdeki olayları ülkemiz lehine olacak 
şekilde yönetmek, yönlendirmek mecburiye-
tindeyiz. Hamdolsun, özellikle son yıllarda bu 
konuda çok başarılı bir sınav verdik” ifadelerini 
kullandı. Suriye’de, 13,5 sene boyunca bedel 
ödeme pahasına doğru olanı, ahlaki ve vicdani 
olanın yapıldığının bir kez daha altını çizen 
Cumhurbaşkanı Erdoğan şunları kaydetti: 

“Bu millete ikinci bir Boraltan Köprüsü 
utancı yaşatmayacağız, böyle dedik ve her 
türlü riski göze alarak böyle bir utanç lekesini 
tarihimize bulaştırmadık. Hatırlayın, bu süreçte 
çok ağır baskı gördük. Acımasızca eleştirildik. 
Hatta ihanetle suçlandık. Peki, sonuçta ne oldu? 
Irkçılık yapanlar kaybetti. Mazlumları otobüslere 
doldurup terör örgütlerine ve eli kanlı zalimlere 
göndermek isteyenler kaybetti. 8 Aralık’ta, 
Suriye halkı 61 yıllık karanlığın ardından zalim 
rejimi devirdi ve özgürlüğüne kavuştu.”

FETÖ’nün tasfiyesi olduğunu bir kez daha 
vurgulayan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

önemli mesajlar verdi. Erdoğan şunları kaydetti: 
“FETÖ terör örgütü devletimizi içerden çökerten 
habis bir ur misali yıllarca emperyalistler 
namına ülkemiz aleyhine tetikçilik yapmıştır. 
Milli projelerimizin engellenmesinden kimi 
siyasi cinayetlere, ajanlık faaliyetlerinden terörle 
mücadelemizin sekteye uğratılmasına kadar 
birçok ihanetin kalleşliğin ve operasyonun 
gerisinde bu örgüt bulunuyordu. Emniyet 
teşkilatımızı ordu ve jandarmamızı FETÖ’cü 
hainler başta olmak üzere hukuk dışı yapılardan 
temizledikçe hem kendimize güvenimiz arttı hem 
de terör örgütleri ve suç şebekeleriyle daha etkin 
mücadele imkânına kavuştuk. 

Güvenlik güçlerimizin yıl boyu süren 
operasyonları sayesinde sınırlarımız içindeki 
terör tehdidi hamdolsun bitme noktasına geldi. 
Bir dönem teröristlerin cirit attığı köy, mezra ve 
yaylalarda artık güven ve huzur ortamı hâkim. Irak 
ve Suriye’deki harekâtlarımızla da terör unsurlarını 
hudutlarımızdan uzaklaştırdık. Yani son 8-10 yılda 
bugün terörsüz Türkiye diye tarif ettiğimiz hede-
fimize giden yoldaki pek çok taşı, mayını, engeli 
temizledik. Başta sınır ötesi operasyonlar olmak 
üzere terörle mücadele irademiz çok sık eleştirildi 
hatta sabote edilmek istendi. Ama biz asla yılgınlık 
göstermedik, karamsarlığa kapılmadık hedefleri-
miz doğrultusunda emin adımlarla ilerledik.”

Hadiseleri 
tribünden seyretme 
lüksümüz yok 

Artık güven ve 
huzur ortamı hâkim

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Biz bu toprakları kanımızla vatan edindik. Şimdi terörsüz Türkiye’yi gerçek-
leştirmede avantajlı konumdayız. 40 yıldır milletin kanını sömüren bir beladan kurtulmaya yakınız. 
Biz kişisel hesaplar peşinde değiliz, sadece millet için barış ve huzur dolu bir gelecek istiyoruz” dedi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı Kül-
liyesi’nde Polis, Jandarma, Sahil 
Güvenlik Personeli ve Güvenlik 
Korucuları ile iftar yaptı.  

“Bu mübarek günlerin bölge-
mizde ve dünyada barışa, huzura, 
dayanışma ve kardeşliğe kapı 
aralamasını, karşımızdaki engel-
lerin tek tek ortadan kaldırılma-
sına vesile olmasını diliyorum” 
diyen Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Malazgirt önlerindeki ilk akın-
lardan İstanbul’un fethine, Milli 
Mücadelenin en çetin günlerin-
den 15 Temmuz ihanetinin püs-
kürtülmesine kadar, istiklal ve 
istikbalimiz uğruna can veren, 
al kanlarıyla kara toprağı sula-
yan tüm şehitlerimizi rahmetle, 
minnetle, tazimle yâd ediyorum. 
Mukaddes kitabımız ve hayat 
rehberimiz Kur’an-ı Kerim bizlere 
şehitlerin ölmediğini, yaşadık-
larını, bizim bunu hissedemeye-
ceğimizi, Allah katında onların 
rızıklandırıldıklarını bildiriyor. Biz 
de bu ilahi müjdeye inanıyor, tüm 
kalbimizle iman ediyoruz. 

Güçlü ve kararlıyız
Biliyoruz ki şüheda, yani 

şehitler, peygamberlere, özellikle 
de Peygamberimize komşudur. 
Evliya yurdu, dervişler otağı, 
şüheda menbaı bu aziz topraklar 
için bedel ödeyen gazilerimize de 
ülkem ve milletim adına şükran-
larımı sunuyorum. İstiklal Marşı 
şairimiz merhum Mehmet Akif’in 
ifadesiyle aslında hepimiz şehit 
torunuyuz, şehit ahfadıyız” ifa-
delerini kullandı. Bugün terörsüz 
Türkiye hedefini tüm boyutla-
rıyla gerçekleştirme noktasında 
daha güçlü, daha kararlı, daha 

avantajlı bir konumda olundu-
ğunu aktaran Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “40 yıldır milletimizin 
kanını canını ve kaynaklarını 
sömüren bir beladan kalıcı ve kati 
olarak kurtulmaya hiç olmadığı 
kadar yakınız. Milletine karşı 
sorumluluk duygusu taşıyan 
bir siyasetçinin böyle bir fırsata 
sırtını dönmesi düşünülemez. 
Avantajımızı 85 milyonun tama-
mının hayrına olacak bir sonucun 
çıkması en iyi şekilde değerlen-
dirmekle mükellefiz. Şunu siz-
lerle birlikte aziz milletimizin çok 

iyi bilmesini istiyorum. Biz kişisel 
hesaplar peşinde asla değiliz. 
Biz sadece ve sadece milletin 
istikbalini düşünüyoruz. Türkiye 
için en doğrusunu en isabetlisini 
yapmanın derdindeyiz” değer-
lendirmesini yaptı.

Sahip çıkmanızı istiyoruz
“Amacımız hiçbir güvenlik 

görevlimizin hiçbir evladımızın 
burnunun dahi kanamayacağı 
kalıcı bir güven iklimini içeride ve 
dışarıda tesis etmektir “ ifadelerini 
kullanan Erdoğan, “Gayemiz, Tür-

kiye Yüzyılı’nı bölgemizde barışın, 
kardeşliğin dayanışmanın yüzyılı 
hâline getirmektir. Aklını hırsına 
esir etmeyen herkes şu gerçeği 
çok net görebiliyor. Bölgemizin 
ve dünyanın tarihi bir yeniden 
yapılanma sürecinde olduğu bir 
dönemde Türkiye olarak bizim çok 
dikkatli davranmamız gerekiyor. 
Soykırım şebekesinin yeni hari-
talarla bölgemizi bölme niyetlerini 
ilan ettiği günlerde bizim de politi-
kalarımızı buna göre belirlememiz 
icap ediyor. Bir asır önce oynanan 
oyunun tekrarına izin verirsek ne 
atalarımız ne de gelecek nesiller 
bizi affeder. Sultan Alparslan’ın ve 
Selahaddin Eyyubi’nin torunları 
olarak el ele gönül gönüle verecek 
siyonistlerin bölgemizde yeni 
ameliyatlar yapmalarına Allah’ın 
izniyle müsaade etmeyeceğiz. Şu 
gerçeği de söylemekte fayda görü-
yorum. Bin yıllık kardeşliğimizin 
arasına örülen terör duvarını yıkıp 

attığımızda demokraside, özgür-
lüklerde, refahta, bölgesel kalkın-
mada inşallah daha hızlı yol alma 
imkânını elde edeceğiz. Elbette bu 
süreçte asayiş ve güvenlik nok-
tasında hassasiyeti, teyakkuzu 
asla elden bırakmayacağız. Zehir 
tacirlerinden çetelere, milletin 
malına ve canına kasteden cani-
lerden suçta kibirlenenlere kadar 
kendisini devletten, hukuktan, 
yasalardan üstün gören kim varsa 
hepsiyle mücadelemizi kararlılıkla 
sürdüreceğiz. Rabb’im hepimizin 
yar ve yardımcısı olsun diyorum. 
İftar soframızı şereflendiren tüm 
kardeşlerime tek tek teşekkür 
ediyorum. Sizlerden tek millet, tek 
bayrak, tek vatan, tek devlet diye 
ifade ettiğimiz ilkelerimize sahip 
çıkmanızı istiyorum. Şehitleri-
mizi bir kez daha rahmetle anıyor 
gazilerimize Mevla’dan hayırlı ve 
sağlıklı ömürler niyaz ediyorum” 
şeklinde konuştu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde ramazan et-
kinlikleri kapsamında düzenlenen kitap fuarını ziyaret etti. Erdoğan’a Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz, İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Cumhurbaşkanlığı İletişim Baş-
kanı Fahrettin Altun ile Cumhurbaşkanlığı Özel Kalem Müdürü Hasan Doğan eşlik etti.
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illi Savunma Bakanlığı 
(MSB) Basın ve Halkla 

İlişkiler Müşaviri ve 
Bakanlık Sözcüsü Tuğa-

miral Zeki Aktürk, Makine ve Kimya 
Endüstrisi İmalatı Harbiye Müzesi’n-
de düzenlenen haftalık basın bilgi-
lendirme toplantısında konuştu. Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin (TSK), ülkenin 
ve bölgenin güvenlik ve istikrarına 
yönelik terör tehdidini tamamen 
ortadan kaldırmak için kesintisiz bir 
şekilde ve kararlılıkla operasyonla-
rını sürdürdüğünü belirten Aktürk, 
“Operasyonlar sonucu, Irak ve Su-
riye’nin kuzeyi dâhil son bir haftada 
26, 1 Ocak’tan bugüne kadar ise 478 
terörist etkisiz hâle getirilmiştir. Türk 
Silahlı Kuvvetlerimiz ülkemizin beka 
ve güvenliği için bölgedeki operas-
yon ve arama tarama faaliyetlerine 
devam edecek, terörle mücadelesini 
tek bir terörist kalmayıncaya kadar 
azim ve kararlılıkla sürdürecektir” 
şeklinde konuştu. Tuğamiral Aktürk, 
hudutlarda kaçakçılığın, yasa dışı 
geçişlerin engellenmesi ve terörle 
mücadele etkinliğinin artırılma-
sı kapsamında en üst seviyede 
güvenliğin tesis edildiğini belirterek, 
“Hudutlarımızda son bir haftada 
yasa dışı yollarla geçmeye çalışan 8’i 
terör örgütü mensubu olmak üzere 

99 şahıs yakalanmış, 1357 şahıs ise 
hududu geçemeden engellenmiştir. 
Böylece, 1 Ocak’tan bugüne kadar 
hudutlarımızdan yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışırken yakalananla-
rın sayısı 909, hududu geçemeden 
engellenen kişi sayısı da 12 bin 534 
olmuştur” bilgisini paylaştı.

TSK’nın, ikili ilişkiler ve ulusla-
rarası görevler kapsamında dost 
ve müttefik ülkelerdeki eğitim ve 
danışmanlık faaliyetlerini etkin bir 
şekilde sürdürdüğünü vurgulayan 
Aktürk, “Savunma ve güvenlik 
kapasitesinin güçlendirilmesine yö-
nelik çalışmalarımızın devam ettiği 
Suriye’ye görevlendirilen askeri ata-
şemiz 2 Mart’ta göreve başlamıştır” 
ifadesini kullandı. Aktürk, İsrail’in, 
Gazze’ye insani yardımların girişini 
engellemesinin kabul edilemez bir 
uluslararası hukuk ihlali olduğunu 
belirterek, “İnsani yardımların 
Gazze’ye kesintisiz ulaştırılması 
ve İsrail’in Batı Şeria’da sürege-
len saldırılarını sonlandırması 
bölgede ateşkesin devamı için 
elzemdir. Orta Doğu’da kalıcı 
istikrar ve barış Filistin-
lilerin uğradığı adalet-
sizliğin son bulacağı 
iki devletli çözüm ile 
mümkündür” dedi.

Milli Savunma Bakanlığı 
kaynaklarından yapılan açıklamada, 

“PKK ve onunla iltisaklı tüm grupların, 
terör faaliyetlerine son vermesi, 

kendini feshetmesi ve derhâl koşulsuz 
olarak silah bırakarak silahlarını 

teslim etmesi gerekmektedir” denildi. 

MSB’ye bağlı kaynaklar, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in 
kuvvet komutanları hakkındaki ifadeleri sonrasında, ko-

mutanların dava açıp açmadığına dair soruları da yanıtladı. Kay-
naklar, “Kuvvet komutanlarımızın şahsını ve genel olarak Milli 
Savunma Bakanlığımızı hedef alan açıklamaların kabul edilemez 
olduğunu ve tüm yasal hakların kullanılacağını geçen hafta 
ifade etmiştik. Bu kapsamda Kara ve 
Deniz Kuvvetleri Komutanlarımız 
ile Genelkurmay Başkanımız ve 
Milli Savunma Bakanımız ayrı ayrı 
manevi tazminat davası açmıştır” 
şeklinde konuştu.

KOMUTANLARDAN ÖZEL'E DAVA 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in, TBMM Milli Savunma Komisyonu Başkanı 
Hulusi Akar’a, 10 bin lira manevi tazminat ödemesi kararlaştırıldı. Ankara 
16. Asliye Hukuk Mahkemesindeki duruşmaya, Akar’ın avukatı Samet Can 

Olgaç ile Özel’in avukatı Sedat Aslantaş katıldı. Söz alan Olgaç, Özel’in dava 
konusu sözleri nedeniyle müvekkilinin kişilik haklarının ihlal edildiğini 
belirterek, davanın kabul edilmesi gerektiğini söyledi. Özel’in avukatı 

Aslantaş ise müvekkilinin sarf ettiği sözlerin siyasi eleştiri mahiyetinde 
olduğunu, davacı tarafın bir siyasetçi olarak eleştirilere katlanması 

gerektiğini savunarak, davanın reddedilmesini talep etti. Beyanların 
ardından kararı açıklayan mahkeme, davanın kısmen kabulüne karar verdi 

ve Özel’in Akar’a 10 bin lira manevi tazminat ödemesine hükmetti.

TERÖR BELASI TARIHIN ÇÖPLÜĞÜNE ATILACAK
TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, 8 Mart Kadınlar 

Günü vesilesiyle düzenlenen 
Birinci Dünya Savaşı ve Kurtuluş 
Savaşı’nda Kadın Kahramanlar 
Sergisi’ne katıldı. Ardından sivil 
toplum kuruluşlarının temsilci-
leriyle iftar programında buluş-
tu. TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
güçlü bir Türkiye’nin var olma-
sının, aynı zamanda güçlü bir 
bölgenin tesis edilmesi anlamı-
na geldiğini ifade ederek, şunları 
kaydetti: “Güçlü bir Türkiye’nin 
var olması için de iç kaleyi tah-

kim etmek, burada birliğimizi ve 
beraberliğimizi tahkim ederek 
ileriye doğru yürümek mecburi-
yetindeyiz. Bu çerçevede İmra-
lı’dan gelen çağrıyla Türkiye’de, 
terörsüz Türkiye’nin oluşması 
noktasında atılan adımı olumlu 
ve fevkalade yararlı gördüğü-
müzü ifade etmek istiyorum. 40 
küsur yılımızı maalesef bizden 
çalan, binlerce insanımızın 
ölümüne neden olan, trilyonlar-
ca dolar Türkiye’nin ekonomik 
kaybına neden olan bu terör 
belası, Allah’ın izniyle artık bir 

daha dirilmemek üzere tari-
hin çöplüğüne atılacak, geride 
bırakılacak, birlik ve kardeşlik 
egemen olacaktır. Bunun için 
hep beraber iyi niyetle, samimi-
yetle, şeffaf bir şekilde çalış-
maya devam edeceğiz. Artık bu 
ülkenin dağlarında, ovalarında, 
şehirlerinde, kasabalarında 
sadece kardeşlik türküleri ça-
lınacak, sadece birlik ve bera-
berlik içerisinde aynı istikamete 
insanlarımız yönelecektir ve 
inanın ki Türkiye’nin, terörsüz 
Türkiye’yi sağlamasıyla birlik-

te bölgemizdeki ülkelerde de 
önemli bir şekilde barış, kardeş-
lik ve istikrar ortaya çıkacaktır. 
Başta özgürleşen Suriye halkı 
olmak üzere Suriye’nin, Irak’ın, 
İran’ın ve diğer bölge ülkele-
rinin de Türkiye’deki bu barış 
ortamından son derece yakın 
bir şekilde etkileneceğini bize 
tarih de söylüyor, bugünkü siya-
si gelişmeler de söylüyor. Ümit 
ediyorum Türkiye’de bu dirliğin, 
birliğin sağlanması, bölgemize 
çok büyük bir istikrar unsuru 
olarak büyük kazanımlar sağla-

yacaktır. Bu çerçevede inşallah 
en kısa sürede sonuç alınacak 
ve hiçbir provokasyona mahal 
vermeksizin ebedi kardeşliğimiz 
kıyamete kadar bu topraklarda, 
bu coğrafyada devam edecektir. 
Güçlü Türkiye’nin sağlanabil-
mesi için iç kaleyi tahkim etme-
nin ötesinde her alanda güçlü 
Türkiye olmak için de birikim-
lerimizi ortaklaştırmak, sepet-
lerimizdeki pamukları ortaya 
koymak; bilgi dağarcıklarımızda, 
tecrübemizde ne varsa bunları 
birleştirmek zorundayız.”

TBMM Başkanı Kurtulmuş, “Bu terör belası Allah’ın izniyle artık bir daha dirilmemek üzere 
tarihin çöplüğüne atılacak, geride bırakılacak, birlik ve kardeşlik egemen olacaktır” dedi.

Türkiye’nin son bir yıl için-
de Ortadoğu’daki ham-
leleri bölgedeki taşları 
yerinden oynattı. Irak ile 

terörle ortak mücadele meka-
nizmasının kurulması, Mısır ile 
bozulan ilişkilerin 12 yıl aradan 
sonra tekrar eski günlerine dön-
mesi, İsrail’in katliamlarına karşı 
küresel vicdanın uyandırılması, 
Suriye’de Esad rejiminin arkasına 
bakmadan kaçması gibi gelişme-
ler Türkiye’nin bölgesel liderliğini 
pekiştirdi. Bu liderlik ABD, Rusya 
ve AB tarafından da zaman za-
man dile getirildi. 

22 Ekim tarihine kadar ken-
dine yeni bir güvenlik çemberi 
oluşturmak isteyen İsrail bir 
yandan Gazze’de katliamlarına 
devam ederken diğer taraftan da 
Biden sonrası ABD’nin bölgeden 
askerlerini çekme ihtimaline 
karşı PKK/YPG’ye yatırım yap-
maya başladı. Türkiye ile arasında 
terörden bir tampon oluşturarak 
kuzey hattını güvenli hale getir-
meyi amaçladı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
22 Ekim tarihinde yaptığı çağrı 
işte İsrail’in bu planını alt üst etti. 
PKK/YPG’nin olmadığı bir Suriye 
İsrail için tehdit demekti. Bu çağ-
rıdan sonra PKK/YPG‘nin yurt 
dışı temsilcisiyle sık sık iletişim 
kuran İsrail silahların bırakılma-
ması karşılığında destek sözü 
verdi. İsrail’in verdiği bu söz bitme 
noktasına gelen PKK/YPG’nin 
Kandil ve Suriye kanadında he-
yecan oluşturdu. “Öcalan silah 
bırak çağrısı yapsa bile silah-
ların bırakılmayacağı, 50 yıllık 
mücadelenin bir kalemde silinip 
atılmayacağı” şeklinde açıklama-
ların gelmesine zemin hazırladı. 
8 Aralık tarihine kadar bu açıkla-
malar birbiri ardına geldi. 

8 Aralık’tan sonra ise bambaş-
ka bir tablo ortaya çıktı. İsrail Esad 
rejiminin devrilmesinden sonra 
yeni yönetimin PKK/YPG’ye 
tehdit oluşturmaması için Suri-
ye’nin tüm askeri üslerini imha 
etti, mühimmat depolarını vurdu. 
Ancak Suriye’de oluşan yeni ger-
çekliği değiştiremedi. Türkiye’nin 
terörle mücadeledeki etki alanı 
Suriye’yi de içine alan geniş bir 
coğrafyaya yayıldı ve PKK/YPG 
Türkiye-Irak-Suriye üçgeninde 
sıkışıp kaldı. Çıkış yolu ise “ya 
silah bırakmak ya da silahlarıyla 
birlikte gömülmekti.”

Suriye’de oraya çıkan yeni tab-
loya ABD ve Avrupa dâhil birçok 
güç kısa sürede ayak uydurmaya 
başladı. Suriye’nin anahtarının 
Türkiye’nin elinde olduğu ABD 
tarafından da kabul edildi. Bu ger-
çek başta İsrail olmak üzere İran, 
Rusya ve PKK/YPG tarafından da 
kısa sürede kabul edildi. Türkiye 
ise bu gerçekliğin Ortadoğu’nun 
barışına hizmet etmesi için fırsata 
çevirdi. “Etnik ve mezhepsel ayrı-
lıkları körükleyecek tüm girişim-
ler karşısında Türkiye’yi bulur” 
kararlılığı sergilendi. Kürtler ve 
Aleviler üzerinden yürütülen kirli 
senaryoların artık son bulması ve 
coğrafyanın aslına dönmesi için 
tarihi adımlar atıldı. 

MHP Lideri Devlet Bahçe-
li’nin 1-15-22 Ekim tarihlerinde 
adım adım ördüğü tarihi çağrı 27 

Şubat’ta ete kemiğe büründü. 
Türk-Kürt kardeşliği arasına 
örülmek istenen terör duvarının 
yıkılması amacıyla PKK terör 
örgütünü kuran elebaşı Abdullah 
Öcalan kayıtsız-şartsız örgütü 
feshettiğini açıkladı. PKK/YPG 
için silah bırakmak artık bir 
tercih değil zorunluluk haline 
geldi. Dünya gündeminde geniş 
yer bulan bu çağrı Türkiye’nin 
Ortadoğu’daki dengeleri 
değiştirecek bir hamlesi olarak 
öne çıkarıldı. Ortadoğu’da Arap-
lar, Kürtler ve Aleviler üzerinden 
kanlı senaryolar yazıp oynayan 
ABD ve İsrail için artık denizin 
bittiği tescillendi. Eline silah tu-
tuşturacak, militanlaştıracak 
bir kişi bulamayacak olan kanlı 
yatırımcılar için kepenkleri indir-
menin zamanı geldi.

ABD bu gerçeği kabullense 
de İsrail kabullenmekte zorlandı. 
Güneyde Dürziler, kuzeyde ise 
Kürtleri kullanıp bölünmüş Suriye 
meydana getirmeyi amaçladı. 
Netenyahu açıklamasında, ”Eli-
mizi Dürzi müttefiklerimize, Kürt 
dostlarımıza uzatıyoruz. Kürtler 
uzatılan bu eli tutmalı. Bugüne 
kadar İsrail yetkililerinin yapmış 
olduğu çağrılara Kürtler yeterince 
cevap vermedi” dedi. Bu çağrı 
üzerine YPG elebaşı Mazlum Abdi 
İsrail’in desteğine açık olduklarını 
söyledi. Bakalım YPG, Öcalan’ın mı 
yoksa İsraillin mi çağrısına karşı-
lık verecek? Ancak her halükarda 
Netenyahu ne kadar ısrarcı olsa da 
Türkiye karşısında istediği desteği 
göremediğini itiraf etti. 

İsrail devlet televizyonu 
KAN’ın haberine göre, İsrail iç 
istihbarat servisi Şin Bet, Türkçe 
bilen yeni personel alımı yapa-
cağını duyurdu. İsrail basınında 
yer alan analizlere göre geçmişte 
Türkiye İsrail için doğrudan bir 
güvenlik tehdidi olarak görül-
mezken, Suriye’de yaşanan son 
gelişmeler bu algıyı değiştirdi. 
İsrail’in kuzey sınırlarından 
gelebilecek tehditleri analiz eden 
Israel-Alma Center, Türkiye’nin 
İsrail karşıtı gruplara dolaylı des-
tek sağlaması veya uzun menzilli 
füze ve insansız hava araçlarını 
devreye sokması ihtimaline yer 
verdi. Türkiye’nin artan balistik 
füze kapasitesinin, İsrail ile muh-
temel bir çatışma durumunda 
stratejik bir unsur olarak değer-
lendirilebileceği de ifade edildi. 
İsrail Savunma Bakanlığı ise 
sosyal medya hesabından Türkçe 
paylaşımlar yapmaya başladı. 

Türkiye’nin bölgesel liderlik 
rolü Ortadoğu’da domino etkisi 
yaptı. Bölgenin barış, istikrar ve 
huzura kavuşması için her türlü 
seçenek devreye alındı. Tüm 
dayatmalara rağmen Türkiye 
sınır dışı operasyonlarından geri 
adım atmadı, terör devletinin 
kurulmasına izin vermedi. 
İsrail’in yayılmacılığına ve 
Gazze’de yaptığı katliama en sert 
tepkiyi gösterdi. 

İsrail Hamas’la masaya otur-
mak zorunda kalırken masa-
nın diğer ucunda Türkiye’nin 
olduğunu bilmiyor muydu? 
Bölge ülkelerini sindirmeyi ba-
şaran İsrail Türkiye’nin demir 
leblebi olduğunu fark etmedi mi? 
Türkiye’nin Suriye’de üs kurma 
niyeti, askeri eğitim, savunma 
ve stratejik işbirliği anlaşmaları 
İsrail’in dizlerinin bağını çözmeye 
yetmedi mi? Zor, oyunu bozdu. 
İsrail bugün Türkiye’den kendini 
korumanın planlarını yapıyorsa 
bunun sebebi yolun sonuna geldi-
ğini görmesinden dolayıdır. 

İSRAİL’İ 
KORKUTAN GERÇEK

PKK VE TÜM GRUPLAR 
KENDiNi FESHETMELi

MILLI SAVUNMA BAKANLIĞINDAN 
TERÖR ÖRGÜTLERINE AÇIK VE NET ÇAĞRI: 

Bakanlık kaynakları, terör 
örgütü PKK elebaşı Ab-

dullah Öcalan’ın PKK’ya silah 
bırakma ve kendini feshetme 
çağrısına dair sorular üzerine 
şunları söyledi: “27 Şubat’ta 
terör örgütüne, silahları bırak-
ma ve örgütü lağvetme ile ilgili 
bir çağrı yapılmıştır. Örgütün, 
terörle bir yere varılamayaca-
ğını, ömrünü tamamladığını ve 
kendisini feshetmekten başka 
çaresinin olmadığını geç de 
olsa anlaması kayda değerdir. 

Yapılan çağrıda olduğu 
gibi PKK ve onunla 

iltisaklı tüm grupların, 
terör faaliyetlerine 
son vermesi, kendini 
feshetmesi ve derhâl 
koşulsuz olarak silah 
bırakarak silahlarını 

teslim etmesi gerekmektedir. 
Metinde yer almayan ateşkes 
gibi hususlar gündeme geti-
rilerek kafa karışıklığı yaratıl-
maya çalışılmamalıdır. Sayın 
Bakanımızın da ifade ettiği 
gibi, sürecin sabote edilmesi-
ne ve uzatılmasına müsaade 
edilmeyecek; temkinli ve akılcı 
bir yaklaşım esas alınacaktır. 
Terörle mücadelede elde edilen 
başarıda en büyük paya sahip 
olan aziz şehitlerimizin ve 
kahraman gazilerimizin ailele-
rinin yeri, her zaman başımızın 
üzerindedir. Devletimiz aziz 
şehitlerimizin ve kahraman ga-
zilerimizin bizlere emaneti olan 
kıymetli ailelerine daima sahip 
çıkacak, uğruna can verdiğimiz 
değerlerimizi korumaktan asla 
geri durmayacaktır.”

SÜRECIN SABOTE EDILMESINE 
MÜSAADE EDILMEYECEK

M

Özgür Özel, Akar'a 
10 bin lira tazminat 
ÖDEYECEK

Numan Kurtulmuş

Özgür Özel

Hulusi
Akar

KADİR YILDIZ
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dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 23517 MART 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

Savaşları bitirme vaadiyle göreve gelen ABD Başkanı Donald Trump, savurduğu tehditlerle gerilimi daha da tırman-
dırıyor. Gazze’ye yönelik sürgün planları yapan Trump, Hamas’ın tüm rehineleri teslim ederek Gazze’yi terk etmesi 

gerektiğini, aksi takdirde bunun onların sonu olacağına dair skandal açıklamalarda bulundu.  Trump, daha önce Hamas 
tarafından rehin alınan bir grupla Beyaz Saray’da bir araya geldi. Görüşme sonrasında kendisine ait olan Truth sosyal 

medya platformu üzerinden Hamas’a seslenen Trump, “Şalom Hamas! Merhaba ve hoşça kal anlamına gelir, anlamını 
siz seçebilirsiniz” ifadelerini kullandı. Hamas’ı tüm rehineleri derhâl serbest bırakmaya çağıran Trump, “Tüm rehineleri 

şimdi serbest bırakın, daha sonra değil. Öldürdüğünüz insanların tüm cesetlerini derhâl iade edin, yoksa işiniz biter” 
ifadelerini kullandı. İsrail’e Hamas’ın işini bitirmesi için gereken her şeyi gönderdiğini belirten Trump, “Dediğimi 

yapmazsanız tek bir Hamas üyesi bile güvende olmayacak” dedi. Bunun “son uyarı” olduğunu vurgulayarak Hamas’ın 
liderliğine seslenen Trump, “Hâlâ şansınız varken Gazze’yi terk etmenin tam zamanı” ifadelerini kullandı.

Zelenskiy duyurdu: Plan hazırlıyoruz
Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy, savaşı sona erdirme 
yönündeki planın yakın gelecekte hazır olacağını belirtti. Geçen 

hafta Londra’da düzenlenen Ukrayna konulu toplantıya ilişkin bilgi 
veren Zelenskiy, şunları kaydetti: “Adil ve sürdürülebilir bir barışı 
sağlamak için ilk adımların atılacağı bir plan hazırlıyoruz. Üzerinde 
hızla çalışıyoruz. Yakın gelecekte hazır olacak. Avrupa’nın, savaşı 
sona erdirme ve güvenliği garanti altına almak konusunda ortak bir 
vizyonu var. Plan Ukrayna ve ABD ile birlikte gelecekteki müzake-
relerin masasında olmalı.” Beyaz Saray Sözcüsü Karoline Leavitt de, 

Zelenskiy’nin nadir toprak elementleri anlaşmasını imzalamaya hazır 
olduklarına dair ABD Başkanı Donald Trump’a gönderdiği mektubun 
“doğru yönde olumlu bir adım” olduğunu belirtti. Leavitt, ABD ile 
Ukrayna arasındaki nadir toprak elementleri anlaşmasının ne zaman 
imzalanabileceğine ilişkin soruyu yanıtlarken, Zelenskiy’nin Trump’a 
gönderdiği mektuba atıf yaptı. Sözcü, “Biz şu an konuşurken bu 
görüşmeler devam ediyor. Başkan barış anlaşması konusunda kararlı. 
Bu savaşın bittiğini görmek istiyor. Başkan Zelenskiy’nin bu mesajı-
nın doğru yönde olumlu bir işaret olduğunu düşünüyorum” dedi.

Washington hükümeti, İngiltere’nin 
ABD kaynaklı istihbaratı Ukrayna 

ile paylaşmasını yasakladı. İngiltere’nin 
tüm istihbarat teşkilatları ve askeri 
kuruluşları, ABD tarafından ele geçiri-
len istihbaratın paylaşılmasını açıkça 
yasaklayan bir emir aldı. Bu durumun 
Kiev’in Rus saldırılarına karşı kendini sa-
vunma kabiliyetini ciddi şekilde etkile-
mesi bekleniyor. ABD Başkanı Trump’ın 
Kiev’e yönelik Amerikan askeri yar-
dımlarını dondurma kararı, Ukrayna’nın 
iki-üç ay gibi kısa bir sürede silahsız 

kalabileceği uyarılarını beraberinde 
getirdi. Füzeler ve mühimmatın yanı sıra, 
İngiltere’nin tüm istihbarat teşkilatları 
ve askeri kuruluşları, ABD tarafından 
ele geçirilen istihbaratın paylaşılmasını 
açıkça yasaklayan bir emir aldı. Savaşın 
üç yıl önce başlamasından bu yana 
İngiltere, Avustralya ve Yeni Zelanda gibi 
diğer Batılı güvenlik ortakları istihbarat 
bilgilerini Ukrayna ile paylaştı. Daily 
Mail’in haberine göre, ABD hükümeti bir 
sonraki duyuruya kadar en üst düzey 
güvenlik sınıflandırmasını kaldırdı.

TRUMP, UKRAYNA'YI 
GÖZDEN ÇIKARTTI

AVRUPA’DA 
SAVAS HAZIRLIĞI!
Fransa Cumhurbaşkanı “Kremlin yönetimi hem bizim hem de Avrupa için bir 
tehdit hâline geldi” ifadelerini kullanarak, gelecek hafta Paris’te tüm Avrupa genel-
kurmay başkanlarının katılacağı bir toplantı düzenlemeyi planladığını söyledi.

mmanuel Macron, 
“Fransa’nın nükleer gücü, 

Avrupa’da barış ve gü-
venliği koruyan bir unsur 

olmuştur” ifadelerini kullanarak ulusa 
seslendi. Uluslararası durumun giderek 
daha karmaşık hâle geldiğini belirten 
Macron, Fransız halkının “haklı olarak 
endişeli” olduğunu ifade etti. Macron, 
Ukrayna’daki savaşın şiddetini koru-
duğunu, ABD’nin Ukrayna’ya verdiği 
desteği azalttığını ve Avrupa’dan gelen 
ürünlere ek gümrük vergileri koymaya 
hazırlandığını aktardı.

“Dünya giderek daha acımasız bir 

hâle geliyor ve terör tehdidi azalmıyor. 
Genel olarak, refahımız ve güvenliği-
miz artık daha belirsiz bir hâle geldi” 
ifadelerini kullanan Macron, Fransa ve 
Avrupa’nın yeni tehditlerle karşı karşıya 
olduğuna dikkat çekti. Rusya’nın savaşı 
küresel çatışmaya dönüştürdüğünü 
savunan Macron, Rusya’nın Avru-
pa’daki sınırları ihlal ettiğini, muhalifleri 
öldürdüğünü, Romanya ve Moldova’daki 
seçimleri manipüle ettiğini ve Avru-
pa’daki hastanelere siber saldırılar 
düzenlediğini aktardı.

Macron, “Rusya, 2030 yılına kadar or-
dusunu 300 bin asker, 3 bin tank ve 300 

savaş uçağıyla genişletmeyi planlıyor. 
Böyle bir durumda, Rusya’nın yalnızca 
Ukrayna’da duracağını kim düşünebi-
lir?” dedi. Macron, Moskova’nın verdiği 
sözlere güvenilemeyeceğini belirterek, 
“Ukrayna’nın barış ve güvenlik içinde 
yaşama hakkı var ve bu, Avrupa kıtası-
nın güvenliği için de kritik bir konu” dedi.

Fransa’nın NATO ve ABD ile olan iş-
birliğine bağlı kaldığını belirten Macron, 
“Ancak Avrupa’nın savunma ve güven-
lik konusunda daha bağımsız olması 
gerekiyor. Avrupa’nın geleceği Washin-
gton veya Moskova’da belirlenmemeli” 
ifadelerini kullandı. 

T.C. TRABZON  
3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2024/242 Esas
DAVALILAR : 1-MURAT ALTUNTAŞ-

T.C Kimlik No: 71251005786
Davacı tarafından aleyhinize 

açılan Nüfus (Diğer Kayıtların 
Düzeltilmesi İstemli) davasının yapılan 
yargılamasında;

Mahkememiz dosyasında dava 
konusu resmi kayıtlarda Kazım ve 
Münire’den olma görünen fakat gerçekte 
var olmayan Nuran ALTUNTAŞ, Hanım 
ALTUNTAŞ ve Emine ALTUNTAŞ’ın 
nüfus kaydının iptaline yönelik davada 
bu dava sonucu verilen kararla miras 
haklarınızının değişeceği anlaşılmakla 
veraset ilamı kapsamında davaya 
dahil edildiğiniz davanın bir sonraki 
duruşmasının 15/04/2025 günü saat 
09.33’e bırakıldığı ve adres tespitiniz 
yapılamadığından duruşma günü ve 
dava dilekçesinin ilanen tebliğine karar 
verildiği anlaşılmıştır.

Duruşma gün ve saatinde duruşma 
salonunda hazır bulunmanız, veya 
kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, 
Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı 
yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca 
yargılamaya yokluğunuzda devam 
olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve 
duruşma günü tebliği yerine geçerli 
olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2185122

T.C. BAKIRKÖY 
1. İCRA DAİRESİ

Örnek No: 34**
2025/7 İFLAS
İFLAS AÇILIŞ VE BASİT TASFİYEDE 

ALACAKLILARI DAVET İLANI
Bakırköy 2. Asliye Ticaret 

Mahkemesinin 12/02/2025 Tarih 
2024/949 Esas sayılı dosyasından 
50881170774 TC Kimlik Numaralı 
“Beylerbeyi Mah. Havuzbaşı Sok. 
No:38 İç Kapı No:1 Üsküdar/İstanbul’’ 
adresinde kayıtlı “SADİYE GÖKÇEK”in 
saat 10.03 itibariyle İFLASINA karar 
verilmiştir. İİK. 166. Maddesi uyarınca 
tebliğ ve ilan olunur. Yukarıda adı yazılı 
müflisin, iflas dairesince defteri tutulan 
mallarının bedellerinin tasfiye giderlerini 
koruyamayacağı anlaşıldığından 
basit tasfiye usulünün uygulanması 
kararlaştırılmıştır.

Bu sebeple alacaklıların bu ilan 
tarihinden itibaren 30 gün içinde 
alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, 
Bu müddet içinde alacaklılardan birinin 
giderleri peşin vermek sureti ile tasfiyenin 
adi şekilde yapılmasını isteyebileceği 
İcra ve İflas Kanununun 218 inci maddesi 
gereğince ilan olunur.13/02/2025  
(İİK m.218)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2185153

T.C. NUSAYBİN 
ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2022/457 Esas
DAVALI : İMRAN AYDIN
Davacı Kevser Aydın tarafından 

aleyhinize açılan Boşanma (Evlilik 
Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni 
İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının 
yapılan yargılamasında;

Mahkememizce davacıtarafından 
belirtilen adresinize tebligat çıkarılmış 
olup, ancak adınıza çıkartılan tebligatların 
iade gelmesi sebebiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından 
da bir netice alınamadığından bilirkişi 
raporu ekli tebligatın ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.

Davacı vekilinin talep dilekçesi 
ve tanık beyanları beraber 
değerlendirdiğinde ziynetlerinkuyumcu 
alış fiyatı toplamı 312.550,00 TL olup 
Kuyumcunun satış fiyatı toplamı 
324.520,00 TLolarak hesaplanmıştır. 
Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi 
gereğince ilanen tebliğ tarihinden 
itibaren iki hafta içinde itiraz etmediğiniz 
taktirde bilirkişi raporuna itiraz etme 
hakkından vazgeçmiş sayılacağınız 
hususu İLANEN TEBLİĞ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2185130

‘MACRON, ORTADAN 
KAYBOLACAK’

Rusya Güvenlik Konseyi Başkan Yardımcısı Dmitriy Medvedev, 
Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron’un, ülkesini Avrupa 

için tehdit olarak nitelendirmesine ilişkin, “Kendisi en geç 14 Mayıs 
2027’de sonsuza kadar ortadan kaybolacak ve özlenmeyecek” 
ifadesini kullandı. Medvedev, Rusya’yı Avrupa ve Fransa için tehdit 
oluşturmakla suçlayan Macron’a sosyal medya hesabı üzerinden 
yanıt verdi. Macron’un ismini “Micron” şeklinde yazan Medvedev, 
“Micron’un kendisi bir tehdit oluşturmuyor. Kendisi en geç 14 Mayıs 
2027’de sonsuza kadar ortadan kaybolacak ve özlenmeyecek” 
görüşünü paylaştı.  Macron, ulusa sesleniş konuşmasında Rusya’nın 
2030’a kadar ordusunu 40 milyar avrodan fazla harcamayla 3 bin tank 
ve 300 savaş uçağıyla daha da büyütmeyi planladığını, Avrupa’nın 
güvenliği için tehdit olmayı sürdürdüğünü söylemişti. Rusya Dışişleri 
Bakanı Lavrov da, Macron’un Avrupa güvenliği için Fransız nükleer 
kapasitesini kullanma planlarının Rusya’ya tehdit olduğunu belirtti.

RUSYA’YI RUSYA’YI 
TEHDIT GÖREN TEHDIT GÖREN 

MACRON MACRON 
KOMUTANLARI KOMUTANLARI 

TOPLUYORTOPLUYOR

Yunanistan 
kaosun eşiğinde

Komşu ülkede 4 muhalefet partisi, hükümete 
karşı ortak gensoru sundu. Gensorunun nedeni, 

2 yıl önce 57 kişinin öldüğü tren kazası sonrası hükü-
mete duyulan güven kaybıydı. Önergenin ardından 
Atina sokakları karıştı. Olaylara polis müdahale etti. 
2023 yılının şubat ayında gerçekleşen tren kazasının 
ardından Miçotakis hükümeti, gensoru önerge-
siyle karşı karşıya. 4 muhalefet partisi, hükümete 
karşı güven kaybı yaşandığı nedeniyle Yunanistan 
parlamentosuna gensoru önergesi sundu. Gensoru 
metninde, 57 kişinin öldüğü tren kazasına dikkat 
çekilerek, kazadan iki yıl sonra sorumluların bulunup 
cezalandırılmamış olmasından duyulan rahatsızlık dile 
getirildi. Hükümetin, tren kazasına neden olan altyapı 
koşullarında da sorumluluk payı olduğu görüşüne 
yer verildi. Kazanın yıl dönümü olan 28 Şubat’ta ülke 
genelinde geniş kapsamlı düzenlenen hükümet karşıtı 
eylemden sonra hükümete güven sorunu yaşandığı da 
vurgulandı. Mecliste gensoru önergesi tartışmala-
rının ardından Atina sokakları karıştı. Parlamento 
binası önünde toplanan protestocular slogan atarak 
sorumluların cezalandırılmasını istedi. Bir grup 
protestocu ile polis arasında arbede yaşandı. Polise 
taş ve molotofkokteyli fırlatan protestocular çöp 
konteynerlerini de ateşe verdi. Polis ise olaylara göz 
yaşartıcı gaz ile müdahale etti. Olaylarda çok sayıda 
kişi gözaltına alındı. Bir grup eylemci ise parlamento 
binası önünde oturma eylemi yaptı.

E
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ÇANKIRI ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ  
İL MÜDÜRLÜĞÜNDEN (MİLLİ EMLAK MÜDÜRLÜĞÜ)

S.No Taşınmaz No İlçesi Köyü/Mahallesi Ada / 
Parsel 
No

Yüzölçümü 
(m²)

Kiraya 
Verilecek 
Kısmı (m²)

Kiralama 
Amacı

Cinsi İşgal  
Durumu

Kira Süresi/ İmar 
Durumu

Tahmin 
Edilen 
Bedeli (TL)

Geçici 
Teminat 
Bedeli (TL)

İhale Tarihi İhale 
Saati

1 18010202704 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 9.650,76 9.650,76 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 5.800,00 1.740,00 19.03.2025 09:30
2 18010202224 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 12.669,17 12.669,17 Tarımsal Hamtoprak işgalli 5 Yıl-İmarsız 7.700,00 2.310,00 19.03.2025 09:40
3 18010202255 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 20.000,00 20.000,00 Tarımsal Hamtoprak işgalli 5 Yıl-İmarsız 12.000,00 3.600,00 19.03.2025 09:50
4 18010202256 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 20.000,00 20.000,00 Tarımsal Hamtoprak işgalli 5 Yıl-İmarsız 12.000,00 3.600,00 19.03.2025 10:00
5 18010202274 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 20.003,69 20.003,69 Tarımsal Hamtoprak işgalli 5 Yıl-İmarsız 12.500,00 3.750,00 19.03.2025 10:10
6 18010202263 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 4.252,71 4.252,71 Tarımsal Tarla işgalli 5 Yıl-İmarsız 3.000,00 900,00 19.03.2025 10:20
7 18010202268 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 9.450,52 9.450,52 Tarımsal Hamtoprak Boş 5 Yıl-İmarsız 6.000,00 1.800,00 19.03.2025 10:30
8 18010202236 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 19.147,27 19.147,27 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 11.500,00 3.450,00 19.03.2025 10:40
9 18010202238 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 10.866,94 10.866,94 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 7.000,00 2.100,00 19.03.2025 10:50
10 18010202257 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 20.000,00 20.000,00 Tarımsal Tarla İşgalli 5 Yıl-İmarsız 12.000,00 3.600,00 19.03.2025 11:00
11 18010202279 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 10.298,62 10.298,62 Tarımsal Hamtoprak Boş 5 Yıl-İmarsız 6.500,00 1.950,00 19.03.2025 11:10
12 18010202237 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 21.782,27 21.782,27 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 13.500,00 4.050,00 19.03.2025 11:20
13 18010202710 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 8.178,80 8.178,80 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 5.000,00 1.500,00 19.03.2025 11:30
14 18010202267 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 2.618,41 2.618,41 Tarımsal Hamtoprak Boş 5 Yıl-İmarsız 2.000,00 600,00 19.03.2025 11:40
15 18010202254 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 20.727,44 20.727,44 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 13.000,00 3.900,00 19.03.2025 11:50
16 18010202711 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 47.312,47 47.312,47 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 29.000,00 8.700,00 19.03.2025 13:00
17 18010201860 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 39.869,26 39.869,26 Tarımsal Tarla İşgalli 5 Yıl-İmarsız 24.500,00 7.350,00 19.03.2025 13:10
18 18010202272 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 40.000,00 40.000,00 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 25.000,00 7.500,00 19.03.2025 13:20
19 18010202260 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 10.450,41 10.450,41 Tarımsal Tarla Boş 5 Yıl-İmarsız 6.500,00 1.950,00 19.03.2025 13:30
20 18010202270 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 46.808,02 46.808,02 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 29.000,00 8.700,00 19.03.2025 13:40
21 18010202259 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 58.751,58 58.751,58 Tarımsal Tarla İşgalli 5 Yıl-İmarsız 36.000,00 10.800,00 19.03.2025 13:50
22 18010202258 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 33.664,32 33.664,32 Tarımsal Tarla Boş 5 Yıl-İmarsız 21.000,00 6.300,00 19.03.2025 14:00
23 18010202233 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 11.273,70 11.273,70 Tarımsal Hamtoprak Boş 5 Yıl-İmarsız 7.000,00 2.100,00 19.03.2025 14:10
24 18010202282 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 28.519,31 28.519,31 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 17.500,00 5.250,00 19.03.2025 14:20
25 18010202712 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 22.956,91 22.956,91 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 14.500,00 4.350,00 19.03.2025 14:30
26 18010202265 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 10.737,25 10.737,25 Tarımsal Tarla Boş 5 Yıl-İmarsız 7.000,00 2.100,00 19.03.2025 14:40
27 18010202277 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 22.336,41 22.336,41 Tarımsal Tarla Boş 5 Yıl-İmarsız 14.000,00 4.200,00 19.03.2025 14:50
28 18010202708 Merkez Yukarıpelitözü Köyü D.H.T.A. 35.546,22 35.546,22 Tarımsal Hamtoprak İşgalli 5 Yıl-İmarsız 22.000,00 6.600,00 19.03.2025 15:00
29 18010102547 Merkez Yukarıpelitözü Köyü 125/56 9.473,83 9.473,83 Tarımsal Tarla İşgalli 5 Yıl-İmarsız 6.000,00 1.800,00 19.03.2025 15:10
30 18010202403 Merkez Ovacık Köyü D.H.T.A. 33.883,00 33.883,00 Tarımsal Tarla Boş 5 Yıl-İmarsız 21.000,00 6.300,00 19.03.2025 15:20

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın: 2184976

SATIŞI YAPILACAK TAŞINMAZLAR

KİRALANACAK TAŞINMAZLAR

KULLANMA İZNİ VERİLECEK TAŞINMAZLAR

S. 
No

Taşınmaz No İlçesi Köyü/Mahallesi Ada 
No

Parsel 
No

Yüzölçümü 
m²

Hazine 
Hissesi m²

Cinsi İşgal 
Durumu

İmar 
Durumu

Tahmin Edilen 
Bedeli (TL)

Geçici Teminat 
Bedeli (TL)

İhale Tarihi İhale 
Saati

1 18010106170 Merkez Yukarıpelitözü Köyü 145 33 756,92 756,92 Arsa Boş İmarsız 341.000,00 102.300,00 18.03.2025 09:30
2 18010106460 Merkez Tuzlu Köyü 271 15 2.314,85 2.314,85 Hamtoprak Boş İmarsız 1.621.000,00 486.300,00 18.03.2025 09:40
3 18010106461 Merkez Tuzlu Köyü 271 16 2.279,67 2.279,67 Hamtoprak Boş İmarsız 1.600.000,00 480.000,00 18.03.2025 09:50
4 18010106462 Merkez Tuzlu Köyü 271 17 6.592,32 6.592,32 Hamtoprak Boş İmarsız 5.000.000,00 1.500.000,00 18.03.2025 10:00
5 18010106469 Merkez Tuzlu Köyü 272 55 2.032,14 2.032,14 Arsa Boş İmarsız 1.017.000,00 305.100,00 18.03.2025 10:10
6 18010106470 Merkez Tuzlu Köyü 272 56 1.415,23 1.415,23 Arsa Boş İmarsız 708.000,00 212.400,00 18.03.2025 10:20
7 18010106471 Merkez Tuzlu Köyü 272 57 1.444,90 1.444,90 Arsa Boş İmarsız 723.000,00 216.900,00 18.03.2025 10:30
8 18010106501 Merkez Bayındır Köyü 285 1 500,00 500,00 Arsa Boş İmarsız 225.000,00 67.500,00 18.03.2025 10:40
9 18010102181 Merkez Satıyüzü Köyü 151 37 5.387,14 5.387,14 Tarla işgalli İmarsız 216.000,00 64.800,00 18.03.2025 10:50
10 18010106494 Merkez Çivi Köyü 229 153 3.297,85 3.297,85 Tarla İşgalli İmarsız 165.000,00 49.500,00 18.03.2025 11:00
11 18010106492 Merkez Germece Köyü 199 3 154,70 154,70 Arsa İşgalli İmarsız 69.650,00 20.895,00 18.03.2025 11:10
12 18010106276 Merkez Germece Köyü 214 6 423,39 423,39 Arsa İşgalli İmarsız 818.000,00 245.400,00 18.03.2025 11:20
13 18010106507 Merkez Germece Köyü 346 1 500,00 500,00 Arsa Boş İmarsız 225.000,00 67.500,00 18.03.2025 11:30
14 18010106509 Merkez Germece Köyü 167 2 1.704,53 1.704,53 Arsa İşgalli İmarsız 767.050,00 230.115,00 18.03.2025 11:40
15 18010106491 Merkez Germece Köyü 199 4 110,25 110,25 Arsa İşgalli İmarsız 49.650,00 14.895,00 18.03.2025 11:50
16 18010106304 Merkez Merzi Köyü 266 10 307,00 307,00 Arsa Boş İmarsız 138.200,00 41.460,00 18.03.2025 13:00
17 18010106483 Merkez Merzi Köyü 282 2 398,78 398,78 Arsa Boş İmarsız 179.500,00 53.850,00 18.03.2025 13:10
18 18010106452 Merkez Tüney Köyü 226 10 331,07 331,07 Arsa Boş İmarsız 166.000,00 49.800,00 18.03.2025 13:20
19 18010106502 Merkez Tüney Köyü 249 2 97,81 97,81 Arsa İşgalli İmarsız 49.000,00 14.700,00 18.03.2025 13:30
20 18010106503 Merkez Tüney Köyü 249 3 459,46 459,46 Arsa İşgalli İmarsız 230.000,00 69.000,00 18.03.2025 13:40
21 18010106504 Merkez Tüney Köyü 297 2 1.000,00 1.000,00 Arsa İşgalli İmarsız 450.000,00 135.000,00 18.03.2025 13:50
22 18010106505 Merkez Tüney Köyü 345 4 674,19 674,19 Arsa Boş İmarsız 304.000,00 91.200,00 18.03.2025 14:00
23 18010106510 Merkez Tüney Köyü 344 2 417,71 417,71 Arsa Boş İmarsız 188.000,00 56.400,00 18.03.2025 14:10
24 18010106511 Merkez Tüney Köyü 234 3 933,94 933,94 Arsa İşgalli İmarsız 421.000,00 126.300,00 18.03.2025 14:20
25 18010106512 Merkez Yukarıçavuş Köyü 252 1 814,90 814,90 Hamtoprak Boş İmarsız 326.000,00 97.800,00 18.03.2025 14:30
26 18010106513 Merkez Yukarıçavuş Köyü 252 2 818,51 818,51 Hamtoprak Boş İmarsız 328.000,00 98.400,00 18.03.2025 14:40
27 18010106495 Merkez Bozkır Köyü 163 4 109,80 109,80 Arsa İşgalli İmarsız 50.000,00 15.000,00 18.03.2025 14:50
28 18010106496 Merkez Bozkır Köyü 128 5 447,02 447,02 Arsa Boş İmarsız 202.000,00 60.600,00 18.03.2025 15:00
29 18010106497 Merkez Paşa Köyü 164 30 526,18 526,18 Hamtoprak İşgalli İmarsız 55.000,00 16.500,00 18.03.2025 15:10
30 18010106498 Merkez Hasakça Köyü 183 530 3.543,24 3.543,24 Tarla İşgalli İmarsız 178.000,00 53.400,00 18.03.2025 15:20
31 18010106499 Merkez Karaşeyh Köyü 191 6 944,15 944,15 Arsa Boş İmarsız 425.000,00 127.500,00 18.03.2025 15:30
32 18010106438 Merkez Karaşeyh Köyü 194 2 503,70 503,70 Arsa İşgalli İmarsız 248.000,00 74.400,00 18.03.2025 15:40
33 18010106500 Merkez Karaşeyh Köyü 191 5 219,76 219,76 Arsa Boş İmarsız 99.000,00 29.700,00 18.03.2025 15:50

S. 
No

Taşınmaz No İlçesi Köyü/
Mahallesi

Ada / 
Parsel 
No

Yüzölçümü 
(m²)

Kullanma İzni 
Verilecek Kısmı 
(m²)

Kullanma 
İzni Amacı

 İşgal  
Durumu 

Kullanma İzni 
Süresi/ İmar 
Durumu

Tahmin Edilen 
Bedeli (TL)

Geçici Teminat 
Bedeli (TL)

İhale Tarihi İhale Saati

1 18010202694 Merkez Tüney Köyü D.H.T.A. 10.000,00 10.000,00 6. madde de 
belirtilmiştir.

İşgalli 30 Yıl-İmarsız 100.000,00 30.000,00 19.03.2025 15:30

1-Yukarıda nitelikleri belirtilen Hazine taşınmazlarının 
karşılarında belirtilen tarih ve saatlerinde;

Çankırı Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü 
(Milli Emlak Müdürlüğü) toplantı salonunda kurulacak komisyon 
huzurunda; satılacak, kiralanacak ve kullanma izni verilecek 
olan taşınmazın,  2886 sayılı Kanunun 45. maddesi  uyarınca  
açık  teklif  usulü ile  ve irtifak hakkı verilecek taşınmazın 51/g 
maddesi uyarınca pazarlık usulüyle ayrı ayrı sırasıyla ihalesi 
yapılacaktır. (ADRES: Abdülhalik Renda Mahallesi Ankara 
Caddesi  1.km  No:38 18100 Merkez / ÇANKIRI)

2-İhaleye katılacak isteklilerin;
     a) Geçici Teminat Bedelinin yatırıldığına dair makbuzun  

ihaleden önce Komisyon Başkanlığına teslim edilmesi 
zorunludur. Her taşınmaz için ayrı ayrı geçici teminat yatırılması 
gerekmektedir. (2886 Sayılı Kanunun 26. maddesinde belirtilen 
değerlerden herhangi biri olabilir. Banka Teminat Mektubunun 
verilmesi halinde “Teminat Mektubunun Geçici, Süresiz, Limit 
içi olması” ve Teyit yazısı’nın da ibrazı gerekir.) Ayrıca geçici 
teminat tutarları, Ziraat Bankası Çankırı Şubesi Hazine Hesabı 
TR53 0001 0000 6900 0010 0052 98  IBAN no.lu hesabına 
yatırılarak, makbuzun ibrazı gerekmektedir.

     b) Gerçek kişilerin; Yasal yerleşim yeri belgesini  (İkametgah 
ilmuhaberi) ile Arkalı-Önlü TC no.lu Nüfus Cüzdanı fotokopisinin,

   c) Tüzel kişilerin ; İdare merkezlerinin bulunduğu yer 
mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu ticaret veya 
sanayi odasından yahut benzeri mesleki kuruluştan, ihalenin 
yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile tüzel kişilik 

adına ihaleye katılacak veya teklifte  bulunacak kişilerin temsile 
tam yetkili olduklarını gösterir  noterlikce tastik edilmiş yetki 
belgesi ve imza sirkülerinin veya vekaletname  verilmesi halinde 
belge aslının veya noterlikçe tasdik edilmiş örneğinin ve vergi 
sicil no.sunu gösterir belgelerin, İhale başlama saatine kadar 
Komisyon Başkanlığına verilmesi zorunludur.

3-Hazine taşınmazlarının; satış işlemlerinde satış bedeli 
üzerinden, Döner Sermaye İşletmesi Müdürlüğü tarafından: 
BeşMilyon TL’ye kadar olan kısmı için % 1 (yüzde bir), BeşMilyon 
TL’den OnMilyon TL’ye kadar olan kısmı için % 0.5 (binde beş),  
OnMilyon TL’yi aşan kısmı için % 0.25 (on binde yirmi beş), 
oranında işlem bedeli alınacaktır. 

4-Satılacak taşınmazların ihale bedeli peşin ödenebileceği 
gibi, talep üzerine, ihale bedelinin BeşBin TL’yi geçmesi halinde, 
1/4’ü peşin, kalan kısma yıllık kanuni faiz uygulanmak suretiyle 
en fazla iki yılda, üçer aylık dilimler halinde 8 eşit taksitlendirme 
yapılabilecektir.  İhale bedelinin peşin ödenmesi halinde % 20 
indirim uygulanacaktır.

5-Kiralanacak taşınmazda ihale bedeli peşin ödeneceği gibi 
1/4 ‘ü peşin geri kalan kısım üçer aylık dönemler halinde üç 
taksitte tahsil edilecektir. Ayrıca ihale bedeli üzerinden; Kesin 
Teminat, Damga Vergisi ve Karar Pulu Bedeli alınacaktır.

6-Ön izin döneminde tescil edilmesi sonucu oluşacak 
taşınmazın üzerinde imar planı ile getirilen/getirilecek kullanım 
kararlarına uygun olarak konut, enerji, konaklama amaçlı turizm 
hariç olmak üzere eğitim, ticari, sağlık, turizm, sanayi, organik 
tarım, organize hayvancılık, sosyal ve kültürel vb. sabit ve kalıcı 

tesis yapılmak amacıyla 30 yıl süreli bağımsız ve sürekli nitelikli 
irtifak hakkı tesis edilecektir.

7-4706 sayılı Kanun gereğince Hazine ait taşınmazlarının 
satış işlemleri ve işlemler sırasında düzenlenen belgeler vergi, 
resim ve harçdan (KDV, Karar Pulu) müstesna olup, satışı 
yapılan taşınmazlar satış tarihini takip eden yıldan itibaren 5 yıl 
süreyle Emlak Vergisine de tabi değildir.

8-Taşınmazlara ilişkin şartnameler mesai saatleri içerisinde, 
Çankırı Çevre, Şehircilik Ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğünde 
(Milli Emlak Müdürlüğü) bedelsiz olarak görülebilir.

9-Taşınmazın imar durumu, imarlı alanlar ile ilgili yapılaşma 
şartları vb. hususlar istekli tarafından ilgili belediyesinden veya 
İl Özel İdaresinden araştırılarak, bu şartların bilindiği kabul 
edilecek olup, taşınmazın imar durumu, yapılaşma şartları vb. 
hususlara ilişkin İdareye sorumluluk yüklenemez, bu hususta 
Hazineden hak ve tazminat talebinde bulunulamaz.

10-İsteklilerin ihale saatine kadar İhale Komisyonuna ulaşmış 
olması kaydıyla yukarıda belirtilen belgelerle birlikte, 2886 
sayılı İhale Kanununun 37. maddesine göre hazırlayacakları 
teklif mektuplarını aynı Kanunun 46. maddesine göre posta ile 
iadeli taahhütlü olarak gönderebilirler. Posta yolu ile verilecek 
tekliflerde gecikmeler kabul edilmeyecektir.

11-Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. 
Ayrıca ; “Bu ihaleye ilişkin bilgilere, https://cankiri.csb.gov.tr/ 

adresinden ve https://milliemlak.gov.tr/ adresinden ulaşılabilir. 
TEL: 0376- 213 35 07

İLAN OLUNUR.
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CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Eski dilde toplama - Kısa kepenek 
- Yunan alfabesinin son harfi - Yandan görünüş. 2. Pars 
- Hastalıktan kalkma - Yayık tulumu - Kısaca numara. 3. 
Baş, kumandan, amir - Yakacak odun ölçü birimi - Dağıtı-
cı. 4. Tek kişilik konser - Azeri çalgısı - Şaman - Meydan, 
saha. 5. Garaz - Kuvvetleştirme, sağlamlaştırma - Yer-
gisel - Ön çalışma. 6. Yetimler - Sinirli - Suçu bağışlama 
- Trabzon ilçesi. 7. Sodyum simgesi - Manzume - Bir yapı 
malzemesi - Besleme, semirtme - Motor güç birimi. 8. 
Bere, çürük - Tomurcuk - Halk dilinde gecelik faiz - Bir tür 
salam. 9. İstem dışı kas hareketi - Mantar meşesi - Ke-
baplık demir şiş - Baltalama - Bir kürk hayvanı, kakım. 
10. Tek, eşsiz, biricik - Paraguay para birimi - Gereken-
den eksik - Hindistan’ın para birimi. 11. Balta - İsviçre’nin 
başkenti - Yayım - Eski dilde otlar. 12. Öküz yemliği - İnce 
giysi kenarı şeridi - Kesilme, kesinti - Askeri harekat mer-
kezi. 13. Tekil birinci kişi - Köpeğin ayakta dikilmesi - Kan 
pıhtısı - İlahi. 14. Tutturgaç - Cumba - Fransa’da bir kent 
- Gece.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. En başta - Birleştirme parçası - 
Kızılımsı kahverengi. 2. Seryum simgesi - Matematik - Bir besin 
maddesi. 3. Kuvvetin döndürme etkisi - Japon çiçek düzenleme 
sanatı. 4. Kutsal Mısır öküzü - Güçlü sevgi - Fırında pişirilen tatlı 
çörek. 5. Kalp atışlarındaki düzensizlik - Ruhsal gerilim. 6. Kripton 
simgesi - Tellür simgesi - Düşünce - Habeş soylusu. 7. Bir tür 
şeker - İçinden çıkılması güç, sakıncalı durum. 8. Bir ilimiz - İnci 
çiçeği - Toryum’un simgesi. 9. Zeybek - Yasaklanarak korunan 
nesne - Çöl Arapları. 10. Arka, geri - Bir pirinç türü. 11. İlkel bir 
silah - Hamız - İran’ın plaka işareti - Nemli, ıslak. 12. Ege bölge-
sinde dağ - Bursa ilçesi. 13. Hitit - Adet - Neon simgesi - Genişlik. 
14. Çok dar yarış kayığı - Ruhsal. 15. Eski dilde aktar - Çok iri 
zehirsiz bir yılan - İnanılan kimse. 16. Ortadoğu’da göl - Ev halkı, 
çoluk çocuk. 17. Giyside süs kıvrımı - Evren - Uluslararası Ça-
lışma Örgütü. 18. Eski dilde giysi - Kullanma süresi - Doğalgazın 
bileşeni bir gaz. 19. Optik aletlerde mercek sistemi - Operatör. 20. 
Argo’da kuru gürültü - Ukrayna’nın plaka işareti - Utanma duygu-
su. 21. Eskişehir ilçesi - Fotoğrafın negatifi - Kırışık giderme aracı. 
22. Tuzsuz beyaz peynir - Adıyaman ilçesi - Bir halk oyunu.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 143  162  167  230  275  300  307  372  580  863

4 RAKAMLILAR
 1360  2450  2489  3060  3090  3231  3809  5241  5966  

6050  7183  7547  7942  8679  9329
5 RAKAMLILAR

 13518  20339  20361  20684  32042  32504  40496  41526  
41564  49125  58536  60527  60607  61824  61923  70224  

70284  71962
6 RAKAMLILAR

 307860  622071  681317  813302  818715
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7 MART 2025 CUMA - HİCRİ 7 RAMAZAN 1446 - RUMİ 7 MART 1441

13 YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 06:58	 07:22	 13:20	 16:33	 19:08	 20:27
Ankara	 05:43	 07:06	 13:05	 16:18	 18:53	 20:11
İzmir	 06:07	 07:28	 13:28	 16:42	 19:17	 20:33
Trabzon	 05:15	 06:39	 12:37	 15:50	 18:25	 19:44
Adana	 05:35	 06:54	 12:55	 16:11	 18:45	 19:59
Diyarbakır	 05:15	 06:35	 12:35	 15:50	 18:25	 19:40
Edirne	 06:07	 07:32	 13:30	 16:42	 19:18	 20:37
Hatay	 05:33	 06:51	 12:51	 16:08	 18:42	 19:55
Zonguldak	 05:46	 07:11	 13:09	 16:21	 18:57	 20:16
Kars	 05:02	 06:25	 12:24	 15:37	 18:12	 19:30

İFTAR TERAVİHSAHUR

Hayırlı Ramazanlar

Oruç, susuz kalmak ve yemek 
yememekten ibaret olan 
bir ibadet değildir. Asıl oruç, 
kalple ve diğer azalarla tutu-
lur. Rabb’ine tevekkül ederek 

kulluk derecesini yükseltmiş insanla-
rın orucu, kalp orucudur. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), “Siz oruçluy-
ken biri size sataşırsa ben oruçluyum 
desin” buyuruyor. Dilimizle oruç tuta-
lım; sadece doğruyu, güzeli söyleyelim. 
Yeri geldiğinde susalım. Gıybetten 
özellikle kaçınalım. Gıybet olunan kim-
se, bedeninde, nesebinde, ahlakında, 
işinde, sözünde, dininde, dünyasında, 
hatta elbisesinde, evinde, hayvanında 
bulunan bir kusur arkasından söy-
lendiği zaman, bunu işitince üzülürse 
gıybet olur. Duyunca üzüleceği bir sözü 
yüzüne karşı da söylemek günahtır. 
Kapalı söylemek, işaret ile hareket ile 
bildirmek, yazı ile bildirmek de, hep 
söylemek gibi gıybettir. Gıybet, adam 
çekiştirmek demektir. Birine gıybet 
etmenin, ölmüş insanın etini yemek 
gibi olduğu bildirildi. Hadis-i şeriflerde 
buyuruldu ki: “Miraca çıkarıldığımda, 
bakırdan tırnaklarıyla yüzlerini ve gö-
ğüslerini tırmalayan kimseler gördüm. 
“Bunlar kim?” dedim. Cebrail aley-
hisselam, “Gıybet ederek insanların 
etini yiyen, şahsiyetlerini zedeleyen 
kimselerdir” dedi.” (Ebu Davud) Hz. 
Ebu Hureyre radıyallahu anh anlatıyor: 
“Resulullah aleyhissalatu vesselam 
buyurdular ki: “Nice oruçlular vardır 
ki, tuttuğu oruçtan yanına sadece 
çektiği açlık kâr kalır. Nice gece na-
mazı kılanlar vardır ki, onların da kârı 
gece uykusuz kalmaktan ibarettir.”

Gıybet dinledim, orucum bozuldu
Allah dostlarının orucu, akşama 

kadar sadece aç kalmak 
değildir. Onların derdi 

sadece akşama kadar 
aç kalmak değil, tut-
tukları oruçla rıza-i 
ilahiye kavuşmaktır. 
Onlar yılın her ayını 
ramazan ayı gibi yaşı-
yorlardı. Sürekli oruç 
tutarlardı. Bir gün 
oruçlu iken yanında 
Hindistan Sultanı çe-
kiştirilip, gıybeti yapı-

lınca Dıhlevi Hazretleri,
“Eyvah! Orucum bozul-

du” dedi.
Yanındakiler, “Ama efen-

dim gıybet yapan siz değildi-
niz” deyince, “Gıybeti yapan da 

dinleyen de ortaktır” hadisi şerifi ile 
karşılık verdi. Gıybetin tarifini Efendi-
miz (sav) şöyle yapmıştır: Hz. Ebu Hü-
reyre (ra) anlatıyor: “Gıybet nedir, bilir 
misiniz?” Allah ve Resulü daha iyi bilir, 
dediler. Hz. Peygamber (sav), “Gıybet, 
din kardeşini hoşlanmadığı bir şey ile 
anmandır” buyurdu. “Söylenen ayıp 
eğer o kardeşimde varsa, ne dersiniz?” 
diye soruldu. “Eğer söylediğin şey onda 
varsa gıybet ettin;  yoksa o zaman ona 
iftira ettin demektir” şeklinde muka-
belede bulunarak gıybeti tarif etmiş-
tir. Kur’an-ı Kerim’de gıybet, ölmüş 
kardeşinin etini yemeye benzetilerek 
haram kılınmıştır. “Ey iman edenler, 
zandan çok sakının. Çünkü zanların 
bir kısmı günahtır. Birbirinizin gizli 
hâllerini araştırmayın. Kiminiz kimi-
nizi gıybet etmesin. Hiç sizden biriniz, 
ölmüş kardeşinin cesedini dişlemek-
ten hoşlanır mı? İşte bundan hemen 
tiksindiniz! Öyleyse Allah’ın azabından 
korkun da bu çirkin işten kendinizi ko-
ruyun. Allah tevvabdır, rahimdir.” 

İnsanlığa zarar verir
Gıybet, özellikle toplumdaki güven, 

sadakat, vefa ve kardeşlik bağlarını 
hedef alır. Zararları uzun vadede ken-
dini gösterir, çoğu zaman sohbet orta-
mı içinde kendini gizler, zaman zaman 
tenkit elbisesine bürünür ve hatta nef-
se bir rahatlama hissi de verir. Bundan 
dolayı insanlar gıybete düştüklerinin 
farkına varmazlar. Hâlbuki İbn Abbas 
ve Zeynelabidin Hazretlerinin de belirt-
tiği gibi gıybet, köpek fıtratlı insanların 
katığıdır. İletişim vasıtalarının çok 
hızlı geliştiği, dünyanın bir köy hâline 
geldiği çağımızda, gıybet de küresel bir 
boyut kazanmıştır. Artık hem hayra 
hem de şerre vesile olan televizyon, 
internet gibi basın yayın organlarıyla 
insanların ayıp ve kusurları milyonlara 
mal edilmekte, milyonlar o ayıplara ve 
gıybete şahit tutulmaktadır. İnsanlar 
bu küresel günahtan nasıl tövbe 
edeceklerini, bu cürmün vebalini 
nasıl taşıyacaklarını düşünmeli ve 
kendilerine gelmelidirler. Gıybeti 
içinden çıkılmaz bir kuyuya çeviren 
bir çeşidi vardır ki gıybetin bu çeşidi, 
diğerleriyle kıyaslanmayacak kadar 
tehlikeli ve kahredici bir günahtır. Bir 
topluluğun, bir hareketin veya onu 
temsil eden zatın gıybetini yapmak 
bu türden bir cürümdür. Çünkü o 
insanın kaderi, temsil ettiği cemaatle 
bütünleşmiştir; dolayısıyla, onun 
hakkında yapılan bir gıybet bütün 
cemaatin gıybetini yapmak gibi sayılır.

Editör: Yavuz Müftüoğlu  Tasarım: Merve Sevindi

“Kullarım beni senden 
sorarlarsa, (bilsinler ki), 

gerçekten ben (onlara çok) 
yakınım. Bana dua 

edince, dua edenin duasına 
cevap veririm. O hâlde, 

doğru yolu bulmaları için 
benim davetime uysunlar, 

bana iman etsinler.”
 (Bakara 2/186)

GÜNÜN       AYETİ

NAMAZ  
VAKİTLERİ

BU SAYFANIN AYAKLAR ALTINA ALINMAMASI, PAKET VS. GİBİ İŞLERDE KULLANILMAMASI İÇİN LÜTFEN ÖZEN GÖSTERİN.

Gıybetin ne kadar sinsice ve zaman 
zaman masum bir görünüşle karşımıza 

çıktığı, Peygamberimizin (sas) Hz. Aişe 
validemizi ikazından anlaşılmaktadır: Hz. 
Aişe validemiz (r.anha) anlatıyor: “Ey 
Allah’ın Resulü, sana Safiyye’deki şu şu 
hâl yeter!” demiştim. Bundan memnun 
kalmadı ve “Öyle bir kelime sarf ettin ki, 
eğer o denize karıştırılsaydı denizin 
suyuna galebe çalıp ifsat edecekti” 
buyurdu. Hz. Aişe ilaveten der ki: “Ben 
Resulullah aleyhissalatu vesselama bir 
insanın tahkir maksadıyla taklidini 
yapmıştım. Bana hemen şunu söyledi: 
“Bana, şu şu kadar dünyalık verilse bile 
ben bir başkasının kusurunu söz veya 
fiille nakletmem, onun taklidini yapmam!”

Müslüman 
davranışına ve 
diline hâkim olmalı 

Sinsi bir hastalıktır

Gıybet ve benzeri, Allah’ın razı olmadığı 
günahların işlendiği ortamlarla 

karşılaşıldığında, mümkünse insanlar 
hikmet ve güzel öğütle ikaz edilip emr-i 
bi’l-maruf yapılmalıdır. Eğer bir müminin 
buna gücü yetmiyorsa derhâl gıybet 
ortamını terk etmelidir. Aksi takdirde aynı 
günahı işlemiş olur. Çirkin bir davranış ve 
söze şahit olduğumuzda eğer bunun günah 
olduğunu anlatmak istiyorsak, batılı tasvir 
etmeden gıybet eden kişi ya da kişileri 
tasrih etmeksizin genel bir ifade 
kullanmalıyız. Böylece gıybetin çirkinliğini 
anlatalım derken gıybete düşmüş olmayız. 
Zira Sevgili Peygamber Efendimiz (sav) 
hoşlanmadığı bir şeye şahit olduğunda 
“Bazılarına ne oluyor ki şöyle şöyle 
yapıyorlar...” demek suretiyle ilgili kişinin 
adını vermezdi. İffetimize sahip çıktığımız 
gibi dilimize mukayyet olmalı, tıpkı Hz. İsa 
(as) gibi lisanımızı kötü söze alıştırmamalı-
yız. Allah Resulü (sallallahu aleyhi ve 
selem) şöyle buyurdu: “Meryem oğlu İsa, 
yolda bir domuza rastladı. “Haydi selamet 
içinde geç” dedi. Kendisine, “Sen bunu 
domuza mı söylüyorsun?!” diye itiraz 
edilince, “Ben dilimi, kötü söze alıştırmak-
tan korkuyorum” diye cevap verdi.”

“Sizden biriniz, ben 
kendisine babasından, 

evladından ve bütün 
insanlardan daha

 sevgili olmadıkça, tam 
iman etmiş olmaz. 

(Enes radıyallahu 
anh-Buhari)

GÜNÜN       HADİSİ

ORUÇ 
SADECE 
AÇ KALMAK 
DEĞILDIR

Belli bir mümin 
veya zimmi 

kâfirin ayıbını, 
onu kötülemek 
için arkasından 

söylemek gıybet 
olur. Gıybet, 

haramdır. 
Dinleyen, 
o kimseyi 

tanımıyorsa 
gıybet olmaz. 

Kur’an-ı 
Kerim’de 

mealen, birine 
gıybet etmenin, 

ölmüş insanın 
etini yemek gibi 
olduğu bildirildi.
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Galatasaray’ın, Nijeryalı golcü futbolcusu Victor Osimhen 
için transfer iddialarının ardı arkası kesilmiyor. Dünya 

devlerinin radarında olan Osimhen’e yaz transfer döne-
minde önemli tekliflerin gelmesi bekleniyor. İtalyan eski 

futbolcu Radio Radio’da yaptığı açıklamalarda Victor 
Osimhen’in yeni takımıyla ilgili “Juventus’un bir sonraki 

forvetinin Osimhen olacağını biliyorum. Floransa’da, 
Osimhen’e yakın güvenilir bir kaynakla konuştum 

ve bunu doğruladı. Gelecek yıl Torino’ya gidecek-
lerinden emin” iddiasında bulundu.Galatasa-

ray’da bu sezon 28 maçta süre bulan Osimhen, 
22 gol attı ve 5 asist yaptı.

OSİMHEN İÇİN JUVENTUS İDDİASIOSİMHEN İÇİN JUVENTUS İDDİASI

FENERBAHÇEFENERBAHÇE
ŞOKTAŞOKTA

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
JOSE MOURINHO BARRY FERGUSON

FENERBAHÇE

STAT: ÜLKER 

RANGERS

LEJANDRO HERNANDEZ JOSE NARANJO, GUADALUPE PORRAS

İRFAN CAN EĞRİBAYAT 
ÇAĞLAR SÖYÜNCÜ
(DJIKU-16)                                   30
MILAN SKRINIAR 
YUSUF AKÇİÇEK
(TALISCA-46)  
MERT MÜLDÜR
(İRFAN CAN KAHVECİ-79)
SOFYAN AMRABAT
SEBASTIAN SZYMANSKI
(SAINT-MAXIMIN-54)
FILIP KOSTIC
DUSAN TADIC
EDIN DZEKO
YOUSSEF EN NESYRI

JACK BUTLAND
RIDVAN YILMAZ
(DUJON STERLING-76)
JAMES TAVERNİIER
ROBIN PRÖPPER
(LEON BALOGUN-28)
JOHN SOUTTAR   
JEFTE
VACLAV CERNY               42, 81
(TOM LAWRENCE-88)
CONNOR BARRON
MOHAMED DIOMANDE
(IANIS HAGI-76)
NICOLAS RASKIN
CYRIEL DESSERS                   6
(HAMZA IGAMANE-88)

enerbahçe, 
Avrupa Li-

gi’nde Rangers’e 
karşı beklemediği 

yenilgi aldı. Konuk takımın 6’ncı 
dakikada öne geçtiği maçta sarı lacivertliler, 
30’uncu dakikada Djiku ile eşitliği sağladı. 
42’nci dakikada Dessers’in pasını gol yapan 
Cerny, 81’inci dakikada uzun topu kovalayıp 
skoru belirledi.

F

Bazen planınız tutmuyor 
işte. Mourinho, bu kez 
seçimlerinde hayal kırıklığı 
yaşadı ve yaşattı. Hem de 

en güvendiği Szymanski ile yaşadı 
bu hayal kırıklığını. Fred ve İsmail’in 
yokluğunda Szymanski’yi, Amra-
bat’ın yanına monte etti, daha ilk 
dakikadan itibaren Fenerbahçe için 
“Tehlike çanları” çalmaya başladı. 
Önce Szymanski ayağındaki topu 
kaptırdı, ilk gol geldi, sonra orta 
saha sadece Amrabat’a kaldı. Duran 
topla gelen beraberlik golü bile 
umut vermedi, sarı lacivertli takım 
taraftarlarına. Yine art arda hatalar-
la ikinci golü yediler, yakaladıkları 
fırsatları ise cömertçe harcadılar. 
İlk yarı boyunca Kostic, ve yalnızları 
oynayan Amrabat ayakta kalabildi, 
o kadar !
İkinci yarıda iyice kafaları karıştırdı, 
Mourinho. Önce Yusuf Akçiçek’i 
çıkardı, Talisca’yı sahaya sürdü. 
Sonra kötü oyununa daha fazla 
dayanamadığı Szymanski’yi yanına 
aldı, Maxim’i oyuna soktu. Orta 
saha Abramat’a, defans da Skrini-
ar-Djiku ikilisine kaldı. Geri kalanlar 
yüklendi ama nafile ! Üstelik verilen 
açıklar sonucu iki kez yenilen golde, 
VAR imdada yetişse de, üçüncüsü-
ne kimse bir şey yapamadı.
Kusura bakmayın ama bu ağır 
yenilgi, sayın Mourinho’ya yazar. 
Sahada fazla hücum oyuncusu ile 
oynamak size galibiyet getirmez ! 
İki ayaklı oyunun ilkini sahanızda 
oynuyorsanız, önce oyunu tuta-
caksınız, sonra golü bulacaksınız. 
Eğer böyle yapmazsanız, sonucuna 
katlanırsınız, hesap verirsiniz !

Mourinho’nun
yanlış seçimleri

ANALİZ

Kanarya, 
avantajı Ran-
gers’e kaptırdı. 
Skoru Dessers, 
Djiku, Cerny(2) 
belirledi.

OSAYİ OSAYİ 
VEVE
FRED FRED 
CEZALICEZALI
UEFA Avrupa Ligi Son 16 
Turu’nda Fenerbahçe, 
İskoç temsilcisi Glasgow 
Rangers ile karşı karşıya 
geldi. Kritik mücadelede 
öncesinde sarı-lacivert-
lilerde iki önemli isim 
forma giyemedi. Turun 
ilk müsabakasında kart 
cezalısı konumunda 
bulunan Fred ve Bright 
Osayi-Samuel, Rangers 
karşısında kadroda yer 
almadı.

UĞUR TENEKECİOĞLU

RANGERS TARAFTARIRANGERS TARAFTARI
HAYATINI KAYBETTİHAYATINI KAYBETTİ

MANU TEMSİLCİSİ MANU TEMSİLCİSİ 
TRİBÜNDETRİBÜNDE

MOURINHO’DANMOURINHO’DAN
İKİ DEĞİŞİKLİKİKİ DEĞİŞİKLİK

UEFA Avrupa Ligi’ndeki Fenerbahçe - Rangers maçı UEFA Avrupa Ligi’ndeki Fenerbahçe - Rangers maçı 
öncesi üzücü bir olay yaşandı. Rangers kulübü, öncesi üzücü bir olay yaşandı. Rangers kulübü, 
İstanbul’a takımını desteklemek için gelen bir İstanbul’a takımını desteklemek için gelen bir 
taraftarının trafik kazasında hayatını kaybettiğini taraftarının trafik kazasında hayatını kaybettiğini 
söyledi. Fenerbahçe kulübü de, Rangers taraftarı için söyledi. Fenerbahçe kulübü de, Rangers taraftarı için 
bir başsağlığı mesajı yayınladı.bir başsağlığı mesajı yayınladı.

Fenerbahçe’nin bu sezon en çok dikkat Fenerbahçe’nin bu sezon en çok dikkat 
çeken isimlerinden biri olan Yusuf Akçiçek çeken isimlerinden biri olan Yusuf Akçiçek 
için bu kez Manchester United’dan bir hamle için bu kez Manchester United’dan bir hamle 
geldi. İngiliz devi, 19 yaşındaki futbolcuyu geldi. İngiliz devi, 19 yaşındaki futbolcuyu 
yakın takibe aldı. Manchester United, Yusuf yakın takibe aldı. Manchester United, Yusuf 
Akçiçek’i canlı olarak izlemek için Fenerbah-Akçiçek’i canlı olarak izlemek için Fenerbah-
çe’nin Rangers ile oynayacağı maça temsilci çe’nin Rangers ile oynayacağı maça temsilci 
gönderdi. Yusuf Akçiçek’i daha önce de gönderdi. Yusuf Akçiçek’i daha önce de 
Anderlecht maçında Bayern Münih yetkilileri Anderlecht maçında Bayern Münih yetkilileri 
tribünden takip etmişti.tribünden takip etmişti.

Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose 
Mourinho, Onvo Antalyaspor maçı Mourinho, Onvo Antalyaspor maçı 

kadrosundan 2 zorunlu değişik-kadrosundan 2 zorunlu değişik-
lik yaparak Rangers karşısına lik yaparak Rangers karşısına 

çıktı. Cezalı Fred, UEFA listesinde çıktı. Cezalı Fred, UEFA listesinde 
bulunmayan Oğuz Aydın’ı oyna-bulunmayan Oğuz Aydın’ı oyna-

tamayan Portekizli teknik adam, tamayan Portekizli teknik adam, 
onların yerine Yusuf Akçiçek ve onların yerine Yusuf Akçiçek ve 

Sofyan Amrabat’a forma giydirdi.Sofyan Amrabat’a forma giydirdi.

RANGERS
AVANTAJI

KAPTI
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iraat Türkiye 
Kupası’nda 

çeyrek ve yarı 
final kura çekimi 

gerçekleştirildi. Tek maç 
eleme usulüne göre seri başı 
takımların ev sahipliğinde 

oynanacak çeyrek final 
maçları, 1, 2, 3 Nisan 
tarihlerinde yapılacak. Yarı 
final maçlarının 22, 23 veya 
24 Nisan’da organize edilecek 
kupanın final ise 14 Mayıs’ta 
oynanacak.

Z

ZTK’da Fenerbahçe ile Galatasaray eşle-
şirken, diğer maçlarda Beşiktaş-Göztepe, 
Trabzonspor-Bodrum FK ve Konyaspor- 
İskenderunspor karşı karşıya gelecek.

BEŞİKTAŞ'ta
Gedson kalıyor
Beşiktaş, son dönemde adı Milan gibi 
büyük kulüplerle anılmaya başlayan 
Gedson Fernandes ile sözleşme yenil-
meye çok yakın. Başkan Serdal Adalı, 
Portekizli futbolcunun menajeriyle bir 
görüşme gerçekleştirerek anlaşmaya 
vardı. Yeni sözleşmenin, 2030 yılına ka-
dar geçerli olacak şekilde imzalanması 

bekleniyor. Gedson’un maaşında  
yeni sözleşme ile iyileştirme 
yapılacağı belirtildi.

GÜNEŞ ‘TARAFTAR TEPKİ 
GÖSTERMEKTE HAKLI’

Taraftarların tepkisi üzerine açıklama yapan Trabzonspor Teknik Direktörü Şenol 
Güneş, “Taraftar kızıyor, tepkilerini ortaya koyuyor, haklılar. Moralsiz olduğunuz 
zaman sıkıntı yaşayabilirsiniz. Bu sezona yapılanma yılı dedik ama, Avrupa kupaları 
hedefimiz var. Onun üzerinde ısrar ediyorum. Oyunumuzla bunu kabul ettiriyoruz 
ama deplasmanda sıkıntı yaşadık. Almamız gereken puanın altında aldık. Sıkıntı-
lar var ama bunu aşacak gücümüz var. Dik durup, kötü günleri aşacağız. Yetkili de 
sorumlu da benim, eleştirilere saygı duyuyorum. Düzeltmek benim işim” dedi.

KUPADA KUPADA 
EZELIEZELI
RANDEVURANDEVU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184625

 
T.C. FATSA 1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2024/40 ORT. GİD. SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/40 ORT. GİD. SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Fatsa İlçe, ŞEREFİYE Mahalle, 

Hatipoğlu Mevkii, 112 Ada, 1 Parsel, Taşınmaz tapu kaydında 
Fındık Bahçesi niteliğindedir. Zeminde kapama fındık bahçesi 
olarak kullanılmaktadır. Taşınmaza ulaşım patika yol ile 
sağlanmaktadır. İmar planı ve yerleşik alan dışında kalmakta 
olup Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği’nin 6’ncü bölüm 
hükümlerine tabidir. Kadastro parseli niteliğindedir. Ortalama 
134 rakımda ve %25 eğime sahiptir. Fındık ağaçları 35-40 
yaşlarındadır. Arazinin su tutma kapasitesi iyidir, alkalilik ve 
tuzluluk problemi yoktur. Killi-Tınlı toprak yapısına sahiptir. 
Belediye sınırları içerisindedir. Fatsa ilçe merkezine kuş uçuşu 
yaklaşık 1,5 km mesafededir.

Adresi : Şerefiye Mahallesi, Hatipoğlu Mevkii. Fatsa / ORDU
Yüzölçümü : 298 m2
İmar Durumu : Dosyasında
Kıymeti : 218.136,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3402 Sayılı Yasanın 22/2-a 

maddesi uygulamasına tabidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 10:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 10:09

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 10:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/05/2025 - 10:09

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Fatsa İlçe, ŞEREFİYE Mahalle, 

Koloğlu Mevkii, 122 Ada, 11 Parsel, Taşınmaz tapu kaydında 
Fındık Bahçesi niteliğindedir. Zeminde kapama fındık bahçesi 
olarak kullanılmaktadır. Taşınmaza ulaşım patika yol ile 
sağlanmaktadır. İmar planı ve yerleşik alan dışında kalmakta 
olup Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği’nin 6’ncü bölüm 
hükümlerine tabidir. Kadastro parseli niteliğindedir. Ortalama 
98 rakımda ve %38 eğime sahiptir. Fındık ağaçları 35-40 
yaşlarındadır. Arazinin su tutma kapasitesi iyidir, alkalilik ve 
tuzluluk problemi yoktur. Killi-Tınlı toprak yapısına sahiptir. 
Belediye sınırları içerisindedir. Fatsa ilçe merkezine kuş uçuşu 
yaklaşık 1,5 km mesafededir.

Adresi : Şerefiye Mahallesi, Koloğlu Mevkii. Fatsa / ORDU
Yüzölçümü : 7.780 m2

İmar Durumu : Dosyasında
Kıymeti : 5.694.960,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3402 Sayılı Yasanın 22/2-a 

maddesi uygulamasına tabidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 11:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 11:09

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 11:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/05/2025 - 11:09

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Fatsa İlçe, ŞEREFİYE Mahalle, Armut 

Dibi Mevkii, 122 Ada, 24 Parsel, Taşınmaz tapu kaydında 
Kargir Ev niteliğindedir. Taşınmaz üzerinde Zemin Kat + 1. 
Normal Kat + 2. Normal Kat olmak üzere üç katlı yığma bina 
mevcuttur. Zemin Kat alanı 58,00.m2 meskendir, 1. Normal 
Kat ile 2. Normal Kat alanları ise çıkmalar ile birlikte 66,00.m2 
olup mesken olarak kullanılmaktadır. Yapı toplam alanı 190,00.
m2 olup tamamlanmamış imalatlarından dolayı seviyesi %90 
olarak kabul edilmektedir. Dış cephe sıvası yapılmamış olup 2. 
Normal Katın ön cephe sıvası yapılmıştır. Yapının girişi demir 
doğrama kapıdan yapılmıştır. Asansörsüz ve kalorifersizdir. 
%60 oranında aşınma payı vardır. 3. Sınıf (A) grubu yapılar 
sınıfına girmektedir.

Adresi : Şerefiye Mahallesi, Armut Dibi Mevkii. Fatsa / 
ORDU

Yüzölçümü : 65 m2
İmar Durumu : Dosyasında
Kıymeti : 1.292.900,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3402 Sayılı Yasanın 22/2-a 

maddesi uygulamasına tabidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 12:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 12:09

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 12:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/05/2025 - 12:09

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Fatsa İlçe, ŞEREFİYE Mahalle, 

Keloğlu Mevkii, 122 Ada, 53 Parsel, Taşınmaz tapu kaydında 
Fındık Bahçesi niteliğindedir. Zeminde kapama fındık bahçesi 
olarak kullanılmaktadır. Taşınmaza ulaşım patika yol ile 
sağlanmaktadır. İmar planı ve yerleşik alan dışında kalmakta 
olup Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği’nin 6’ncü bölüm 
hükümlerine tabidir. Kadastro parseli niteliğindedir. Ortalama 

146 rakımda ve %26 eğime sahiptir. Fındık ağaçları 35-40 
yaşlarındadır. Arazinin su tutma kapasitesi iyidir, alkalilik ve 
tuzluluk problemi yoktur. Killi-Tınlı toprak yapısına sahiptir. 
Belediye sınırları içerisindedir. Fatsa ilçe merkezine kuş uçuşu 
yaklaşık 1,5 km mesafededir.

Adresi : Şerefiye Mahallesi, Keloğlu Mevkii. Fatsa / ORDU
Yüzölçümü : 2.664 m2
İmar Durumu : Dosyasında
Kıymeti : 1.950.048,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3402 Sayılı Yasanın 22/2-a 

maddesi uygulamasına tabidir.
İrtifak: TEK (Yedaş) lehine irtifak hakkı vardır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 13:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 13:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 13:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/05/2025 - 13:33

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ordu İl, Fatsa İlçe, ŞEREFİYE Mahalle, 

Hatipoğlu Mevkii, 181 Ada, 6 Parsel, Taşınmaz tapu kaydında 
Fındık Bahçesi niteliğindedir. Zeminde kapama fındık bahçesi 
olarak kullanılmaktadır. Taşınmaza ulaşım patika yol ile 
sağlanmaktadır. İmar planı ve yerleşik alan dışında kalmakta 
olup Plansız Alanlar İmar Yönetmeliği’nin 6’ncü bölüm 
hükümlerine tabidir. Kadastro parseli niteliğindedir. Ortalama 
89 rakımda ve %46 eğime sahiptir. Fındık ağaçları 35-40 
yaşlarındadır. Arazinin su tutma kapasitesi iyidir, alkalilik ve 
tuzluluk problemi yoktur. Killi-Tınlı toprak yapısına sahiptir. 
Belediye sınırları içerisindedir. Fatsa ilçe merkezine kuş uçuşu 
yaklaşık 1,5 km mesafededir.

Adresi : Şerefiye Mahallesi, Hatipoğlu Mevkii. Fatsa / ORDU
Yüzölçümü : 4.761 m2
İmar Durumu : Dosyasında
Kıymeti : 3.485.052,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3402 Sayılı Yasanın 22/2-a 

maddesi uygulamasına tabidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2025 - 14:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2025 - 14:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 14:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 29/05/2025 - 14:33

19.02.2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ
2024/2 İFLAS
ADİ TASFİYEYE DEVAM ve İFLAS İLANIDIR
Müflisin Adı : Tasfiye Halinde Elimsan Şalt Cihazları Ve 

Elektromekanik Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi,
Ticaret Sicil No : 19364 ( KocaeliTicaret Sicil Müdürlüğü)
Vergi/Mersis No : 3010037810 V.No - 0301003781000014 

Mersis
Adresi : İbrikdere Mah. D-100 Karayolu Cad.No: 368Kartepe 

/ Kocaeli
Yukarıda bilgileri yazılı müflis şirket hakkında daha önce 

Kocaeli 1.Asliye Ticaret Mahkemesinin 2024/100 esas, 2024/341 
karar 05/06/2024 tarihli iflas kararının Sakarya Bölge Adliye 
Mahkemesi 7.Hukuk Dairesinin 2024/1529 esas, 2024/1667 
karar 20/11/2024 tarihli kararı ile kaldırıldığı, bunun üzerine İflas 
tasfiyesinin yukarıdaki borçlu-müflisyönüyle İİK 366.maddesi 
yollamasıyla İİK 40.maddesi gereğince durdurulmasına karar 
verildiği, kaldırma sonrası yapılan yargılamada Kocaeli 1.Asliye 
Ticaret Mahkemesinin 2024/669 Esas, 26/02/2025 tarihli kararı 
ile 11:48 itibariyle yeniden İflasına karar verilmiş olup, bu defa 
yukarıda yazılı müflis şirket hakkında daha önce yürütülen 
iflas tasfiye dosyanın yeniden aynı dosya ve aynı idare üyeleri 
yönüyle tasfiyenin aynen devamına karar verilmiş olduğundan;

1-Alacaklıların ve istihkak iddiası sahiplerinin alacak ve 
istihkaklarının ve bunların dayanağı olan belgeleri veya 
örneklerini bu ilan tarihinden itibaren 1 ay içinde Müdürlüğümüze 
kayıt ettirmeleri veya tevdii eylemeleri, daha önce alacak kayıt 
talebinde bulunanların yeni iflas kararına göre sadece 
alacak tutarlarını güncellemesinin yeterli olacağı,

2-Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini 
veya borçlarını bildirmeleri,aksi halde cezai sorumluluğu 
gerektireceği,

3-Müflisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde 
bulunduranlar o mallar üzerinde kanuni hakları saklı kalmak şartı 
ile bunları aynı süre içinde iflas dairesi emrine tevdii etmeleri, 
makul özre dayanmaksızın vermezlerse cezai sorumluluğa 
uğrayacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları İİK 
166 ve 219.maddeleri gereğince İLANEN TEBLİĞ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2185248

YARI FİNAL EŞLEŞMELERİYARI FİNAL EŞLEŞMELERİ

ÇEYREK FİNAL ÇEYREK FİNAL 
EŞLEŞMELERİEŞLEŞMELERİ
Trabzonspor Bodrum FK

Konyaspor İskenderunspor

Fenerbahçe Galatasaray

Beşiktaş Göztepe

Trabzonspor - Bodrum FK / Beşiktaş-Göztepe maçlarının Trabzonspor - Bodrum FK / Beşiktaş-Göztepe maçlarının 
galipleri, Konyaspor-İskenderunspor / Fenerbahçe-Galata-galipleri, Konyaspor-İskenderunspor / Fenerbahçe-Galata-
saray maçlarının galipleri karşı karşıya gelecek.saray maçlarının galipleri karşı karşıya gelecek.

ZORLU  MAÇLAR ZORLU  MAÇLAR 
Fenerbahçe, Galatasaray’ı 
hafta içi kupada ağırladıktan 
sonra Süper Lig’de de Trab-
zonspor’u konuk edecek. 
Galatasaray ise Süper Lig’de 
Beşiktaş deplasmanına ko-
nuk olduktan sonra hafta içi 
Fenerbahçe ile Kadıköy’de 
kupa maçına çıkacak.



Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Y
eryüzünün jeo-

lojik geçmişi sık 
sık meydana gelen 
depremlerle şekil-

lenmiş. Levha hareketleri ve 
fay hatları nedeniyle oluşan bu 
depremler, dünyanın jeolojik 
yapısını sürekli olarak etkile-
yerek okyanuslar ve dağları 
oluşturuyor. Bu okyanuslar-
dan biri de İç Toros Okyanusu. 
Varlığı uzun zamandır tartışı-
lan bu okyanusun izlerini bul-
mak için yapılan çalışmalara 
bir yenisi eklendi. 

Türkiye ve çevresinde 
kuzeyde Avrasya, güneyde 
Afrika, güneydoğuda Arabis-
tan ve Anadolu levhaları yer 
alıyor. Yani Türkiye, birden 
çok levhanın sınırları üzerin-

deki toprak parçası üzerine 
kurulmuş bir ülke. Bu da 
deprem, volkanik aktivite gibi 
tehlikelerin tam da ortasında 
olduğumuzu gösteriyor. Üste-
lik hemen güneyinde büyüyen 
ve her geçen gün artan bir 
‘okyanuslaşma’ göz önünde 
bulundurulduğunda, Türkiye 
gelecekte güneyinde okyanus 
olan bir ülke olabilir.

Prof. Dr. Murat Utkucu Tür-
kiye’nin güneyinde başlayıp 
büyüyen kopmayı anlatırken, 
şöyle konuştu:

“Ülkelerin sınırları vardır. 
Bir de ülkelerin üzerine kuru-
lu olduğu toprak parçalarını 
oluşturan levhaların sınırı. 
İşte o sınırlar kuralların ya 
da dil, din ve ırkın değiştiği 

sınırlar değil. Levha sınırları, 
deprem tehlikesinin boyutu-
nu değiştiriyor. Çünkü bilinen 
ismiyle fay hattı ya da fay 
zonları, bu levha sınırlarının 
ta kendisi. Yani depremleri, 
yeryüzünü şekillendirebile-
cek kadar güçlü sarsıntıları 
oluşturan noktalar. Her dep-
remle yeniden düzenlenen 
tehlike haritaları, keşfedilen 
ve isimlendirilen yeni faylar, 
Türkiye’nin üzerine kurulu 
olduğu coğrafyada depremin 
ne kadar büyük bir tehlike 
olduğu da bir gerçek.  6 Şu-
bat’taki 7,8 ve 7,6’lık iki büyük 
depremden sonra ulusla-
rarası bir araştırma ekibi, 
Türkiye’nin güneydoğusun-
dan kuzeybatı İran’a uzanan 

devasa bir yarık olduğunu 
duyurmuştu. Yeni keşfedil-
diği düşünülen yarık aslında 
neredeyse 30 milyon yıllıktı.”

Gelecekte Hatay’ı okyanus 
kıyısı bile yapabilecek olan ve 
her geçen gün büyüyen yarığı  
Prof. Dr. Murat Utkucu anlattı:

“Bir araştırmaya göre, kı-
tanın bölünmesi, 2005 yılında 
Etiyopya çölünde oluşan ve 
yeni bir denizin oluşumunu 
tetikleyen 56 kilometre uzun-
luğundaki Doğu Afrika Yarı-
ğı’yla da bağlantılıydı. Ancak 
yaşananlar ya da yaşanacak 
olanlar bir ‘deniz’ oluşumuyla 
sınırlı kalmayacak, sınırları 
‘okyanus’a varacak bir su 
kütlesi Türkiye’nin güneyine 
kıyılanacak.”

Bolu Kartalkaya’da 78 kişinin 
hayatını kaybettiği facia, yangın 

tespiti ve erken müdahalenin önemini 
bir kez daha hatırlatırken, teknolojik 
destekle bu yöndeki çalışmalar hızlan-
dı. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığının 
ihalesini bu yıl yapacağı 5G teknolojisi, 
yangınla mücadelede yeni bir dönemin 
kapısını da aralayacak. Yeni tekno-
lojiyle birlikte robot köpekler, büyük 
sanayi tesisleri ve kritik tesislerde 
yangın devriyesine başlayacak. Dünya 
genelinde 44 ülkede faaliyet gösteren 
İsveç merkezli güvenlik şirketi Secu-
ritas, aralarında Türkiye’nin de olduğu 
15 ülkede itfaiye hizmeti veriyor. 

Termal kameralı drone’lar
Securitas İtfaiye Genel Müdürü 

Uğur Yertut “Yangın başlangıcında ilk 
180 saniye hayati önem taşır. Bu süre 
içinde müdahale edilmezse yangını 
kontrol altına almak zorlaşır ve geri 
dönülemez hasarlara yol açar. Türkiye 
ve Avrupa’daki endüstriyel tesislerde 
meydana gelen yangınların en büyük 
sebebi elektrik tesisatı arızaları. 
Araştırmalar, yangına maruz kalan her 
üç işletmeden birinin müşteri kaybı 
nedeniyle 3 yıl içinde iflas ettiğini 
gösteriyor” diye konuştu. Yangınla 
mücadelede drone teknolojisini aktif 
olarak kullandıklarını anlatan Yertut, 
“Termal kameralı drone’lar sayesinde 
tesislerdeki ısı değişikliklerini anında 
tespit edip müdahale edebiliyoruz. 
Drone’lar öncelikle bölgenin ısı 
haritasını çıkartıyorlar ve yaptıkları 
keşif uçuşlarında hangi fabrikaların 
çatılarında sıcaklıkların arttığını tespit 
edip merkeze haber veriyorlar” dedi. 
Gelecekte itfaiye personelini yalnızca 
kritik durumlarda sahaya çıkarmayı 
hedeflediklerini kaydeden Yertut “Ro-
bot köpeklerimizi itfaiye personelinin 
yapmış olduğu devriye güzergâhında 
kullanacağız. Denemesini yaptık ve 
oldukça başarılı olduk. Hazırlıklarımız 
tamam ancak aktif hâle gelmesi için 
5G altyapısına ihtiyacımız var” ifadele-
rini kullandı.
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Türkiye’nin en 
köklü savunma 

sanayii firmalarından 
MKE Genel Müdür 
Yardımcısı Ümit Kıyak, 
‘dolanan mühimmat 
ailesi projesi’ geliştir-
diklerini ve ilk test-
lerin mart sonunda 
başlayacağını duyur-
du. Toplamda 5-6 çeşit 
mühimmat üzerine çalıştıklarını 
ifade eden Kıyak, şöyle devam 
etti: “Bildiğiniz üzere dolanan 
mühimmatın en büyük düşmanı 
jammer olarak da bilinen karış-
tırıcılar. Önce bunu imha edecek 
bir mühimmat geliştiriyoruz. 
Havaya atıyorsunuz ve nereden 
sinyal alırsa oraya taarruz ediyor. 
Sonrasında siz drone sistemle-
rinizi harp sahasında daha rahat 
kullanabiliyorsunuz. Bu noktada 
MKE olarak hepsi GPS güdümlü 
olan kısa, orta ve uzun menzilli 

üç çeşit dolanan mü-
himmat üreteceğiz.”

Bunların yanı sıra 
çok ağır harp başlığına 
sahip, daha uzun men-
zillere gidecek dördüncü 
bir dolanan mühim-
mat da yapacaklarını 
sözlerine ekleyen Ümit 
Kıyak, ancak her şeyin 
‘uzun menzil’ olmadığı-

nın altını çizdi. Kimi zaman çok 
kısa mesafelerde de sonuç almak 
gerektiğini anımsatan Kıyak, 
MKE’nin bunun için hem kablo 
güdümlü hem de lazer güdümlü 
sistemler üzerinde de çalıştığını 
ifade etti. İhtiyaca yönelik de 
adımlar atacaklarını vurgulayan 
MKE Genel Müdür Yardımcısı Kı-
yak, “Bu yıl içinde Boran obüsünü 
4X4 hafif tekerlekli bir aracın 
üzerine monte etmeyi düşünü-
yoruz. Bu konseptin özellikle 
yurt dışında çok taliplisi var” 

BOZKIR’DA 
BİR OKYANUS!

TÜRKIYE KUZEYDE 
AVRASYA, GÜNEYDE 

AFRIKA, GÜNEYDOĞUDA 
ARABISTAN VE ANADOLU 

LEVHALARI ARASINDA KU-
RULMUŞ BIR ÜLKE.  HEMEN 

GÜNEYINDE BÜYÜYEN VE 
HER GEÇEN GÜN ARTAN BIR 

‘OKYANUSLAŞMA’ GÖZ ÖNÜN-
DE BULUNDURULDUĞUNDA, 

TÜRKIYE GELECEKTE GÜNEYINDE 
OKYANUS OLAN BIR ÜLKE OLABILIR!

ROBOT 
ORDUSUNU

Türkiye,

sahaya 
sürüyor

Marmara Denizi Eylem Planı kap-
samında, Marmara Denizi’ndeki 

kirliliğin önlenmesine yönelik Bursa 
Karacabey Çapraz Çayı’nda oluşturul-
ması planlanan “yüzer bitki adaları” 
için iş birliği protokolü imzalandı. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı Çevre Yönetimi Genel 
Müdürü Fatih Turan, Nilüfer Çapraz 
Çayı ve Nilüfer Çayı’ndan Marmara 
Denizi’ne uzanan kirliliğin azaltıl-
masıyla ilgili bakanlık olarak yoğun 
mesai harcadıklarını söyledi.

Turan, şunları kaydetti:

“Marmara Denizi’ne bağlanan 
akarsular üzerinde denize ulaş-
madan bu kirliliklerin kaynağında 
ekolojik, doğal, bitkisel yöntemlerle 
azaltılmasına yönelik bir iş birliği 
projesi. Bu çalışmanın sonuçlarına 
göre biz bunu Marmara Denizi’ne 
bağlanan tüm akarsular üzerinde 
uygulamayı hedefliyoruz.”

BUÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
İrfan Kırıştıoğlu da, bilimsel değerlen-
dirme ve uygulamaları yürütecekle-
rini, sonuçların akademik değerlendi-
rilmesini yapacaklarını anlattı.

MÜSILAJA KARŞIMÜSILAJA KARŞI 
‘yüzer bitki adaları’

MKE’DEN 
‘DOLANAN 
MÜHIMMAT’


